
ATA DA 11ª SESSÃO VIRTUAL DO 

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ

Aos 18 (dezoito) dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro (2024), no ambiente do SAJMP, teve  
início a 11ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público, na forma prevista nos 
arts. 16, 17-A e 17-B de seu Regimento Interno, sob a Presidência do Exmo. Sr. Procurador-Geral de 
Justiça HALEY DE CARVALHO FILHO, tendo como demais integrantes do colegiado a Exma. Sra. 
Corregedora-Geral do Ministério Público MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS e os Procuradores 
de  Justiça  Conselheiros EMMANUEL  ROBERTO  GIRÃO  DE  CASTRO  PINTO,   LUIZ 
ANTONIO  ABRANTES  PEQUENO,  DOMINGOS  SÁVIO  DE  FREITAS  AMORIM, 
FRANCIMAURO  GOMES  RIBEIRO,  LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE  LEITE,  PEDRO 
OLÍMPIO MONTEIRO FILHO e FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA, totalizando 9 
(nove) membros, ressalvando-se a(s) substituição(ões) de Conselheiro(s) por suplente(s) ocorrida(s) 
no período da presente sessão. 

Os membros  do Colegiado tiveram o prazo de  08 (oito)  dias  corridos,  a  partir  de  18/06/2024,  para 
apresentarem suas manifestações virtuais (artigo 17-B, §2º, do Regimento Interno do CSMP). 

Não havendo manifestação do Conselheiro no prazo mencionado, presume-se que seu voto acompanha o 
do relator (artigo 17-B, §5º, do Regimento Interno do CSMP).

JULGAMENTOS:

1 - Processo nº 06.2019.00000556-9.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: DIREITO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 78ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. PROCEDIMENTO INSTAURADO 
PARA AVERIGUAR  IRREGULARIDADES  DETECTADAS  NOS  PLANTÕES  DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE  DE  FORTALEZA,  RELATADAS  POR  MENORES  NOS  ATENDIMENTOS  EM 
PLANTÕES.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  EXPEDIÇÃO  DE  RECOMENDAÇÃO. 
DISPONIBILIZAÇÃO DE TREINAMENTO A POLICIAIS CIVIS E MILITARES PELA ACADEMIA 
ESTADUAL  DE  SEGURANÇA  PÚBLICA  DO  CEARÁ.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO 
EXTRAJUDICIAL. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DO FEITO. CIENTIFICADAS AS PARTES 
INTERESSADAS ACERCA DA DECISÃO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

2 - Processo nº 06.2019.00002840-7.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Ato Lesivo ao Patrimônio Artístico, Estético, Histórico ou Turístico
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO  DA 15ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.  PROCEDIMENTO 
INSTAURADO  EM  2019  A  PARTIR  DE  DESMEMBRAMENTO  DO  INQUÉRITO  CIVIL  N.º 
06.2017.00001552-6.  INVESTIGAÇÃO  DE  IRREGULARIDADES  NA  CONTRATAÇÃO  DA 
EMPRESA (...),  PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS,  POR 
MEIO  DA TOMADA DE  PREÇOS  Nº  2016.03.14.01-TP.  POSSÍVEIS  ATOS  DE  IMPROBIDADE 
ADMINISTRATIVA ATINGIDOS  PELA PRESCRIÇÃO.  PRESCRIÇÃO  CONSUMADA EM  2021. 
PARTES  DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

3 - Processo nº 06.2020.00002183-6.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  DESPACHO  DE  PRORROGAÇÃO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  PROCEDIMENTO  QUE 
TRAMITA HÁ QUASE 4 ANOS. POSSÍVEL CONTRATAÇÃO DE SERVIDORES "FANTASMA". 
QUASE UM ANO SEM MOVIMENTAÇÃO. SEGUNDA PRORROGAÇÃO. RECOMENDAÇÃO Nº 
01/2023-CGMP.  SÚMULAS  Nº  27,  28  E  33  DO  CSMP.  VOTO  PELO  INDEFERIMENTO  DA 
PRORROGAÇÃO DO INQUÉRITO CIVIL E FIXAÇÃO DO PRAZO DE 90 (NOVENTA) DIAS PARA 
PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA OU ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.

Ata da 11ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 01/07/2024 12:22:45                                                  Pág. 2



DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

4 - Processo nº 06.2021.00000945-8.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Cedro
Assunto: Rural - Agrícola/Pecuário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL. 
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR POSSÍVEL OBSTRUÇÃO DE PASSAGEM COM 
USO DE "COLCHETES" E CANCELAS EM ESTRADA VICINAL PÚBLICA NO SÍTIO MALHADA 
GRANDE, LOCALIZADA NA ZONA RURAL DE CEDRO/CE. VERIFICADO QUE A ESTRUTURA 
UTILIZADA PELO INVESTIGADO É UTILIZADA PARA O MANEJO DO GADO, MANTENDO-SE 
FECHADA TÃO SOMENTE NO MOMENTO DA PASSAGEM DOS ANIMAIS.  REMESSA DOS 
AUTOS AO CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO. CONVERSÃO 
DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA PARA QUE OS AUTOS RETORNEM À PROMOTORIA DE 
ORIGEM PARA A REALIZAÇÃO DA DEVIDA NOTIFICAÇÃO ÀS PARTES DA PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CUMPRIMENTO DA DILIGÊNCIA.  PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO 
FEITO, TENDO EM VISTA NÃO SUBSISTIR JUSTA CAUSA PARA A PROPOSITURA DE AÇÃO 
CIVIL PÚBLICA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

5 - Processo nº 06.2022.00000376-8.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE 
INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  JIJOCA  DE 
JERICOACOARA. SÚMULA Nº 21/2019-CSMP IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, PRESCRIÇÃO 
E AUSÊNCIA OU IMPOSSIBILIDADE DE COMPROVAÇÃO DO DANO AO ERÁRIO. INQUÉRITO 
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CIVIL  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  COMUNICAÇÃO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO 
TRABALHO SOBRE IRREGULARIDADES NA OBRA DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DA DA 
ESCOLA (...). DESCUMPRIMENTO DA LEGISLAÇÃO TRABALHISTA E ATRASO NA ENTREGA 
DA  OBRA.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  REGULARIZAÇÃO  DAS  PENDÊNCIAS 
TRABALHISTAS  PELA  EMPRESA.  OBRA  ENTREGUE.  INEXISTÊNCIA  DE  ATOS  DE 
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  DANO  AO  ERÁRIO  OU  CRIME.  PROMOVIDO  O 
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS  ACERCA DA 
DECISÃO. HOMOLOGO, POR DESPACHO MONOCRÁTICO, O ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, 
NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 021/2019-CSMP E ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO 
CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

6 - Processo nº 06.2023.00000561-5.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Sobral
Assunto: Contra a Mulher
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE 
PROCEDIMENTO DE INVESTIGAÇÃO CRIMINAL. PIC INSTAURADO COM O OBJETIVO DE 
APURAR  POSSÍVEL  PRÁTICA  DE  CRIME  DE  AMEAÇA  NO  ÂMBITO  DE  VIOLÊNCIA 
DOMÉSTICA.  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  PROFERIDA,  COM  SUBMISSÃO  AO  PODER 
JUDICIÁRIO. CONTROLE JUDICIAL REALIZADO, NOS TERMOS DO ENTENDIMENTO DO STF 
(ADIS  6298,  6299,  6300  E  6305)  E  DO  ATO  NORMATIVO  N.º  389/2023/PGJ.  CIÊNCIA DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

7 - Processo nº 09.2023.00014069-7.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Órgão Especial
Assunto: Polícia Militar
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE 
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO.  FEITO  INSTAURADO  A  FIM  DE  PROMOVER  A 
EXPEDIÇÃO DE REQUISIÇÕES E O ACOMPANHAMENTO DA 1ª INSPEÇÃO ORDINÁRIA DO 
ANO  DE  2023  NO  14º  BATALHÃO  DE  POLÍCIA  MILITAR.  INSPEÇÕES  REALIZADAS. 
POSSIBILIDADE  DE  NOVA ABERTURA DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  SOBRE  O 
MESMO  OBJETO.  AUSÊNCIA DE  CONTEÚDO  CRIMINAL.  AUSÊNCIA DE  RECURSO  DAS 
PARTES. INCOMPETÊNCIA DO CSMP PARA HOMOLOGAR A PROPOSTA DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DO ARQUIVAMENTO, POR DESPACHO MONOCRÁTICO, NOS TERMOS DO ART. 30 
DA  RESOLUÇÃO  Nº  36/2016-OECPJ  E  DO  ART.  13  DA  RESOLUÇÃO  Nº  174/2017-CNMP. 
DEVOLUÇÃO PARA A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL. 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.

Ata da 11ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 01/07/2024 12:22:45                                                  Pág. 5



DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

8 - Processo nº 09.2023.00016045-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Assessoria do Procurador Geral de Justiça
Assunto: Aposentadoria
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE DESISTÊNCIA. REQUERIMENTO DE ALTERAÇÃO DE MODALIDADE 
DE  APOSENTADORIA POR  INVALIDEZ  PERMANENTE  PARA APOSENTADORIA ESPECIAL 
POR TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO.  DEFERIMENTO PELO CSMP.  PEDIDO DE DESISTÊNCIA 
FORMULADO  PELO  REQUERENTE  DURANTE  O  TRÂMITE  ADMINISTRATIVO  DE 
ELABORAÇÃO  DO  NOVO  ATO  APOSENTATÓRIO.  POSSIBILIDADE.  VOTO  PELO 
DEFERIMENTO DO PEDIDO DE DESISTÊNCIA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

9 - Processo nº 09.2023.00027834-7.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 177ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Medidas de proteção
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 177ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. NOTÍCIA DE POSSÍVEL PRÁTICA DO CRIME DO 
ART.  146-A DO  CÓDIGO  PENAL.  PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO,  FACE  À 
JUDICIALIZAÇÃO  DO  SEU  OBJETO.  DESNECESSIDADE  DE  HOMOLOGAÇÃO  PELO 
CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  CIÊNCIA  DO  ARQUIVAMENTO,  POR 
DESPACHO MONOCRÁTICO,  NOS TERMOS DO ART.  3º,  §3º,  DA RESOLUÇÃO Nº  36/2016-
OECPJ E DA SÚMULA Nº 026/2022-CSPM. DEVOLUÇÃO PARA A PROMOTORIA DE JUSTIÇA 
DE ORIGEM.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
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CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

10 - Processo nº 06.2024.00000058-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  PARAMOTI.  PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO  INSTAURADO  NO  ANO  DE  2015  E  CONVERTIDO  EM  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO EM 2017  A PARTIR DE REPRESENTAÇÃO FORMULADA PELO PRESIDENTE DA 
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  PARAMOTI,  COM  VISTAS  A  APURAR  SUPOSTAS 
IRREGULARIDADES EM PAGAMENTOS REALIZADOS À SERVIDORA LÚCIA MATOS FÉLIX 
EM DESACORDO COM A LEI MUNICIPAL N.º  559/2009.  JUDICIALIZAÇÃO DO OBJETO DO 
PRESENTE  FEITO  COM  A  INTERPOSIÇÃO  DA  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA  Nº  0280013-
51.2021.8.06.0057,  EM  TRÂMITE  NA  VARA  ÚNICA  DA  COMARCA  DE  CARIDADE/CE. 
PRESCRIÇÃO DO CRIME TIPIFICADO NO ART. 359-D DO CÓDIGO PENAL. PROMOVIDO O 
ARQUIVAMENTO DO FEITO, COM A CIENTIFICAÇÃO DOS INTERESSADOS. EXAURIMENTO 
DA ATIVIDADE EXTRAJUDICIAL DO ÓRGÃO MINISTERIAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO 
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
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do relator.

11 - Processo nº 01.2024.00003642-3.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
Assunto: Abandono de incapaz (art. 133)
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE 
NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  SUPOSTA PRÁTICA DE  CRIMES  DE 
ABANDONO/NEGLIGÊNCIAS DOS GENITPRES EM FACE DAS CRIANÇAS A. J. O. F., B. O. F. e 
M.  L.  O.  F.  DILIGÊNCIAS REALIZADAS.  ACOMPANHAMENTO DA FAMÍLIA PELO CREAS. 
INQUÉRITO POLICIAL EM CURSO. AUDIÊNCIA REALIZADA NA PROMOTORIA. PROMOVIDO 
O ARQUIVAMENTO DO FEITO. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. MÉRITO DOS 
CRIMES NÃO ANALISADO. ATOS INVESTIGATÓRIOS NÃO PRATICADOS PELO MP. CIÊNCIA 
DO  ARQUIVAMENTO,  POR  DESPACHO  MONOCRÁTICO,  NOS  TERMOS  DA SÚMULA Nº 
026/2023-CSMP E DO ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

12 - Processo nº 01.2024.00007069-8.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE 
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POLICIAL.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A PARTIR  DE  OFÍCIO  ENCAMINHADO  PELO 
JUÍZO DA 17a VARA CRIMINAL DE FORTALEZA (VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA), 
SOLICITANDO  APURAÇÃO  QUANTO  A  SUPOSTA  PRÁTICA  DE  VIOLÊNCIA  POLICIAL 
CONTRA AUTUADO PRESO EM FLAGRANTE. EXAME DE CORPO DE DELITO NÃO APONTOU 
OFENSA À  INTEGRIDADE  FÍSICA DO  FLAGRANTEADO.  INEXISTÊNCIA DE  ELEMENTOS 
PROBATÓRIOS MÍNIMOS A ENSEJAREM O INÍCIO DA PERSECUÇÃO PENAL. PROMOVIDO O 
ARQUIVAMENTO DO FEITO.  AUSÊNCIA DE MATERIALIDADE DELITIVA. APLICAÇÃO DA 
SÚMULA  Nº  26/2022.  DESNECESSIDADE  DE  SUBMISSÃO  DO  ARQUIVAMENTO  AO 
JUDICIÁRIO.  ENTENDIMENTO  DO  STF  NA ADI  6298.  VOTO  PELA HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

13 - Processo nº 01.2024.00008056-3.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Polícia Civil
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE 
NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  SUPOSTA PRÁTICA DE  CRIMES  DE 
ASSÉDIO SEXUAL E MORAL PELO CHEFE DE SERVIÇOS GERAIS DA PEFOCE. DILIGÊNCIAS 
REALIZADAS.  INQUÉRITO  POLICIAL  EM  CURSO.  PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO 
FEITO. MÉRITO NÃO ANALISADO. ATOS INVESTIGATÓRIOS NÃO PRATICADOS PELO MP. 
CIÊNCIA DO ARQUIVAMENTO, POR DESPACHO MONOCRÁTICO, NOS TERMOS DA SÚMULA 
Nº 026/2023-CSMP E DO ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 

Ata da 11ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 01/07/2024 12:22:45                                                  Pág. 9



MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

14 - Processo nº 06.2017.00001595-9.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Supressão de documento
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 1a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CASCAVEL. PROCEDIMENTO INSTAURADO A 
PARTIR DE NOTÍCIA DE FATO DANDO CONTA DE SUPOSTA CONDUTA INCOMPATÍVEL DE 
OFICIAL  DE  JUSTIÇA,  NA  QUEIMA  DOS  AUTOS  DE  UM  PROCESSO.  PROMOVIDO  O 
ARQUIVAMENTO DO FEITO, TENDO EM VISTA NÃO SUBSISTIR PROVAS SUFICIENTES PARA 
EMBASAR  A  PROPOSITURA  DE  UMA  AÇÃO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA. 
CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS  ACERCA  DA  DECISÃO,  ÀS  FLS.  472/481. 
PUBLICAÇÃO DE EDITAL À FL. 484. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: NÃO APRESENTOU VOTO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

15 - Processo nº 09.2024.00016541-5.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 191ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Capacitação e Aperfeiçoamento Funcional
Voto do Conselheiro Relator:
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DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PARTICIPAÇÃO  EM  CURSO  DE 
CAPACITAÇÃO  E  APERFEIÇOAMENTO  FUNCIONAL.  RELATÓRIO  APRESENTADO 
TEMPESTIVAMENTE. DOCUMENTOS ACOSTADOS QUE DEMONSTRAM O DESLOCAMENTO 
DA INTERESSADA. TOMO CONHECIMENTO POR DECISÃO MONOCRÁTICA, NOS TERMOS 
DO ART. 79, II, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: NÃO APRESENTOU VOTO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

16 - Processo nº 06.2017.00003359-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Condições Especiais para Prestação de Prova
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA VINCULADA DE  MORRINHOS.  PROCEDIMENTO 
INSTAURADO  A  FIM  DE  APURAR  EVENTUAL  IRREGULARIDADE  NA  AUSÊNCIA  DE 
ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO PELA MUNICIPALIDADE. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. 
RECOMENDAÇÃO EXPEDIDA. FIRMADO O TERMO DE COMPROMISSO E AJUSTAMENTO DE 
CONDUTA nº 0001/2024/PmJVMOR, PARA TRAÇAR METAS CONCRETAS DA RESOLUÇÃO DO 
PROBLEMA  E  IMPLEMENTAR  DATAS  PARA  REALIZAÇÃO  DO  REFERIDO  CONCURSO 
PÚBLICO  E  A  DISTRATAÇÃO  DOS  SERVIDORES  TEMPORÁRIOS.  INSTAURAÇÃO  DE 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO PARA ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO DO TAC. 
PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  CIENTIFICADA  A  PARTE  INTERESSADA 
ACERCA DA DECISÃO. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL DO MP. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

17 - Processo nº 06.2019.00001650-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
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Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE 
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BARBALHA. SÚMULA 
Nº  21/2019-CSMP.  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  PRESCRIÇÃO  E  AUSÊNCIA  OU 
IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DO  DANO  AO  ERÁRIO.  INQUÉRITO  CIVIL 
INSTAURADO A PARTIR DE RECLAMAÇÃO ANÔNIMA NOTICIANDO IRREGULARIDADES NA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BARBALHA, NAS QUAIS ESTARIAM ENVOLVIDOS UM SERVIDOR 
EFETIVO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL E UM INSTITUTO QUE POSSUI O NOME DE 
SUA GENITORA.  REGULARIDADE DA CESSÃO DO SERVIDOR E  DA CONTRATAÇÃO DO 
REFERIDO  INSTITUTO.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  EXAURIMENTO  DA ATUAÇÃO 
EXTRAJUDICIAL  DO  MP.  AUSÊNCIA  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA. 
CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS  ACERCA DA DECISÃO.  HOMOLOGO,  POR 
DESPACHO MONOCRÁTICO, O ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA 
Nº 021/2019-CSMP E ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

18 - Processo nº 06.2023.00000296-2.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Ibiapina
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  IBIAPINA.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A 
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PARTIR DE DENUNCIA ANÔNIMA, DANDO CONTA DA "PARCERIA" ENTRE A PREFEITURA 
MUNICIPAL DE IBIAPINA E A ÓTICA PRIME VISION. PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO 
FEITO, TENDO EM VISTA NÃO SUBSISTIR JUSTA CAUSA PARA A PROPOSITURA DE AÇÃO 
CIVIL  PÚBLICA.  CIENTIFICADA A PREFEITURA MUNICIPAL  DE  IBIAPINA ACERCA DA 
DECISÃO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

19 - Processo nº 06.2023.00001548-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Paramoti
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO 
CIVIL. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR REPRESENTAÇÃO DO TRIBUNAL DE 
CONTAS  DO  ESTADO  DO  CEARÁ  -  TCE-CE  QUANTO  AO  JULGAMENTO  DO  ACÓRDÃO 
3239/2022 QUE JULGOU IRREGULAR A TOMADA DE CONTAS DE GESTÃO DA SECRETARIA 
SAÚDE DE PARAMOTI, EXERCÍCIO DE 2016. DETERMINAÇÃO À SECRETARIA DE FINANÇAS 
E À PROCURADORIA DO MUNICÍPIO DE PARAMOTI PARA QUE INFORMASSEM SE O VALOR 
DO DÉBITO IMPUTADO AO EX-GESTOR HAVIA SIDO RECOLHIDO AOS COFRES PÚBLICOS. 
DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  SEM  ULTIMAR  REFERIDAS  PROVIDÊNCIAS. 
CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES.  REMESSA DOS AUTOS AO CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO. 
ÓRGÃO MINISTERIAL ARQUIVOU O PROCEDIMENTO SEM A INFORMAÇÃO ACERCA DA 
QUITAÇÃO OU COBRANÇA DA MULTA. CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA 
PARA  QUE  O  MEMBRO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  REQUISITASSE  AO  MUNICÍPIO  DE 
PARAMOTI/CE A DEMONSTRAÇÃO DA INSCRIÇÃO DA MULTA E DO DÉBITO IMPUTADO AO 
EX-GESTOR NA DÍVIDA ATIVA DO MUNICÍPIO E SUA RESPECTIVA COBRANÇA. RETORNO. 
PROMOTORA  DE  JUSTIÇA  INFORMA  AS  PROVIDÊNCIAS  ADOTADAS.  DILIGÊNCIA 
CUMPRIDA. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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20 - Processo nº 06.2018.00001307-6.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO  DA 13ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.  PROCEDIMENTO 
INSTAURADO  PARA  APURAR  RECOLHIMENTO  DE  ADOLESCENTES  APREENDIDOS  EM 
FLAGRANTE NA DELEGACIA DE POLÍCIA DE JUAZEIRO DO NORTE. ESTABELECIMENTO 
INADEQUADO.  REALIZAÇÃO  DE  AUDIÊNCIA.  RECOMENDAÇÃO  EXPEDIDA. 
CUMPRIMENTO DA RECOMENDAÇÃO PELO CENTRO SOCIOEDUCATIVO JOSÉ BEZERRA DE 
MENEZES  E  PELA  SUPERINTENDÊNCIA  DO  SISTEMA  ESTADUAL  DE  ATENDIMENTO 
SOCIOEDUCATIVO  SEAS.  SOLUÇÃO  DO  PROBLEMA.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO 
EXTRAJUDICIAL. REMESSA DOS AUTOS AO CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO. CONVERSÃO DO 
JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA  PARA  INTIMAÇÃO  DAS  PARTES.  CUMPRIMENTO  DA 
DILIGÊNCIA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

21 - Processo nº 01.2022.00024406-4.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Paracuru
Assunto: Aquisição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL. 
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  APURAR  SUPOSTA  PRÁTICA  DE  ESPECULAÇÃO 
IMOBILIÁRIA REALIZADA PELA EMPRESA (...). DESMEMBRAMENTO DO FEITO. DECLÍNIO 
DE ATRIBUIÇÃO AO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL QUANTO ÀS QUESTÕES RELATIVAS À 
DEMARCAÇÃO DA FAIXA PREAMAR. INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO 
PARA APURAR O USO INDEVIDO DOS LENÇOIS PARACUENSES E DUNAS POR BUGUEIROS 
E MOTOQUEIROS. REMESSA DOS AUTOS AO CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO. CONVERSÃO 
DO  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA PARA QUE  O  MEMBRO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO 
INTIMASSE AS PARTES INTERESSADAS.  CUMPRIMENTO DA DILIGÊNCIA.  DECLÍNIO DE 
ATRIBUIÇÃO.  SÚMULA  Nº  007/2018-CSMP.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO COM A RESPECTIVA REMESSA AO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

22 - Processo nº 09.2022.00028467-8.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A 
FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA ORIUNDA DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA 
VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS 
MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA  DE  PRISÃO.  NEGATIVA  DE  LESÃO  EM  OITIVA 
POSTERIOR.  AUSÊNCIA DE MATERIALIDADE.  ARQUIVAMENTO COM FUNDAMENTO NA 
AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS PARA SE INICIAR UMA INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, 
NOTADAMENTE  A  MATERIALIDADE  DO  DELITO.  REMESSA  AO  CSMP  PARA 
HOMOLOGAÇÃO. CONHECIMENTO DO PA COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO 
CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

23 - Processo nº 06.2023.00000629-1.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
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ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CANINDÉ. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA 
APURAR DENÚNCIA DE PATRIMÔNIO INCOMPATÍVEL COM A RENDA DECLARADA POR 
VEREADOR. NÃO CONSTATADA A PRÁTICA DE ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA 
PELO INVESTIGADO. INQUÉRITO POLICIAL TRAMITANDO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO 
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

24 - Processo nº 06.2024.00000084-6.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Capistrano
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE CELEBRAÇÃO DE ACORDO DE NÃO PERSECUÇÃO CIVIL NO 
ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  CAPISTRANO.  AJUSTE  QUE  OBSERVOU  AS 
DISPOSIÇÕES  DA  LEI  Nº  8.429/92,  COM  AS  ALTERAÇÕES  DA  LEI  Nº  14.230/2021,  DA 
RESOLUÇÃO Nº  118/2014  DO CNMP E DA RESOLUÇÃO Nº  1092023  DO OECPJ  DO MPCE. 
AJUSTE MAIS VANTAJOSO À TUTELA DO BEM JURÍDICO DO QUE O AJUIZAMENTO DA 
AÇÃO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA OU SEU PROSSEGUIMENTO.  GARANTIA DA 
DURAÇÃO RAZOÁVEL DO PROCESSO E A EFETIVIDADE DAS SANÇÕES APLICÁVEIS. VOTO 
PELA APROVAÇÃO DO ANPC.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

25 - Processo nº 06.2024.00000163-4.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Alto Santo
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ALTO SANTO. PROCEDIMENTO INSTAURADO 
PARA  APURAR  SUPOSTO  ACÚMULO  INDEVIDO  DE  PROVENTOS  POR  SERVIDOR 
MUNICÍPIO. NÃO CONSTATADA A PRÁTICA DE ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA 
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PELO  INVESTIGADO.  SEM  DANO  AO  ERÁRIO.  CONDUTA  NÃO  ENQUADRADA  COMO 
CRIME. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

26 - Processo nº 09.2024.00007596-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Procedimentos disciplinares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A 
FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA ORIUNDA DA PLANTÃO JUDICIÁRIO DA COMARCA 
DE FORTALEZA. SUPOSTA AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS MILITARES DURANTE 
OCORRÊNCIA  DE  PRISÃO.  AUSÊNCIA  DE  COMPROVAÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE 
INQUÉRITO  POLICIAL  MILITAR.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO  AD  CAUTELAM  SEM 
INDICAÇÃO  DE  LESÃO  RECENTE  PELO  EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO  PELOS 
PERITOS. ARQUIVAMENTO COM FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS 
PARA SE INICIAR UMA INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE A MATERIALIDADE DO 
DELITO.  REMESSA  AO  CSMP  PARA  HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA  COMO 
NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

27 - Processo nº 09.2024.00008243-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Procedimentos disciplinares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A 
FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA ORIUNDA DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA 
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VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS 
MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA  DE  PRISÃO.  AUSÊNCIA  DE  COMPROVAÇÃO  DE 
INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO  AD 
CAUTELAM  SEM  INDICAÇÃO  DE  LESÃO  RECENTE  PELO  EXAMINANDO  E  SEM 
CONSTATAÇÃO PELOS PERITOS. ARQUIVAMENTO COM FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA DE 
ELEMENTOS MÍNIMOS PARA SE INICIAR UMA INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE 
A  MATERIALIDADE  DO  DELITO.  REMESSA  AO  CSMP  PARA  HOMOLOGAÇÃO. 
CONHECIMENTO DO PA COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

28 - Processo nº 01.2024.00007051-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO 
CRIMINAL. ACUSAÇÃO DE AGRESSÃO POR PARTE DE POLICIAIS MILITARES EM PRISÃO 
EM  FLAGRANTE.  PERÍCIA NEGOU  A EXISTÊNCIA DE  VESTÍGIOS  DE  AGRESSÃO.  VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

29 - Processo nº 06.2024.00000791-7.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Água e/ou Esgoto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO  DA 4ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  TIANGUÁ  PROCEDIMENTO  INSTAURADO 
PARA APURAR A EXISTÊNCIA DE DESCARTE IRREGULAR DE ESGOTO POR PARTICULAR. 
TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA FIRMADO. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
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VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

30 - Processo nº 01.2024.00010232-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Concorrência
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL. 
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR DENÚNCIA DA PREFEITURA DE TENTATIVA 
DE FRAUDE À LICITAÇÃO.  INEXISTÊNCIA DE LESÃO A DIREITOS E BENS TUTELADOS 
PELO  MINISTÉRIO  pÚBLICO.  ART.  3º  DA  RESOLUÇÃO  36  DA  OECPJ..  VOTO  PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

31 - Processo nº 01.2024.00011108-4.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL. 
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA APURAR  RELATO  DE  AGRESSÕES  AO  PRESO  EM 
FLAGRANTE. INEXISTÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS DE AUTORIA E MATERIALIDADE. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

32 - Processo nº 09.2024.00017205-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 4ª Procuradoria de Justiça
Assunto: Afastamentos/Licenças
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE AFASTAMENTO DAS FUNÇÕES PARA PARTICIPAÇÃO DO CONGRESSO 
ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, A REALIZAR-SE, PRESENCIALMENTE, NOS DIAS 27 E 
28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA/CE. COMPETÊNCIA DO CONSELHO 
SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  PARA APRECIAR  A MATÉRIA,  NOS  TERMOS  DO 
ART.48, XIII, DA LC Nº 72/08. PERDA DO OBJETO EM VIRTUDE DE JÁ TER SIDO DEFERIDO 
NO PROCESSO Nº 09.2024.00018247-0. VOTO PELO ARQUIVAMENTO DESTE PGA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

33 - Processo nº 09.2024.00017879-8.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Grupo de Atuação Especial de Combate à Sonegação Fiscal
Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE AFASTAMENTO DAS FUNÇÕES PARA PARTICIPAÇÃO DO CONGRESSO 
ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, A REALIZAR-SE, PRESENCIALMENTE, NOS DIAS 27 E 
28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA/CE. COMPETÊNCIA DO CONSELHO 
SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  PARA APRECIAR  A MATÉRIA,  NOS  TERMOS  DO 
ART.48, XIII, DA LC Nº 72/08. PERDA DO OBJETO EM VIRTUDE DE JÁ TER SIDO DEFERIDO 
NO PROCESSO Nº 09.2024.00018247-0. VOTO PELO ARQUIVAMENTO DESTE PGA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

34 - Processo nº 09.2024.00018272-5.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
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Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE DESISTÊNCIA DE AUTORIZAÇÃO DE AFASTAMENTO DAS FUNÇÕES 
PARA PARTICIPAÇÃO DO CONGRESSO CONAMP MULHER, A REALIZAR-SE NOS DIAS 12 E 
13 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE BRASÍLIA/DF. MOTIVOS PESSOAIS QUE IMPEDEM A 
PARTICIPAÇÃO  DO  MEMBRO  NO  EVENTO.  AUTORIZAÇÃO  CONCEDIDA  MEDIANTE 
DECISÃO LIMINAR. COMPETÊNCIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO 
PARA APRECIAR A MATÉRIA, NOS TERMOS DO ART.48, XIII, DA LC Nº 72/08. VOTO PELA 
REVOGAÇÃO  DA  AUTORIZAÇÃO  DO  AFASTAMENTO.  EXPEDIENTES  NECESSÁRIOS  A 
CARGO DA SECRETARIA DOS ÓRGÃOS COLEGIADOS.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

35 - Processo nº 09.2024.00018353-5.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Comunicação Institucional
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  RELATÓRIO  DE  PARTICIPAÇÃO  NO  I  ENCONTRO  REGIONAL  DE 
FORTALECIMENTO  DE  CONSELHOS  DE  DIREITOS  DA  PESSOA  IDOSA  DO  BAIXO 
AMAZONAS. AFASTAMENTO DEFERIDO. COMPROVAÇÃO REGULAR DE DESLOCAMENTO E 
PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  PERTINÊNCIA TEMÁTICA COM  A ATUAÇÃO  DO  MEMBRO 
COMPROVADA.  ATENDIMENTO  ÀS  EXIGÊNCIAS  DO  PROVIMENTO  Nº  029/2016-PGJ/CE. 
APROVAÇÃO  POR  DECISÃO  MONOCRÁTICA.  INTELIGÊNCIA DO  ART.  79,  INCISO  II  DO 
RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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36 - Processo nº 02.2024.00027709-6.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Processo sem Classe
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Processo sem Assunto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO INSTAURADO PARA APURAR DENÚNCIA DE FALTA DE ACESSIBILIDADE 
E DE APOIO PEDAGÓGICO DESTINADO ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NO CAMPUS ONDE 
FUNCIONA O CURSO DE DIREITO DA UNIVERSIDADE REGIONAL DO CARIRI. DILIGENCIAS 
REALIZADAS. AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA. NATUREZA DE INQUÉRITO CIVIL. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

37 - Processo nº 06.2020.00000816-6.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
Assunto: Acumulação de Cargos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL.  INSTAURAÇÃO PARA 
APURAÇÃO  DE  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA  CONTRATAÇÃO  E  EXERCÍCIO  DE 
FUNÇÃO  PÚBLICA  DE  SERVIDORA  NO  MUNICÍPIO  DE  SOBRAL/CE.  REALIZAÇÃO  DE 
DILIGÊNCIAS. INSTAURAÇÃO DE PAD E DE PROCESSO ÉTICO DISCIPLINAR. INEXISTÊNCIA 
DE  ATOS  ÍMPROBOS  E  DE  PREJUÍZOS  AO  ERÁRIO.  EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS. 
INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 021/2019 DO CSMP E DO ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016 
DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
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ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

38 - Processo nº 06.2021.00000063-4.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Tejuçuoca
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  PROCEDIMENTO 
INSTAURADO  APÓS  ENCAMINHAMENTO  DE  REPRESENTAÇÃO  DO  TCM,  CONSTANDO 
ACÓRDÃO DE RECURSO DE REVISÃO,  QUE MANTEVE A DECISÃO DE APLICAÇÃO DE 
MULTA,  IMPUTAÇÃO  DE  DÉBITO  E  NOTA  DE  IMPROBIDADE  À  EX-GESTORA,  DO 
MUNICÍPIO DE TEJUÇUOCA. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. VERIFICAÇÃO DE AJUIZAMENTO 
DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE SOB O Nº 0800031-96.2024.80.6.0100. 
CONTENDO OS MESMOS FATOS E OBJETO DO PRESENTE PROCEDIMENTO. EXAURIMENTO 
DE  DILIGÊNCIAS.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  INTELIGÊNCIA  DA  SÚMULA 
006/2018 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

39 - Processo nº 06.2021.00001961-2.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caririaçu
Assunto: TRANSPORTE
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL. TRANSPORTE ESCOLAR 
MUNICIPAL GRATUITO. APURAÇÃO DE SUPOSTA AUSÊNCIA DE TRANSPORTE ESCOLAR 
PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE CARIRIAÇU. AUDIÊNCIA EXTRAJUDICIAL COM PRESENÇA DE 
SECRETÁRIA  DE  EDUCAÇÃO  MUNICIPAL  E  PROCURADOR-GERAL  DO  MUNICÍPIO. 
ADOÇÃO  DE  MEDIDAS  CABÍVEIS.  CADASTRO  E  REGULARIZAÇÃO  DO  TRANSPORTE 
COLETIVO ESCOLAR. EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS PELO PARQUET. INTELIGÊNCIA DO 
ARTIGO  22,  DA  RESOLUÇÃO  036/2016  DO  OECPJ.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO DO PRESENTE PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

40 - Processo nº 06.2021.00002828-8.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
Assunto: Área de Preservação Permanente
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  FISCALIZAÇÃO  EM 
ORLA DE  CAUCAIA.  EDIFICAÇÕES  IRREGULARES  DE  BARRACAS.  DEMOLIÇÃO  PELO 
ÓRGÃO  MUNICIPAL  COMPETENTE.  EXAURIMENTO  DA ATUAÇÃO  EXTRAJUDICIAL  DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO ESTADUAL. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016 
DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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41 - Processo nº 01.2021.00036538-5.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Aratuba
Assunto: Medidas de proteção
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO 
CRIMINAL.  APURAÇÃO  DE  SUPOSTA  VIOLAÇÃO  AO  ESTATUTO  DA  CRIANÇA  E  DO 
ADOLESCENTE, DEVIDO À HIPOTÉTICA VENDA DE BEBIDA ALCOÓLICA PARA MENORES 
DE IDADE EM ESTABELECIMENTO NO MUNICÍPIO DE ARATUBA/CE. HOMOLOGAÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO CONVERTIDA EM DILIGÊNCIA POR AUSÊNCIA DE CIENTIFICAÇÃO DE 
PARTE INTERESSADA. DILIGÊNCIA SUPRIDA. INSUFICIÊNCIA DE ELEMENTOS DE PROVA 
MÍNIMAS. INEXISTÊNCIA DE LESÃO A INTERESSE TUTELADO PELO MINISTÉRIO PÚBLICO. 
AUSÊNCIA DE CRIME. NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. HOMOLOGAÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO POR DECISÃO MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 4º, III, DA 
RESOLUÇÃO Nº. 174/2017 DO CNMP E DA SÚMULA 026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

42 - Processo nº 06.2022.00000473-4.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Guaraciaba do Norte
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL.  INSTAURAÇÃO PARA 
APURAÇÃO DE SUPOSTA IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA DESCRITAS NO ACÓRDÃO N.º 
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1760/2019,  QUE JULGOU IRREGULAR A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO FUNDO GERAL DA 
PREFEITURA DE GUARACIABA DO NORTE, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2013. REALIZAÇÃO 
DE  DILIGÊNCIAS.  COMPROVAÇÃO  DE  EXONERAÇÃO  DA  PARTE  NO  ANO  DE  2016. 
MUNICÍPIO  REALIZOU  A INSCRIÇÃO  EM  DÍVIDA ATIVA DO  DÉBITO  APLICADO,  COMO 
TAMBÉM,  AJUIZOU  EXECUÇÃO  FISCAL.  CARÊNCIA  DE  INDÍCIOS  MÍNIMOS  PARA  A 
CONFIGURAÇÃO  DE  ATO  ÍMPROBO.  PRESENÇA  DO  INSTITUTO  DA  PRESCRIÇÃO. 
EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS.  INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 021/2019  DO CSMP E  DO 
ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

43 - Processo nº 06.2022.00000506-6.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL.  INSTAURAÇÃO PARA 
APURAÇÃO  DE  SUPOSTA IRREGULARIDADE  NO  PAGAMENTO  DE  PRECATÓRIO  PELO 
MUNICÍPIO DE ARACATI.  DILIGÊNCIAS REALIZADAS.  AVERIGUAÇÃO DE CARÊNCIA DE 
ELEMENTOS APTOS PARA A CONFIGURAÇÃO DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA 
E  DANO  AO  ERÁRIO.  DEMONSTRAÇÃO  DE  REGULARIZAÇÃO  DO  PAGAMENTO  DOS 
TRIBUTOS.  EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS.  INTELIGÊNCIA  DO  ARTIGO  22  DA 
RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

44 - Processo nº 09.2022.00026219-5.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO.  APURAÇÃO  DE  SUPOSTAS  AGRESSÕES  COMETIDAS  POR  POLICIAIS 
MILITARES NO ATO DA PRISÃO EM FLAGRANTE DA PARTE. REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DO 
EXAME DE CORPO DE DELITO.  CONSTATAÇÃO DO LAUDO PERICIAL NEGATIVO PARA 
AGRESSÃO FÍSICA. AUSÊNCIA DE COMPROVAÇÃO DOS FATOS ALEGADOS. EXAURIMENTO 
DA  ATUAÇÃO  EXTRAJUDICIAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  HOMOLOGAÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO  CONVERTIDA EM  DILIGÊNCIA PARA A DEVIDA CIENTIFICAÇÃO  DA 
PARTE.  MANIFESTAÇÃO  DE  PEDIDO  DE  RECONSIDERAÇÃO.  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO  COMO  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL. 
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

45 - Processo nº 06.2023.00001540-2.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL. POLUIÇÃO AMBIENTAL. 
APURAÇÃO DE SUPOSTAS IRREGULARIDADES NO LIXÃO DO MUNICÍPIO DE CANINDÉ. 
ADOÇÃO DE MEDIDAS CABÍVEIS PARA MINIMIZAR POLUIÇÃO AMBIENTAL DE DESCARTE 
DE RESÍDUOS SÓLIDOS NA CIDADE. EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS. INTELIGÊNCIA DO 
ARTIGO  22,  DA  RESOLUÇÃO  036/2016  DO  OECPJ.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO DO PRESENTE PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

46 - Processo nº 06.2023.00001891-0.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL.  INSTAURAÇÃO PARA 
APURAÇÃO DE SUPOSTA IRREGULARIDADE NA VENDA DE TERRENO DE PROPRIEDADE 
DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ/CE. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. VERIFICADA A EDIÇÃO 
DE LEI QUE PERMITIU A PERMUTA DO REFERIDO TERRENO, QUE, POSTERIORMENTE, FOI 
REVOGADA.  PERDA DO  OBJETO.  EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS.  INTELIGÊNCIA DO 
ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

47 - Processo nº 06.2023.00002115-9.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Varjota
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO. 
INSTAURAÇÃO PARA APURAÇÃO DE DENÚNCIA ANÔNIMA QUE NOTICIOU QUE O PORTAL 
DA TRANSPARÊNCIA DO MUNICÍPIO DE VARJOTA/CE NÃO ESTAVA ATUALIZADO,  COM 
OMISSÃO  DAS  CONTAS  PÚBLICAS  REFERENTES  AO  ANO  DE  2022.  REALIZAÇÃO  DE 
DILIGÊNCIAS.  RECOMENDAÇÃO  DE  ADEQUAÇÃO  E  ATUALIZAÇÃO  DO  REFERIDO 
PORTAL. INTEGRAL CUMPRIMENTO À RECOMENDAÇÃO MINISTERIAL. INEXISTÊNCIA DE 
ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E DE PREJUÍZOS AO ERÁRIO. INTELIGÊNCIA DA 
SÚMULA 021/2019 DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
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CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

48 - Processo nº 06.2023.00002185-9.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL.  INSTAURAÇÃO PARA 
APURAÇÃO DE SUPOSTAS IRREGULARIDADES OCORRIDAS NO MUNICÍPIO DE CRATEÚS, 
ACERCA DE INCONSISTÊNCIA NOS RELATÓRIOS DE PRODUTIVIDADE DE SERVIDORES. 
DILIGÊNCIAS REALIZADAS. AVERIGUAÇÃO DE RELATÓRIOS ENCAMINHADOS. CARÊNCIA 
DE  IRREGULARIDADES.  DOCUMENTAÇÃO  COMPROVANDO  QUE  O  SOMATÓRIO  DOS 
VALORES  PAGOS  AOS  SERVIDORES  SE  ENCONTRAM  ABAIXO  DO  DENUNCIADO. 
EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS.  AUSÊNCIA  DE  DANO  AO  ERÁRIO  MUNICIPAL. 
INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ.  HOMOLOGAÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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49 - Processo nº 01.2023.00031639-1.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Procedimentos disciplinares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO 
CRIMINAL. APURAÇÃO DE SUPOSTAS AGRESSÕES COMETIDAS POR POLICIAIS MILITARES 
NO ATO DA PRISÃO EM FLAGRANTE DA PARTE. REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DO EXAME DE 
CORPO  DE  DELITO.  AUSÊNCIA  DE  LESÃO  CORPORAL.  DETERMINAÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO  EM  DECORRÊNCIA DA INEXISTÊNCIA DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE 
MATERIALIDADE  DE  CONDUTA  DELITIVA.  REMESSA  DO  PROCEDIMENTO  PARA 
APRECIAÇÃO  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DECISÃO 
MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 4º, III, DA RESOLUÇÃO Nº. 174/2017 DO CNMP E 
DA SÚMULA 026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

50 - Processo nº 01.2023.00031745-7.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Procedimentos disciplinares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO 
CRIMINAL. APURAÇÃO DE SUPOSTAS AGRESSÕES COMETIDAS POR POLICIAIS MILITARES 
NO ATO DA PRISÃO EM FLAGRANTE DA PARTE. REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DO EXAME DE 
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CORPO  DE  DELITO.  AUSÊNCIA  DE  LESÃO  CORPORAL.  DETERMINAÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO  EM  DECORRÊNCIA DA INEXISTÊNCIA DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE 
MATERIALIDADE  DE  CONDUTA  DELITIVA.  REMESSA  DO  PROCEDIMENTO  PARA 
APRECIAÇÃO  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DECISÃO 
MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 4º, III, DA RESOLUÇÃO Nº. 174/2017 DO CNMP E 
DA SÚMULA 026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

51 - Processo nº 01.2024.00000747-2.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO 
CRIMINAL. APURAÇÃO DE SUPOSTAS AGRESSÕES COMETIDAS POR POLICIAIS MILITARES 
NO ATO DA PRISÃO EM FLAGRANTE DA PARTE. REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DO EXAME DE 
CORPO  DE  DELITO.  AUSÊNCIA  DE  LESÃO  CORPORAL.  DETERMINAÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO  EM  DECORRÊNCIA DA INEXISTÊNCIA DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE 
MATERIALIDADE  DE  CONDUTA  DELITIVA.  REMESSA  DO  PROCEDIMENTO  PARA 
APRECIAÇÃO  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DECISÃO 
MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 4º, III, DA RESOLUÇÃO Nº. 174/2017 DO CNMP E 
DA SÚMULA 026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
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CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

52 - Processo nº 01.2024.00000849-3.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO 
CRIMINAL. APURAÇÃO DE SUPOSTAS AGRESSÕES COMETIDAS POR POLICIAIS MILITARES 
NO ATO DA PRISÃO EM FLAGRANTE DA PARTE. REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DO EXAME DE 
CORPO  DE  DELITO.  AUSÊNCIA  DE  LESÃO  CORPORAL.  DETERMINAÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO  EM  DECORRÊNCIA DA INEXISTÊNCIA DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE 
MATERIALIDADE  DE  CONDUTA  DELITIVA.  REMESSA  DO  PROCEDIMENTO  PARA 
APRECIAÇÃO  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DECISÃO 
MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 4º, III, DA RESOLUÇÃO Nº. 174/2017 DO CNMP E 
DA SÚMULA 026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

53 - Processo nº 06.2024.00000092-4.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  APURAÇÃO  DE 
SUPOSTAS IRREGULARIDADES NO MUNICÍPIO DE CRATEÚS QUE MANTÉM O QUADRO DE 
SERVIDORES COM PROFISSIONAIS JÁ APOSENTADOS, IMPOSSIBILITANDO A REALIZAÇÃO 
DE CONCURSO PÚBLICO E DISPONIBILIDADE DE VAGAS. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. 
EXPEDIÇÃO  DE  RECOMENDAÇÃO  PARA  O  MUNICÍPIO.  VERIFICAÇÃO  DE  NÃO 
CUMPRIMENTO,  MOMENTO  EM  QUE  O  MEMBRO  DE  ORIGEM  AJUIZOU  AÇÃO  CIVIL 
PÚBLICA SOB O N.º 3000866-59.2024.8.06.0070 E DISTRIBUÍDA PARA A 1ª VARA CÍVEL DA 
COMARCA  DE  CRATEÚS.  EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS.  HOMOLOGAÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 006/2018 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

54 - Processo nº 01.2024.00002263-0.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO 
CRIMINAL. APURAÇÃO DE SUPOSTAS AGRESSÕES COMETIDAS POR POLICIAIS MILITARES 
NO ATO DA PRISÃO EM FLAGRANTE DA PARTE. REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DO EXAME DE 
CORPO  DE  DELITO.  AUSÊNCIA  DE  LESÃO  CORPORAL.  DETERMINAÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO  EM  DECORRÊNCIA DA INEXISTÊNCIA DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE 
MATERIALIDADE  DE  CONDUTA  DELITIVA.  REMESSA  DO  PROCEDIMENTO  PARA 
APRECIAÇÃO  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DECISÃO 
MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 4º, III, DA RESOLUÇÃO Nº. 174/2017 DO CNMP E 
DA SÚMULA 026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

55 - Processo nº 01.2024.00004699-8.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Notícia de Fato
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Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO 
CRIMINAL. APURAÇÃO DE SUPOSTAS AGRESSÕES COMETIDAS POR POLICIAIS MILITARES 
NO ATO DA PRISÃO EM FLAGRANTE DAS PARTES. REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DO EXAME 
DE  CORPO  DE  DELITO.  AUSÊNCIA  DE  LESÃO  CORPORAL.  DETERMINAÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO  EM  DECORRÊNCIA DA INEXISTÊNCIA DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE 
MATERIALIDADE  DE  CONDUTA  DELITIVA.  REMESSA  DO  PROCEDIMENTO  PARA 
APRECIAÇÃO  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DECISÃO 
MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 4º, III, DA RESOLUÇÃO Nº. 174/2017 DO CNMP E 
DA SÚMULA 026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

56 - Processo nº 09.2024.00008189-5.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO 
INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO. APURAÇÃO DE SUPOSTAS 
AGRESSÕES COMETIDAS POR POLICIAL MILITAR NO ATO DA PRISÃO EM FLAGRANTE DA 
PARTE. REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DO EXAME DE CORPO DE DELITO. INEXISTÊNCIA DE 
LESÃO  CORPORAL.  DETERMINAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  EM  DECORRÊNCIA  DA 
AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  MATERIALIDADE  DE  CONDUTA  DELITIVA. 
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REMESSA  DO  PROCEDIMENTO  PARA  APRECIAÇÃO  DO  CSMP.  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO  COMO  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL. 
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

57 - Processo nº 09.2024.00008332-7.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Procedimentos disciplinares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO 
INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO. APURAÇÃO DE SUPOSTAS 
AGRESSÕES COMETIDAS POR POLICIAL MILITAR NO ATO DA PRISÃO EM FLAGRANTE DA 
PARTE. REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DO EXAME DE CORPO DE DELITO. AUSÊNCIA DE LESÃO 
CORPORAL. DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO EM DECORRÊNCIA DA INEXISTÊNCIA 
DE ELEMENTOS MÍNIMOS DE MATERIALIDADE DE CONDUTA DELITIVA.  REMESSA DO 
PROCEDIMENTO PARA APRECIAÇÃO DO CSMP. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO 
NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

58 - Processo nº 06.2024.00000610-7.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: Promotoria de Justiça de Chaval
Assunto: Limitação de Fim de Semana
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  INVESTIGATÓRIO 
CRIMINAL. ALEGATIVA DE PRESCRIÇÃO DA PRETENSÃO PUNITIVA. MATÉRIA DE ORDEM 
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PÚBLICA,  QUE  FAZ  COISA  JULGADA  MATERIAL.  SUBMISSÃO  DO  DESPACHO  DE 
ARQUIVAMENTO AO CRIVO DO JUDICIÁRIO NA FORMA DO ATO NORMATIVO N. 389/2023-
PGJ.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

59 - Processo nº 01.2024.00010822-4.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Sistema Único de Saúde (SUS)
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  INSTAURADA  A  PARTIR  DE  MANIFESTAÇÃO  ANÔNIMA 
ENCAMINHADA  À  OUVIDORIA-GERAL  DO  MPCE.  RELATO  DE  SUPOSTAS 
IRREGULARIDADES  TRABALHISTAS  EM  HOSPITAL  LOCALIZADO  NESTA  COMARCA. 
SUPOSTO DESCUMPRIMENTO DE NORMAS TRABALHISTAS. MATÉRIA DE ATRIBUIÇÃO DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO. DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO. REMESSA DOS AUTOS 
AO CSMP PARA APRECIAÇÃO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 07/2018 DO CSMP. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO E CONFIRMAÇÃO DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO AO 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
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do relator.

60 - Processo nº 09.2024.00016750-2.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Secretaria de Gestão de Pessoas
Assunto: Afastamento
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA FORMULADO PELO PROMOTOR 
DE  JUSTIÇA  DR.  IGOR  PEREIRA  PINHEIRO.  REQUERIMENTO  DE  AUTORIZAÇÃO  DE 
AFASTAMENTO PARA PALESTRAR NO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO AMAZONAS, 
SOBRE  O  TEMA:  ILÍCITOS  ELEITORAIS  CÍVEIS  E  CRIMES  ELEITORAIS.  VOTO  DE 
CONCESSÃO  DE  AUTORIZAÇÃO  DO  AFASTAMENTO  DO  MEMBRO  PELO  PERÍODO 
SOLICITADO  POR  DECISÃO  LIMINAR.  CONFIRMAÇÃO  DA  LIMINAR  CONCEDIDA. 
DEFERIMENTO DO PEDIDO. VOTO PELA AUTORIZAÇÃO DO AFASTAMENTO
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

61 - Processo nº 06.2018.00001677-3.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL.  INSTAURAÇÃO PARA 
APURAÇÃO  DE  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NO  PREGÃO  PRESENCIAL,  REALIZADO 
PELO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE JUAZEIRO DO NORTE, QUE 
ESTARIA FAVORECENDO UMA ÚNICA EMPRESA. PREGÃO REALIZADO NO MUNICÍPIO DE 
BARBALHA.  PREGÃO  REALIZADO  PARA MERO  REGISTRO  DE  PREÇOS.  AUSENTES  OS 
INDÍCIOS DE FAVORECIMENTO A UMA ÚNICA EMPRESA, MOMENTO QUE HOUVE CINCO 
EMPRESAS CADASTRADAS. INEXISTÊNCIA DE ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA 
E  DE  PREJUÍZOS  AO  ERÁRIO.  EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS.  INTELIGÊNCIA  DA 
SÚMULA  021/2019  DO  CSMP  E  DO  ARTIGO  22  DA  RESOLUÇÃO  036/2016  DO  OECPJ. 
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

62 - Processo nº 06.2017.00003356-8.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA VINCULADA DE  MORRINHOS  PROCEDIMENTO 
INSTAURADO VISANDO APURAR SUPOSTA IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA PRATICADA 
PELO PREFEITO MUNICIPAL NO EXERCÍCIO DE 2012. DILIGÊNCIA,COM A FINALIDADE DE 
QUE  FOSSEM  VERIFICADOS  SE  EXISTIAM  ELEMENTOS  PARA PROPOSITURA DE  AÇÃO 
CIVIL PÚBLICA CONTRA O GESTOR, O QUAL EXERCE CARGO DE PREFEITO MUNICIPAL DE 
MORRINHOS. RETORNO DOS AUTOS. PRESCRIÇÃO. DANO AO ERÁRIO. IMPOSSIBILIDADE 
DE  INVESTIGAR  A  PRÁTICA  DOLOSA,  VEZ  TRATAR-SE  DE  SUPOSTO  ILÍCITO  DO 
EXERCÍCIO DE 2012.  ESGOTAMENTO DAS DILIGÊNCIAS EXTRAJUDICIAIS A CARGO DO 
MINISTÉRIO  PÚBLICO.  CIÊNCIA  AOS  INTERESSADOS.  VERBETE  SUMULAR  Nº  21/2019 
CSMP. DECISÃO MONOCRÁTICA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
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CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

63 - Processo nº 06.2019.00001798-7.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
Assunto: Ato Lesivo ao Patrimônio Artístico, Estético, Histórico ou Turístico
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CAUCAIA/CE. PROCEDIMENTO INSTAURADO 
PARA  HIPÓTESE  DE  DANOS  AMBIENTAIS  POR  CONTA  DE  SUPOSTA  OCUPAÇÃO 
IRREGULAR DA PRAIA DA BARRA NOVA, LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE CAUCAIA, POR 
BARRAQUEIROS,  COM  POSSÍVEL  OMISSÃO  DA  PREFEITURA  DESSE  MUNICÍPIO  NA 
RESOLUÇÃO  DA DEMANDA,  RESULTANDO  EM  PREJUÍZOS  À  SOCIEDADE  EM  GERAL. 
DILIGÊNCIAS REALIZADAS. PERMANÊNCIA DAS IRREGULARIDADES. VERIFICADO QUE A 
MATÉRIA EM ANÁLISE ESTÁ ENGLOBADA NO OBJETO DA AÇÃO CIVIL PÚBLICA SOB O Nº 
0816076-10.2018.4.05.8100 ,  QUE TRAMITA NA 6ª VARA DA JUSTIÇA FEDERAL DO CEARÁ, 
DISTRIBUÍDA EM 04/10/2018, CONFORME PEÇA PROCESSUAL ANEXADA ÀS FLS. 266/285. 
DETERMINADO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO  EM  RAZÃO  DO  EXAURIMENTO  DA 
ATIVIDADE  ADMINISTRATIVA DO  ÓRGÃO  MINISTERIAL E  DA PREJUDICIALIDADE  DO 
OBJETO ANTE A EXISTÊNCIA DE PROCEDIMENTO JUDICIAL VERSANDO SOBRE OS FATOS 
INVESTIGADOS.  ESGOTAMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO  PARQUET.  CONHECIMENTO  DA 
MATÉRIA. BAIXA DOS AUTOS.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

64 - Processo nº 06.2019.00003521-9.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Frecheirinha
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Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE FRECHEIRINHA/CE. INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO 
INSTAURADO  PARA  APURAR  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  CONSTATADAS  NA 
TRANSIÇÃO  DE  GOVERNOS,  DECORRENTE  DAS  ELEIÇÕES  SUPLEMENTARES  DE  2018, 
REALIZADA NO MUNICÍPIO DE FRECHEIRINHA. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. ELEMENTOS 
APURADOS NO BOJO DA INVESTIGAÇÃO NÃO CARACTERIZAM A EXISTÊNCIA DE DOLO 
ESPECÍFICO  NA  CONDUTA  DA  PARTE  ENVOLVIDA.  NÃO  VERIFICADOS  ATOS  DE 
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  DECORRIDO  MAIS  DE  05  (CINCO)  ANOS  DO  FIM  DO 
MANDATO.  SUPOSTO  ATO  DE  IMPROBIDADE  ALCANÇADO  PELO  INSTITUTO  DA 
PRESCRIÇÃO  QUINQUENAL  PREVISTA  NA  LEI  Nº  8.429/92.  IMPOSSIBILIDADE 
PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA EM 
FACE  DOS  INVESTIGADO.  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTES  DEVIDAMENTE 
CIENTIFICADAS ÀS FLS. 4536/4543. AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO 
DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER 
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

65 - Processo nº 06.2022.00000363-5.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caririaçu
Assunto: Abandono de função
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO 
DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CARIRIAÇU. O PRESENTE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO 
FORA  INSTAURADO  PARA  APURAR  SUPOSTA  DESÍDIA  FUNCIONAL  DA  SERVIDORA 
PÚBLICA A.C., LOTADA NO PSF V, DO MUNICÍPIO DE CARIRIAÇU. APÓS A REALIZAÇÃO DE 
DIVERSAS DILIGÊNCIAS, O EXMO. SR. PROMOTOR DE JUSTIÇA, DR. CLÁUDIO FACUNDO 
DE  LIMA,  CONSTATOU  A  AUSÊNCIA  DE  FUNDAMENTO  PARA  A  MANUTENÇÃO  DO 
PRESENTE  PROCEDIMENTO.  FALTAS  INJUSTIFICADAS  EM  DECORRÊNCIA  DO 
ACOMPANHAMENTO DA GENITORA DA SERVIDORA (PESSOA IDOSA, COM NECESSITA DE 
CUIDADOS  DIÁRIOS  E  ACOMPANHAMENTO  A CONSULTAS  MÉDICAS).  DESCONTOS  EM 
SUA REMUNERAÇÃO  PELO  ENTE  MUNICIPAL EM  FACE  DAS  FALTAS  INJUSTIFICADAS. 
INEXISTÊNCIA DO DANO AO ERÁRIO OU DO DOLO ESPECÍFICO PARA A CONFIGURAÇÃO 
DA  CONDUTA  ÍMPROBA.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

66 - Processo nº 06.2022.00001849-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA 
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA VINCULADA DE  ARNEIROZ/CE.  INQUÉRITO  CIVIL PÚBLICO 
INSTAURADO PARA APURAR IRREGULARIDADES NAS CONTAS DO FUNDO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO DE ARNEIROZ/CE REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016 JULGADAS PELO TCE 
NO  ACÓRDÃO  Nº  4068/2021.  CONTAS  JULGADAS  IRREGULARES  COM  APLICAÇÃO  DE 
MULTA. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. ELEMENTOS APURADOS NO BOJO DA INVESTIGAÇÃO 
NÃO  CARACTERIZAM  A EXISTÊNCIA DE  DOLO  ESPECÍFICO  NA CONDUTA DA PARTE 
ENVOLVIDA.  NÃO  VERIFICADOS  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA. 
IMPOSSIBILIDADE DE PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE 
ADMINISTRATIVA  OU  DE  QUALQUER  OUTRA  MEDIDA  JUDICIAL  EM  FACE  DOS 
INVESTIGADOS.  AUSÊNCIA DE DANO AO ERÁRIO.  ARQUIVAMENTO DO FEITO.  PARTES 
DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS  ÀS  FLS.118/120.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA 
PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL. 
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

67 - Processo nº 01.2023.00015397-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Educação Inclusiva
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO PARCIAL DE NOTÍCIA DE 
FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 3ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE 
CRATEÚS/CE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PELA  3ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE 
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CRATEÚS/CE PARA APURAR POSSÍVEL PRÁTICA DE MAUS TRATOS EM FACE DE CRIANÇA 
COM SÍNDROME DE DOWN P.L.G.D.N.J, BEM COMO PARA APURAR IRREGULARIDADES NA 
DISPONIBILIZAÇÃO  DE  CUIDADOR  PARA ACOMPANHÁ-LO  NA ESCOLA.  DILIGÊNCIAS 
REALIZADAS.  INEXISTENTES  ELEMENTOS  QUE  COMPROVEM  A CONDUTA CRIMINAL. 
DETERMINADO O ARQUIVAMENTO PARCIAL DO PROCEDIMENTO APENAS NO ASPECTO 
CRIMINAL. MANUTENÇÃO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. ACOMPANHAMENTO DA CRIANÇA 
CONTINUARÁ  A  OCORRER  POR  MEIO  DO  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  Nº 
09.2023.00033551-1. CIENTIFICADAS AS PARTES INTERESSADAS ÀS FLS. 120/121. AUSÊNCIA 
DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER 
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PARCIAL DA NOTÍCIA DE 
FATO. ARQUIVA-SE O FEITO APENAS QUANTO À MATÉRIA CRIMINAL. MANUTENÇÃO DO 
ACOMPANHAMENTO  QUANTO  AO  ASPECTO  CÍVEL  EM  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

68 - Processo nº 09.2023.00021517-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Abuso Sexual
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA  78ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA. 
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  OFÍCIO  ORIUNDO  DO  NÚCLEO  DE 
ATENDIMENTO ÀS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA - NUAVV, O QUAL ENCAMINHOU RELATÓRIO 
DE ESCUTA ESPECIALIZADA (FLS.03/06) DA ADOLESCENTE (…), COM A FINALIDADE DE 
ACOMPANHAR O EFETIVO CUMPRIMENTO DA ATUAÇÃO DO CONSELHO TUTELAR DE 
FORTALEZA, EM RAZÃO DA ATRIBUIÇÃO DO ÓRGÃO MINISTERIAL PREVISTA NO ART. 11, 
INCISO VIII, da RESOLUÇÃO Nº 059/2019-OECPJ. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. EFETIVIDADE 
NA ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS. CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES ÀS FLS. 50/52. 
ESGOTAMENTO DO OBJETO.  AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO 
FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER 
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

69 - Processo nº 06.2023.00001477-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Parambu
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE PARAMBU. 
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  APURAR  DENÚNCIA  DE  IRREGULARIDADES  NA 
CONTRATAÇÃO DIRETA DOS SERVIÇOS DE ENFERMEIROS E MÉDICOS, SEJA MEDIANTE 
AVENÇAS  DIRETAS  COM  ESTES  PROFISSIONAIS,  SEJA  COM  PESSOAS  JURÍDICAS  DE 
DIREITO PRIVADO ÀS QUAIS ESTEJAM VINCULADOS, PELA PREFEITURA DE PARAMBU. 
OFICIADA, A PREFEITURA DE PARAMBU INFORMOU QUE A REFERIDA CONTRATAÇÃO SE 
DEU  POR  MEIO  DO  PROCESSO  DO  CHAMAMENTO  PÚBLICO/  CREDENCIAMENTO  Nº 
2022.12.01.001  PELA SECRETARIA DE  SAÚDE  DO  MUNICÍPIO  SESA,  COMO  FORMA DE 
CONTRATAÇÃO  DIRETA POR  INEXIGIBILIDADE,  NOS  TERMOS  DO  ART.  74,  IV,  DA LEI 
14.133/21,  CONSIDERANDO A NECESSIDADE DE SE OBTER SERVIÇOS AUXILIARES E/OU 
TRANSITÓRIOS  PARA  ATENDER  À  DEMANDA  DO  MUNICÍPIO  E  A  DIFICULDADE  DE 
CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS DE SAÚDE PELAS CIDADES NO INTERIOR DO ESTADO 
DO  CEARÁ.  INEXISTÊNCIA DE  IRREGULARIDADES  NO  PROCESSO  DE  CONTRATAÇÃO. 
AUSÊNCIA DE  MANIFESTAÇÃO  DA RECLAMANTE  PARA APRESENTAR  INFORMAÇÕES 
COMPLEMENTARES. DILIGÊNCIAS CUMPRIDAS. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS SUFICIENTES 
QUE DEMONSTRASSEM ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA OU CONDUTA CRIMINAL 
POR  PARTE  DO  MUNICÍPIO.  DETERMINADO  O  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO. 
NOTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  ÀS  FLS.  91/93.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.  AUSÊNCIA DE 
JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO PRESENTE PROCEDIMENTO. EXAURIMENTO 
DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

70 - Processo nº 06.2023.00001803-2.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO NO ÂMBITO DA 
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1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ITAPAJÉ/CE. O PRESENTE PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO VISA APURAR POSSÍVEL ACUMULAÇÃO INDEVIDA DE CARGO POR PARTE 
DA  SERVIDORA  A.S.S,  DECORRENTE  DA  INCOMPATIBILIDADE  DE  HORÁRIO.  APÓS  A 
REALIZAÇÃO DE DIVERSAS DILIGÊNCIAS, A EXMA. SRA. PROMOTORA DE JUSTIÇA, DRA. 
ADRIELY  NASCIMENTO  LIMA,  CONSTATOU  A  AUSÊNCIA  DE  FUNDAMENTO  PARA  A 
MANUTENÇÃO DO PRESENTE PROCEDIMENTO.  COMPATIBILIDADE DE HORÁRIOS NOS 
CARGOS  OCUPADOS  PELA  SERVIDORA.  INEXISTÊNCIA  DA  PRÁTICA  DE  ATO  DE 
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  OU  DANO  AO  ERÁRIO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER 
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

71 - Processo nº 06.2023.00001993-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
Assunto: Internação involuntária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO  NO  ÂMBITO  DA  3ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  AQUIRAZ/CE. 
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  REPRESENTAÇÃO  ENCAMINHADA  AO 
MINISTÉRIO PÚBLICO TRATANDO DE SUPOSTAS IRREGULARIDADES NO PROCEDIMENTO 
DE  INTERNAÇÃO  INVOLUNTÁRIA DA SENHORA J.C.C,  NA CLÍNICA CASA DESPERTAR, 
LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE AQUIRAZ. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. COMPROVADO O 
CUMPRIMENTO DOS REQUISITOS NECESSÁRIOS PARA A INTERNAÇÃO INVOLUNTÁRIA DE 
PESSOAS COM TRANSTORNO MENTAL, NOS TERMOS DA LEI 10.2016/2001. DETERMINADO 
O  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO.  NOTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  ÀS  FLS.  57/61. 
AUSÊNCIA DE  JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO. 
EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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72 - Processo nº 09.2023.00038432-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Polícia Militar
Voto do Conselheiro Relator:
ENCAMINHAMENTO DE PROCEDIMENTO PARA HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO NO 
ÂMBITO DA 117ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. O PRESENTE PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO  VISA  APURAR  SUPOSTA  SITUAÇÃO  ABUSIVA  PRATICADA  POR 
POLICIAIS MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA REALIZADA EM FORTALEZA/CE, NA QUAL 
UMA PESSOA DE NOME "MATHEUS" TERIA SIDO ABORDADO E AGREDIDO FISICAMENTE 
POR QUATRO POLICIAIS MILITARES QUE ESTAVAM NA VIATURA DE Nº 5663. SEGUNDO 
RELATO,  ALÉM  DAS  AGRESSÕES,  A VÍTIMA TERIA SIDO  AMEAÇADA E  INCRIMINADA 
INJUSTAMENTE. APÓS A REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS, A EXMA. SRA. PROMOTORA DE 
JUSTIÇA, DRA. VANDISA MARIA FROTA PRADO AZEVEDO, CONSTATOU A AUSÊNCIA DE 
FUNDAMENTO PARA A MANUTENÇÃO DO PRESENTE PROCEDIMENTO. APESAR DO VIÉS 
CRIMINAL DO FATO NOTICIADO, A DENÚNCIA FOI REALIZADA DE FORMA APÓCRIFA, SEM 
IDENTIFICAR A VÍTIMA, EVENTUAIS TESTEMUNHAS, OU LASTRO PROBATÓRIO MÍNIMO 
DE AUTORIA E MATERIALIDADE, IMPOSSIBILITANDO O DEFLAGRAR DO INÍCIO DE UMA 
APURAÇÃO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

73 - Processo nº 01.2023.00032561-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO 
ÂMBITO  DA  28º  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA 
ATIVIDADE POLICIAL MILITAR.  PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE 
ACOMPANHAR  O  EFETIVO  CUMPRIMENTO  DE  REQUISIÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE 
INQUÉRITO POLICIAL MILITAR PARA APURAR SUPOSTA AGRESSÃO FÍSICA SOFRIDA PELO 
AUTUADO D.C.D.S  POR PARTE DOS POLICIAIS  MILITARES NO MOMENTO EM QUE FOI 
EFETUADA SUA PRISÃO. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. LAUDO PERICIAL (FLS. 10/12) COM 
RESULTADO  NEGATIVO  PARA PRESENÇA DE  LESÕES.  AUSÊNCIA DE  MATERIALIDADE 
DELITIVA.  INEXISTÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE  JUSTIFIQUEM  A  INSTAURAÇÃO  DE 
INQUÉRITO  POLICIAL  MILITAR.  DILIGÊNCIA CUMPRIDA.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO. 
AUSÊNCIA DE  JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA 
ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA 
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HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

74 - Processo nº 06.2024.00000172-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ASSARÉ/CE. INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO PARA 
APURAR INFORMAÇÕES TRAZIDAS PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSARÉ, A QUAL 
SOLICITA A INTERVENÇÃO DO ÓRGÃO MINISTERIAL JUNTO À COMPANHIA ENEL PARA 
RETIRADA DE ALGUNS POSTES EM VIAS PÚBLICAS NO DISTRITO DO GENEZARÉ (RUA 
CLEMENTINO,  001),  UMA VEZ  QUE  ESTES  TRAZEM  RISCO  A POPULAÇÃO  DAQUELA 
LOCALIDADE POR ESTAREM INSTALADOS INDEVIDAMENTE. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. 
NOTIFICADO,  O  RECLAMANTE  CONSTATOU  QUE  AS  IRREGULARIDADES  DE 
FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA E  INSTALAÇÃO DE POSTES DA ENEL FORAM 
SANADAS.  VERIFICOU-SE  O  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  DO  PROCEDIMENTO. 
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTES  DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS  ÀS  FLS.  149/153. 
ESGOTAMENTO DO OBJETO.  AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO 
PRESENTE  PROCEDIMENTO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL. 
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

75 - Processo nº 09.2024.00008069-6.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Lesão leve
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 28ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE 
EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  MILITAR.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A 
FINALIDADE  DE  ACOMPANHAR  O  EFETIVO  CUMPRIMENTO  DE  REQUISIÇÃO  DE 
INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR  PARA APURAR  SUPOSTA AGRESSÃO 
FÍSICA  SOFRIDA  PELOS  AUTUADOS  A.E.M.D.L  E  D.G.D.S  POR  PARTE  DOS  POLICIAIS 
MILITARES  NO  MOMENTO  EM  QUE  FORAM  EFETUADAS  AS  PRISÕES.  DILIGÊNCIAS 
REALIZADAS.  LAUDOS  PERICIAIS  ÀS  FLS.  11/16  COM  RESULTADO  NEGATIVO  PARA 
PRESENÇA  DE  LESÕES  NOS  AUTUADOS.  AUSÊNCIA  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA. 
INEXISTÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE  JUSTIFIQUEM  A  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO 
POLICIAL MILITAR. DILIGÊNCIA CUMPRIDA. ESGOTAMENTO DO OBJETO. AUSÊNCIA DE 
JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE 
MINISTERIAL. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

76 - Processo nº 06.2024.00000460-9.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Vilipêndio a Cadáver
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA de JUSTIÇA DE ASSARÉ. PROCEDIMENTO 
INSTAURADO  COMO  NOTÍCIA DE  FATO  DE  N°  01.2021.00004372-3  E  POSTERIORMENTE 
CONVERTIDO  EM  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  PARA  ANÁLISE  SOBRE  A 
AUSÊNCIA/FALTA DA CAUSA MORTE  DO  SR.  M.D.D.S.F  EM  SEU  EXAME  CADAVÉRICO. 
DILIGÊNCIAS REALIZADAS. [INQUÉRITO POLICIAL N° 0200202-59.2022.8.06.0040 (N° MPCE: 
08.2022.00062913-0)  INSTAURADO.  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DO  PEDIDO  DE 
ARQUIVAMENTO DO REFERIDO INQUÉRITO ÀS FLS 34 DOS AUTOS. CIENTIFICAÇÃO DAS 
PARTES ÀS FLS.  79/89.  ESGOTAMENTO DO OBJETO.  AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA 
PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL. 
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

77 - Processo nº 01.2024.00006784-9.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO 
ÂMBITO  DA  28º  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA 
ATIVIDADE POLICIAL MILITAR.  PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE 
ACOMPANHAR  O  EFETIVO  CUMPRIMENTO  DE  REQUISIÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE 
INQUÉRITO POLICIAL MILITAR PARA APURAR SUPOSTA AGRESSÃO FÍSICA SOFRIDA PELO 
AUTUADO I.M.D.B POR PARTE DOS POLICIAIS  MILITARES NO MOMENTO EM QUE FOI 
EFETUADA SUA PRISÃO. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. LAUDO PERICIAL (FLS. 08/10) COM 
RESULTADO  NEGATIVO  PARA PRESENÇA DE  LESÕES.  AUSÊNCIA DE  MATERIALIDADE 
DELITIVA.  INEXISTÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE  JUSTIFIQUEM  A  INSTAURAÇÃO  DE 
INQUÉRITO  POLICIAL  MILITAR.  DILIGÊNCIA CUMPRIDA.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO. 
AUSÊNCIA DE  JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA 
ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

78 - Processo nº 01.2024.00007098-7.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO 
ÂMBITO DA 128ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA (2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA 
DO  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  E  SEGURANÇA  PÚBLICA). 
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR SUPOSTA AGRESSÃO FÍSICA SOFRIDA PELO 
AUTUADO L.M.S.D.O POR PARTE DE POLICIAIS CIVIS NO MOMENTO DA SUA PRISÃO EM 
FLAGRANTE. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. LAUDO PERICIAL (FLS. 42/44) COM RESULTADO 
NEGATIVO  PARA  PRESENÇA  DE  LESÕES.  AUSÊNCIA  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA. 
INEXISTÊNCIA DE ELEMENTOS QUE JUSTIFIQUEM A INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO 
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INVESTIGATÓRIO  CRIMINAL  OU  INQUÉRITO  POLICIAL.  DILIGÊNCIA  CUMPRIDA. 
ESGOTAMENTO DO OBJETO.  AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO 
FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER 
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

79 - Processo nº 01.2024.00010781-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE 
POLICIAL MILITAR. PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE ACOMPANHAR 
O EFETIVO CUMPRIMENTO DE REQUISIÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL 
MILITAR PARA APURAR SUPOSTA AGRESSÃO FÍSICA SOFRIDA PELOS AUTUADOS L.A.D.S E 
V.E.C.D.S POR PARTE DOS POLICIAIS MILITARES NO MOMENTO EM QUE FOI EFETUADA A 
PRISÃO DOS FLAGRANTEADOS. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. LAUDOS PERICIAIS ÀS FLS. 
09/14  COM  RESULTADOS  NEGATIVOS  PARA  PRESENÇA  DE  LESÕES.  AUSÊNCIA  DE 
MATERIALIDADE  DELITIVA.  INEXISTÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE  JUSTIFIQUEM  A 
INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL  MILITAR.  DILIGÊNCIA  CUMPRIDA. 
ESGOTAMENTO DO OBJETO.  AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO 
FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER 
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

80 - Processo nº 06.2019.00000620-2.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja
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Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE GRANJA/CE. PROCEDIMENTO INSTAURADO 
PARA APURAR IRREGULARIDADE QUANTO À ATRIBUIÇÃO DE NOME DE PESSOA VIVA À 
ESCOLA PÚBLICA MUNICIPAL, LOCALIZADA NA CIDADE DE GRANJA-CE, COM POSSÍVEL 
CARACTERIZAÇÃO DE PROMOÇÃO PESSOAL. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. PERMANÊNCIA 
DAS IRREGULARIDADES. O MEMBRO MINISTERIAL AJUIZOU AÇÃO CIVIL PÚBLICA SOB O 
Nº  3000131-90.2024.8.06.0081,  QUE  TRAMITA  NA  2ª  VARA  DA  COMARCA  DE  GRANJA, 
CONFORME PEÇA PROCESSUAL ANEXADA ÀS FLS. 156/169. POR TAIS RAZÕES, CONFORME 
SÚMULA Nº 06/2018,  TRATANDO-SE DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO OU PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO,  APÓS  A  DEVIDA  INSTRUÇÃO  ADMINISTRATIVA  DO  FEITO  E  SENDO 
PROPOSTA  AÇÃO,  A  QUAL  ABRANJA  TODOS  OS  FATOS  INVESTIGADOS  NOS 
PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS  CITADOS,  O  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO  SOMENTE 
DEVERÁ  COMUNICAR  AO  CSMP.  ESGOTAMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO  PARQUET. 
CONHECIMENTO DA MATÉRIA. BAIXA DOS AUTOS.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

81 - Processo nº 06.2014.00001179-5.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
Assunto: Patrimônio Cultural
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO  TERMINATIVO  -  SÚMULA  Nº  006/2018  CSMP  EMENTA: 
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 
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2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE IGUATU/CE. PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE 
REPRESENTAÇÃO  DA  ASSOCIAÇÃO  DOS  MORADORES  DO  BAIRRO  ALTIPLANO, 
NOTICIANDO  IRREGULARIDADES  NA  PAVIMENTAÇÃO  DA  RUA  H,  O  QUE  ESTARIA 
OCASIONANDO  ALAGAMENTO  NO  LOCAL  PROVENIENTE  DO  ESGOTO  DOMÉSTICO. 
DILIGÊNCIAS REALIZADAS. IRREGULARIDADES PERSISTENTES. O MEMBRO MINISTERIAL 
AJUIZOU AÇÃO CIVIL PÚBLICA SOB O Nº 3001069-55.2024.8.06.0091, QUE TRAMITA NA 2ª 
VARA CÍVEL DA COMARCA DE IGUATU/CE , CONFORME PEÇA PROCESSUAL (FLS. 309-324) 
E  COMPROVANTE  DE  PROTOCOLO  DA  PETIÇÃO  (FLS.  325-328).  POR  TAIS  RAZÕES, 
CONFORME  SÚMULA  Nº  06/2018,  TRATANDO-SE  DE  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  OU 
PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO,  APÓS  A  DEVIDA  INSTRUÇÃO  ADMINISTRATIVA  DO 
FEITO E SENDO PROPOSTA AÇÃO, A QUAL ABRANJA TODOS OS FATOS INVESTIGADOS NOS 
PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS  CITADOS,  O  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO  SOMENTE 
DEVERÁ  COMUNICAR  AO  CSMP.  ESGOTAMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO  PARQUET. 
CONHECIMENTO DA MATÉRIA. BAIXA DOS AUTOS.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

82 - Processo nº 06.2019.00002229-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: DIREITO ADMINISTRATIVO E OUTRAS MATÉRIAS DE DIREITO PÚBLICO
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  1ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CASCAVEL/CE.  INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO 
PARA  APURAR  IRREGULARIDADES  NO  ALUGUEL  DE  VEÍCULOS,  REFERENTES  A 
CONTRATOS CELEBRADOS EM 2010. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. ELEMENTOS APURADOS 
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NO BOJO DA INVESTIGAÇÃO NÃO CARACTERIZAM A EXISTÊNCIA DE DOLO ESPECÍFICO 
NA CONDUTA DAS  PARTES  ENVOLVIDAS.  NÃO  VERIFICADOS  ATOS  DE  IMPROBIDADE 
ADMINISTRATIVA.  DECORRIDO  MAIS  DE  05  (CINCO)  ANOS  DO  FIM  DOS  MANDATOS. 
SUPOSTO  ATO  DE  IMPROBIDADE  ALCANÇADO  PELO  INSTITUTO  DA  PRESCRIÇÃO 
QUINQUENAL PREVISTA NA LEI Nº 8.429/92.  IMPOSSIBILIDADE PROPOSITURA DE AÇÃO 
CIVIL  PÚBLICA  POR  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  EM  FACE  DOS 
INVESTIGADO.  ARQUIVAMENTO DO FEITO.  PARTES DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS ÀS 
FLS.  230/240.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO. 
EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

83 - Processo nº 06.2016.00002272-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Ereré
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA 
PROMOTORIA  de  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  ERERÉ/CE.  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO 
INSTAURADO PARA APURAR SUPOSTA PRÁTICA DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E 
DANO  AO  ERÁRIO  EM  PROCESSO  LICITATÓRIO  REFERENTE  A  CONTRATAÇÃO  DE 
SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEICULOS DESTINADOS AO TRANSPORTE ESCOLAR DA REDE 
PÚBLICA DE ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO JUNTO à SECRETARIA DE EDUCAÇÃO e 
DESPORTO DO MUNICÍPIO DE ERERÉ/CE. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. DOCUMENTAÇÃO 
ACOSTADA  ÀS  FLS.  509/509  E  522/754  DEMONSTRANDO  QUE  NÃO  HOUVE 
IRREGULARIDADE NA REFERIDA CONTRATAÇÃO. ELEMENTOS APURADOS NO BOJO DA 
INVESTIGAÇÃO NÃO CARACTERIZAM A EXISTÊNCIA DE DOLO ESPECÍFICO NA CONDUTA 
DAS PARTES ENVOLVIDAS. NÃO VERIFICADOS ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. 
IMPOSSIBILIDADE DE PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE 
ADMINISTRATIVA  OU  DE  QUALQUER  OUTRA  MEDIDA  JUDICIAL  EM  FACE  DOS 
INVESTIGADOS.  AUSÊNCIA DE DANO AO ERÁRIO.  ARQUIVAMENTO DO FEITO.  PARTES 
DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS  ÀS  FLS.  1012/1018.  AUSÊNCIA DE  JUSTA CAUSA PARA 
PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL. 
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

84 - Processo nº 06.2016.00003643-9.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Cedro
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  CEDRO/CE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO 
PELA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CARIÚS/CE PARA ACOMPANHAR A OCORRÊNCIA DE 
SUPOSTA  VIOLAÇÃO  DE  DIREITOS  DE  QUATRO  CRIANÇAS,  FILHOS  DA  SRA.  M.G.C. 
REALIZADO ACOMPANHAMENTO PSICOSSOCIAL PELO CRAS DE CARIÚS. VERIFICAÇÃO 
DE NEGLIGÊNCIA DA MÃE NOS CUIDADOS COM OS FILHOS. DECLÍNIO DE COMPETÊNCIA 
DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CARIÚS PARA A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CEDRO/CE 
DEVIDO  À  MUDANÇA DE  DOMICÍLIO  DA FAMÍLIA.  AUSÊNCIA DE  COMPROVAÇÃO  DA 
SITUAÇÃO ESCOLAR DOS MENORES. AUSÊNCIA DE COMPROVAÇÃO DE FINALIZAÇÃO DO 
PROCESSO DE GUARDA DO MENOR (...) SOLICITADO PELA SENHORA (...)  AUSÊNCIA DE 
RELATÓRIO  PSICOSSOCIAL  ATUALIZADO  REFERENTE  AOS  MENORES. 
ACOMPANHAMENTO E REALIZAÇÃO DE CUIDADOS COM A FAMÍLIA FEITOS POR MEIO DO 
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  Nº  09.2022.00044200-5.  DETERMINADO  O 
ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DA  PARTE  INTERESSADA  ÀS 
FLS.389/390.  RETORNO  DOS  AUTOS  À  ORIGEM  PARA CUMPRIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS, 
DILIGÊNCIAS  CUMPRIDAS  NOS  AUTOS  DO  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  Nº 
09.2022.00044200-5,  O  QUAL  REALIZA  O  ACOMPANHAMENTO  DA  SITUAÇÃO  DE 
VULNERABILIDADE  DOS  MENORES  EM  QUESTÃO.  EXAURIMENTO  DAS  ATIVIDADES 
MINISTERIAIS.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO. 
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

85 - Processo nº 09.2019.00000448-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Em Unidades para cumprimento de medidas socioeducativas de internação e de semiliberdade
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO NO 
ÂMBITO  DA 78ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  FORTALEZA.  FEITO  INSTAURADO  PARA 
FISCALIZAR REGULARIDADE DO FUNCIONAMENTO DE UNIDADE DE CUMPRIMENTO DE 
MEDIDAS  SOCIOEDUCATIVAS..  DESNECESSIDADE  DE  REMESSA  DOS  AUTOS  DE 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO ARQUIVADO PARA O CSMP SEM QUE TENHA HAVIDO 
QUALQUER RECURSO. NÃO-CONHECIMENTO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, COM 
RETORNO DOS AUTOS PARA ARQUIVAMENTO NA ORIGEM.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

86 - Processo nº 06.2020.00001170-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Nova Olinda
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: DIREITO ADMINISTRATIVO. DIREITO PÚBLICO. INQUÉRITO CIVIL INAUGURADO 
PARA  APURAR  PRETENSAS  IRREGULARIDADES  PRATICADAS  PELO  DIRETOR  DO 
DEMUTRAN DE NOVA OLINDA PERTINENTES AO ESCORREITO FUNCIONAMENTO DA JARI, 
AQUISIÇÃO  DE  PEÇAS  DE  VEÍCULOS  E  EXISTÊNCIA DE  FUNCIONÁRIOS  FANTASMAS. 
REUNIÃO NA SEDE DA UNIDADE MINISTERIAL COM AS PARTES E COMPROMETIMENTO 
COM  MUDANÇA  DE  POSTURAS.  EXONERAÇÃO  DE  DIRETORA  SEM  QUALIFICAÇÃO 
TÉCNICA EXIGIDA E  REALIZAÇÃO  DE  CURSO  DE  APRIMORAMENTO  COM  TODOS  OS 
SERVIDORES.  ATENDIMENTO  DE  TODAS  AS  RECOMENDAÇÕES  MINISTERIAIS. 
EXAURIMENTO DAS ATRIBUIÇÕES DO MINISTÉRIO PÚBLICO.  NÃO COMPROVAÇÃO DE 
ATOS DE IMPROBIDADE. RECONHECIMENTO DO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

87 - Processo nº 06.2020.00001987-4.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
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Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Perigo para a vida ou saúde de outrem
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DA 2ª 
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DA COMARCA DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.  PROCEDIMENTO 
INSTAURADO  PARA  VERIFICAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA  CONVENÇÃO 
PARTIDÁRIA  DO  PSB  REALIZADA  NA  PANDEMIA,  COM  MEDIDAS  RESTRITIVAS. 
DILIGÊNCIAS E ENCAMINHAMENTOS REALIZADOS. AUSÊNCIA DE DANO A SAÚDE E/OU 
ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. LANÇAMENTO DE CANDIDATURA. AUSÊNCIA 
DE ENVOLVIMENTO DE GESTOR PÚBLICO NO ATO. EVENTO PARTICULAR. INEXISTÊNCIA 
DE  IRREGULARIDADES/DANO  AO  ERÁRIO.  EVENTO  SEGUIU  OS  PROTOCOLOS 
SANITÁRIOS. ESGOTAMENTO DO OBJETO NA VIA ADMINISTRATIVA E DESNECESSIDADE 
DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DO  INTERESSADO. 
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

88 - Processo nº 06.2021.00000529-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Ato Lesivo ao Patrimônio Artístico, Estético, Histórico ou Turístico
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 15A. PROMOTORIA 
DE JUSTIÇA DE JUAZEIRO DO NORTE.  PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA VERIFICAR 
SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  QUANTO  À  DOAÇÃO  DE  IMÓVEL  EFETUADA  PELO 
MUNICÍPIO  À  EMPRESA PRIVADA.  DILIGÊNCIAS  E  ENCAMINHAMENTOS  REALIZADOS. 
AÇÃO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  AJUIZADA  TRATANDO  DO  MESMO  FATO. 
ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA  ADMINISTRATIVA  E  DESNECESSIDADE  DO 
AJUIZAMENTO DE NOVA AÇÃO CIVIL PÚBLICA SOBRE O MESMO CASO. NOTIFICAÇÃO DO 
INTERESSADO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

89 - Processo nº 06.2021.00001077-6.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA 1a. 
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ITAITINGA.  INSTAURAÇÃO  DO  PROCEDIMENTO  PARA 
AVERIGUAÇÃO DE SUPOSTA EXISTÊNCIA DE IRREGULARIDADES EM LICITAÇÕES PARA 
LOCAÇÃO DE VEÍCULOS E SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA. INEXISTÊNCIA DE DANO AO 
ERÁRIO.  CONFIGURADA  A  PRESCRIÇÃO  DE  EVENTUAL  ATO  DE  IMPROBIDADE. 
EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES  MINISTERIAIS.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  LEGAL. 
APLICAÇÃO DA SÚMULA 21/2019/CSMP.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

90 - Processo nº 06.2021.00001104-2.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL NO  ÂMBITO  DA 1A. 
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  BARBALHA.  INSTAURAÇÃO  DO  PROCEDIMENTO  PARA 
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AVERIGUAÇÃO  DE  SUPOSTA  EXISTÊNCIA  DE  IRREGULARIDADES  NO  SEGURO 
DESEMPREGO  NO  MUNICÍPIO  DE  BARBALHA.  EFETIVADAS  DILIGÊNCIAS  NÃO  FOI 
CONSTATADA  QUALQUER  IRREGULARIDADE  A  EVIDENCIAR  PRÁTICA  DE  ATO  DE 
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  CONFIGURADA  A  PRESCRIÇÃO  DO  ATO  DE 
IMPROBIDADE.  AUSÊNCIA  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES 
MINISTERIAIS. CUMPRIMENTO DO DEVER LEGAL. APLICAÇÃO DA SÚMULA 21/2019/CSMP.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

91 - Processo nº 06.2021.00002777-8.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte (Fora de Uso)
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA  DE  HORIZONTE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  VERIFICAR  SUPOSTA 
ILEGALIDADE  NO  RECEBIMENTO  DE  GRATIFICAÇÕES  DE  REGÊNCIA.  DILIGÊNCIAS  E 
ENCAMINHAMENTOS  REALIZADOS.  SERVIDORAS  CEDIDAS.  COMPROVAÇÃO  DE 
ATIVIDADE  PEDAGÓGICA  E  JUS  A  GRATIFICAÇÃO  POR  UMA  DAS  REQUERIDAS. 
INCOMPATIBILIDADE COM ATIVIDADE DOCENTE PELA OUTRA SERVIDORA COM ENSEJO 
DE AÇÃO JUDICIAL COMPETENTE. ESGOTAMENTO DO OBJETO NA VIA ADMINISTRATIVA E 
DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DO 
INTERESSADO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

92 - Processo nº 06.2022.00000942-9.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO 
DA 1ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE CASCAVEL/CE.  FEITO INSTAURADO 
COM  VISTAS  À  APURAÇÃO  DE  SUPOSTO  DANO  AMBIENTAL.  SUPOSTA  CRIAÇÃO 
IRREGULAR DE CAMARÕES EM CATIVEIRO (CARCINICULTURA). INFORMAÇÃO DE QUE 
OS FATOS SE DERAM EM OUTRA COMARCA. ARQUIVAMENTO DO FEITO, COM REMESSA 
DE  CÓPIA PARA A PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DO  MEIO  AMBIENTE  NA COMARCA DE 
BEBERIBE. VIA INADEQUADA ESCOLHIDA. NECESSÁRIA REMESSA DO FEITO ORIGINAL, E 
NÃO  DE  CÓPIAS,  PARA  O  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO  COM  ATRIBUIÇÃO  PARA  AS 
INVESTIGAÇÕES.  INTELIGÊNCIA DO  §  7º  DO  ART.  9º  DA RESOLUÇÃO  N.  036/2016,  DO 
ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES OECPJ DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
ESTADO DO CEARÁ MPCE. NÃO-CONHECIMENTO DO ARQUIVAMENTO PROMOVIDO, COM 
RETORNO DOS AUTOS À ORIGEM.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

93 - Processo nº 09.2022.00017876-8.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Sobral
Assunto: Falsidade ideológica
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A 
FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA DE CRIME DE FALSIDADE IDEOLÓGICA COMETIDO 
POR  PRODUTORES/ASSOCIAÇÕES/COOPERATIVAS,  QUE  NÃO  POSSUEM  REGISTRO  DO 
MAPA.  APURAÇÃO  REALIZADA  PELA  D.  AUTORIDADE  POLICIAL.  AUSÊNCIA  DE 
ELEMENTOS MÍNIMOS DA PRÁTICA DE CRIME. DENÚNCIA GENÉRICA E DESTITUÍDA DE 
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INFORMAÇÕES  QUE  INDIVIDUALIZASSEM  MINIMANTE  AS  CONDUTAS  A  SEREM 
APURADAS.  ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS 
MÍNIMOS  PARA  SE  INICIAR  UMA  INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL,  NOTADAMENTE  A 
MATERIALIDADE DO DELITO. REMESSA AO CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO. JULGAMENTO 
DO FEITO CONVERTIDO EM DILIGÊNCIA. APURAR CONSONÂNCIA COM ENTENDIMENTO 
DO  STF  SOBRE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS  COM 
REPERCUSSÃO CRIMINAL. ARQUIVAMENTO DO PA MANTIDO, COM INFORMAÇÃO DE QUE 
FORA INSTAURADO PIC COM O MESMO OBJETO. CONHECIMENTO DO PA COMO NOTÍCIA 
DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

94 - Processo nº 06.2023.00000618-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Orós
Assunto: Aquisição de Material
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA VINCULADA DE ORÓS. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA VERIFICAR SUPOSTA 
IRREGULARIDADE EM COMPRAS DE GRANDE QUANTIDADE DE MATERIAIS DE LIMPEZA 
PARA O DEMUTRAN DO MUNICÍPIO DE ORÓS/CE. DILIGÊNCIAS E ENCAMINHAMENTOS 
REALIZADOS.  RELATÓRIO  DO  NÚCLEO  DE  APOIO  TÉCNICO  (NATEC)  APONTANDO  A 
INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS QUE VENHAM A CONFIGURAR A PRÁTICA DE SOBREPREÇO 
NA  AQUISIÇÃO  DE  MATERIAL  DE  LIMPEZA.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA 
ADMINISTRATIVA  E  DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA. 
NOTIFICAÇÃO DO INTERESSADO.  CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL.  VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

95 - Processo nº 06.2023.00000683-6.
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Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
Assunto: BULLYING, VIOLÊNCIA E DISCRIMINAÇÃO
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA VINCULADA DE ARNEIROZ. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA ACOMPANHAR 
POSSÍVEIS  ESTRATÉGIAS  A  SEREM  DESENVOLVIDAS  NAS  ESCOLAS  EM  BUSCA  DA 
PROMOÇÃO  DE  MEDIDAS  DE  PREVENÇÃO  E  ENFRENTAMENTO  AO  FENÔMENO  DA 
VIOLÊNCIA NO AMBIENTE ESCOLAR. DILIGÊNCIAS E ENCAMINHAMENTOS REALIZADOS. 
RECOMENDAÇÃO  EXPEDIDA.  CRIAÇÃO  DO  CIMPSE.  COMITÊ  EM  PLENO 
FUNCIONAMENTO.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA  ADMINISTRATIVA  E 
DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DO 
INTERESSADO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

96 - Processo nº 06.2023.00000996-6.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Redenção
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA  DE  REDENÇÃO.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  VERIFICAR  POSSÍVEIS 
IRREGULARIDADES  NO  FUNCIONAMENTO  DAS  LINHAS  TELEFÔNICAS  POSTAS  À 
DISPOSIÇÃO DA COMUNIDADE, PELA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA 
SOCIAL  DO  ESTADO  DO  CEARÁ.  DILIGÊNCIAS  E  ENCAMINHAMENTOS  REALIZADOS. 
AUSÊNCIA  DE  INTERESSE  E/OU  DANO  COLETIVO,  HOMOGÊNEO  E  DIFUSO. 
ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA  ADMINISTRATIVA  E  DESNECESSIDADE  DO 
AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DO  INTERESSADO. 
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

97 - Processo nº 06.2023.00001212-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Apuiarés
Assunto: Tribunal de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO NO 
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  APUIARÉS. 
PROCEDIMENTO INSTAURADO EM FACE DE ACÓRDÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO 
ESTADO DO CEARÁ TCE/CE QUE JULGOU SUAS CONTAS IRREGULARES, COM IMPOSIÇÃO 
DE  MULTA  E  NOTA  DE  IMPROBIDADE.  FALECIMENTO  DO  RESPONSÁVEL. 
IMPOSSIBILIDADE  DE  TRANSMISSÃO  DO  ÔNUS.  PRINCÍPIO  DA INSTRANSCENDÊNCIA. 
PRINCÍPIO  DA  MORS  OMNIS  SOLVIT.  ATIPICIDADE  SUPERVENIENTE  DA  CONDUTA. 
NOVATIO LEGIS IN MELIUS. NOVA REDAÇÃO DO INCISO VI DO ART. 11 DA LEI N. 8.429/92 
DADA  PELA  LEI  N.  14.230/21.  ESGOTAMENTO  DO  FEITO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER 
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

98 - Processo nº 06.2023.00001858-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Araripe
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA  VINCULADA  DE  ARARIPE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  VERIFICAR 
SUPOSTA  ACUMULAÇÃO  INDEVIDA  DE  CARGOS  PÚBLICOS  POR  VEREADORES  DO 
MUNICÍPIO.  DILIGÊNCIAS,  REQUISIÇÃO  DE  DOCUMENTOS  E  COLHEITAS  DE 
DOCUMENTOS  REALIZADOS.  AUSÊNCIA  DE  ACUMULO  INDEVIDO  DE  CARGOS. 
CUMULAÇÃO  DE  CARGOS  PÚBLICOS  COM  O  EXERCÍCIO  DE  MANDATO  ELETIVO  DE 
VEREADOR.  POSSIBILIDADE.  INCIDÊNCIA DO DISPOSTO NOS ARTIGOS 37,  INCISO XVI, 
ALÍNEA  A  C/C  ARTIGO  38,  INCISO  III,  AMBOS  DA  CONSTITUIÇÃO  FEDERAL. 
COMPROVAÇÃO  DE  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA  ADMINISTRATIVA  E 
DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DOS 
INTERESSADOS. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

99 - Processo nº 01.2023.00028225-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Icó
Assunto: Polícia Militar
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NF NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DE ICÓ. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA VERIFICAR POSSÍVEIS EXCESSOS 
NA  CONDUTA  DE  POLICIAS  CIVIS.  DILIGÊNCIAS,  ENCAMINHAMENTOS  E 
ESCLARECIMENTOS  REALIZADOS.  INEXISTÊNCIA  DE  REPERCUSSÃO  CRIMINAL  DA 
MATÉRIA.  AUSÊNCIA DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA O  INÍCIO  DE  UMA APURAÇÃO 
CRIMINAL. ESGOTAMENTO DO OBJETO NA VIA ADMINISTRATIVA E DESNECESSIDADE DO 
AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DO  INTERESSADO. 
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

100 - Processo nº 06.2023.00002167-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Orós
Assunto: Pagamento Atrasado / Correção Monetária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PP NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA VINCULADA DE ORÓS. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA VERIFICAR SUPOSTO 
ATRASO  NO  PAGAMENTO  DOS  SERVIDORES  PÚBLICOS  MUNICIPAIS  DE  ORÓS  E 
APURAÇÃO SOBRE O DESVIO DE DESTINAÇÃO DE VERBA PARA PAGAMENTO DE OUTRAS 
DESPESAS. DILIGÊNCIAS E ENCAMINHAMENTOS REALIZADOS. AUSÊNCIA DE INDÍCIOS 
DE  DESVIO  DE  DESTINAÇÃO  DE  VERBA DO  PAGAMENTO  DOS  SERVIDORES.  O  CASO 
VERSA  SOBRE  DIREITO  INDIVIDUAL  DISPONÍVEL.  INEXISTÊNCIA  DE  PREJUÍZO  AO 
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DIREITO A SAÚDE, A COLETIVIDADE E A CONTINUIDADE DO SERVIÇO PÚBLICO. CAUSA 
DE PEDIR REMOTA PAUTADA EM PRETENSÕES REMUNERATÓRIAS.  ESGOTAMENTO DO 
OBJETO NA VIA ADMINISTRATIVA E DESNECESSIDADE DO AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL 
PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DO  INTERESSADO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

101 - Processo nº 10.2023.00000159-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DO RELATÓRIO DE CORREIÇÃO ORDINÁRIA REALIZADA 
NA 39A. PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA QUE SE ENCONTRAVA 
SOB  A  TITULARIDADE  DA  DRA.  SANDRA  VIANA  PINHEIRO,  TENDO  O  MEMBRO 
CORREICIONADO  PERMANECIDO  À  DISPOSIÇÃO  DOS  REPRESENTANTES  DA 
CORREGEDORIA-GERAL DURANTE TODA A ATIVIDADE FISCALIZATÓRIA. RESIDÊNCIA DO 
MEMBRO  NO  MUNICÍPIO  DE  FORTALEZA.  MEMBRO  EXERCE  FUNÇÃO  ELEITORAL 
PERANTE A 114A. ZONA ELEITORAL. CONSTATAÇÃO DA REGULARIDADE DA ATUAÇÃO 
JUDICIAL  E  EXTRAJUDICIAL.  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DEVIDAMENTE  SANEADA. 
HOMOLOGAÇÃO  DA  CORREIÇÃO.  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

102 - Processo nº 01.2023.00032410-3.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A 
FINALIDADE DE ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS ACERCA DE DEMANDA ORIUNDA 
DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA 
AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DE PRISÃO. 
AUSÊNCIA DE  COMPROVAÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR. 
EXAME DE CORPO DE DELITO AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO 
EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM 
FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  SE  INICIAR  UMA 
INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE A MATERIALIDADE DO DELITO. REMESSA AO 
CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA COMO  NOTÍCIA DE  FATO  COM 
REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

103 - Processo nº 01.2024.00001419-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Procedimentos disciplinares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A 
FINALIDADE DE ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS ACERCA DE DEMANDA ORIUNDA 
DO 6] NÚCLEO REGIONAL DE CUSTÓDIA E DE INQUÉRITO-SEDE DE CRATEÚS. SUPOSTA 
AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DE PRISÃO. 
AUSÊNCIA DE  COMPROVAÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR. 
EXAME DE CORPO DE DELITO AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO 
EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM 
FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  SE  INICIAR  UMA 
INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE A MATERIALIDADE DO DELITO. REMESSA AO 
CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA COMO  NOTÍCIA DE  FATO  COM 
REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

104 - Processo nº 01.2024.00002262-9.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A 
FINALIDADE DE ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS ACERCA DE DEMANDA ORIUNDA 
DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA 
AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DE PRISÃO. 
AUSÊNCIA DE  COMPROVAÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR. 
EXAME DE CORPO DE DELITO AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO 
EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM 
FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  SE  INICIAR  UMA 
INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE A MATERIALIDADE DO DELITO. REMESSA AO 
CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA COMO  NOTÍCIA DE  FATO  COM 
REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

105 - Processo nº 06.2024.00000216-6.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Admissão / Permanência / Despedida
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DA  COMARCA  DE 
ITAPAJÉ/CE. SUPOSTA IRREGULARIDADE NA GESTÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE 
EDUCAÇÃO  DO  MUNICÍPIO.  ALEGADA  PRETERIÇÃO  DE  CANDIDATA  APROVADA  EM 
SELEÇÃO  PÚBLICA SIMPLIFICADA.  TÉRMINO  DO  PRAZO  DE  VALIDADE  DA REFERIDA 
SELEÇÃO. AUSÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA. 
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  HOMOLOGAÇÃO  DA  DECISÃO  DE 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

106 - Processo nº 01.2024.00003285-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO ÂMBITO DA 3ª 
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DA COMARCA DE  SOBRAL.  FEITO  AUTUADO  À  VISTA DE 
REPRESENTAÇÃO  POR  PARTE  DE  MORADOR  IRRESIGNADO  COM  SUPOSTA POLUIÇÃO 
SONORA  PROVOCADA  POR  CENTRO  DE  UMBANDA.  REPERCUSSÃO  CRIMINAL  DA 
MATÉRIA  NÃO  VISLUMBRADA.  MATÉRIA  AFETA  À  DEFESA  DO  MEIO  AMBIENTE, 
PLANEJAMENTO  URBANO  E  BENS  DE  INTERESSE  HISTÓRICO,  ARTÍSTICO,  CULTURAL, 
TURÍSTICO  E  PAISAGÍSTICO.  POLUIÇÃO  SONORA  NÃO  CONSTATADA.  AUSÊNCIA  DE 
RECURSO  INTERPOSTO  POR  QUALQUER  PARTE.  DESNECESSIDADE  DE  REMESSA DOS 
AUTOS  DE  NOTÍCIA  DE  FATO  ARQUIVADA  PARA  O  CSMP.  NÃO-CONHECIMENTO  DA 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, COM RETORNO DOS AUTOS PARA ARQUIVAMENTO NA 
ORIGEM.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

107 - Processo nº 01.2024.00004193-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A 
FINALIDADE DE ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS ACERCA DE DEMANDA ORIUNDA 
DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA 
AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DE PRISÃO. 
AUSÊNCIA DE  COMPROVAÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR. 
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EXAME DE CORPO DE DELITO AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO 
EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM 
FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  SE  INICIAR  UMA 
INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE A MATERIALIDADE DO DELITO. REMESSA AO 
CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA COMO  NOTÍCIA DE  FATO  COM 
REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

108 - Processo nº 01.2024.00004693-2.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A 
FINALIDADE DE ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS ACERCA DE DEMANDA ORIUNDA 
DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA 
AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DE PRISÃO. 
AUSÊNCIA DE  COMPROVAÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR. 
EXAME DE CORPO DE DELITO AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO 
EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM 
FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  SE  INICIAR  UMA 
INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE A MATERIALIDADE DO DELITO. REMESSA AO 
CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA COMO  NOTÍCIA DE  FATO  COM 
REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

109 - Processo nº 09.2024.00007438-3.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Administrativo
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Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Lesão leve
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A 
FINALIDADE DE ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS ACERCA DE DEMANDA ORIUNDA 
DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA 
AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DE PRISÃO. 
EXAME DE CORPO DE DELITO AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO CORPORAL. 
ARQUIVAMENTO COM FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS PARA SE 
INICIAR  UMA INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL.  REMESSA AO  CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO. 
CONHECIMENTO DO PA COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO 
PELO CONHECIMENTO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, COM SUA HOMOLOGAÇÃO 
DO NO ÂMBITO CÍVEL E ADMINISTRATIVO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

110 - Processo nº 01.2024.00007067-6.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A 
FINALIDADE DE ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS ACERCA DE DEMANDA ORIUNDA 
DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA 
AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DE PRISÃO. 
AUSÊNCIA DE  COMPROVAÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR. 
EXAME DE CORPO DE DELITO AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO 
EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM 
FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  SE  INICIAR  UMA 
INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE A MATERIALIDADE DO DELITO. REMESSA AO 
CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA COMO  NOTÍCIA DE  FATO  COM 
REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

111 - Processo nº 01.2024.00008536-9.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A 
FINALIDADE DE ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS ACERCA DE DEMANDA ORIUNDA 
DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA 
AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DE PRISÃO. 
AUSÊNCIA DE  COMPROVAÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR. 
EXAME DE CORPO DE DELITO AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO 
EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM 
FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  SE  INICIAR  UMA 
INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE A MATERIALIDADE DO DELITO. REMESSA AO 
CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA COMO  NOTÍCIA DE  FATO  COM 
REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

112 - Processo nº 09.2024.00014519-6.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 149ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A 
FINALIDADE  DE  ADOÇÃO  DAS  MEDIDAS  NECESSÁRIAS  ACERCA  DE  DEMANDA 
VEICULADA  NO  OFÍCIO  Nº  0471/2023/PROCAP/MPE/CE.  SUPOSTA  EXISTÊNCIA  DE 
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SERVIDORAS "FANTASMAS" DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ, QUE 
ESTARIAM RECEBENDO REMUNERAÇÃO SEM COMPARECER AO LOCAL DE TRABALHO. 
PROVIDÊNCIA ADOTADA NA ORIGEM.  REQUISIÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO 
POLICIAL.  INFORMAÇÃO  DA  D.  DELEGACIA  DE  COMBATE  À  CORRUPÇÃO  (DECOR). 
REMESSA AO CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO. CONHECIMENTO DO PA COMO NOTÍCIA DE 
FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

113 - Processo nº 06.2024.00000899-3.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: DIREITO ADMINISTRATIVO. DIREITO PÚBLICO. INQUÉRITO CIVIL INAUGURADO 
PARA  APURAR  POSSÍVEL  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  E  VIOLAÇÃO  ÀS 
NORMAS DE RESPONSABILIDADE FISCAL DE EX-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CRATO. 
NÃO  PAGAMENTO  DE  PARCELAS  DE  CONVÊNIO  CELEBRADO  COM  O  CORPO  DE 
BOMBEIROS RELATIVO AO EXERCÍCIO DE 2012.  COMPROVAÇÃO DO PAGAMENTO DOS 
VALORES  PELO  TCM-CE  E  PELO  NATEC.  APROVAÇÃO  DAS  CONTAS  REFERENTE  AO 
EXERCÍCIO  DE  2012.  NÃO  COMPROVAÇÃO  DE  ATOS  A  EVIDENCIAR  IMPROBIDADE 
ADMINISTRATIVA. EXAURIMENTO DAS ATRIBUIÇÕES MINISTERIAIS. RECONHECIMENTO 
DO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

114 - Processo nº 09.2024.00016862-3.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Solonópole
Assunto: Curso / Treinamento Promovido por outra Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
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DE  OUTRA FEITA,  O  RELATÓRIO  FOI  APRESENTADO  TEMPESTIVAMENTE,  E  EXPÔS  AS 
ABORDAGENS  REALIZADAS,  O  QUE  ATENDE  AS  DETERMINAÇÕES  DO  ART.  16  DO 
PROVIMENTO-PGJ  Nº  029/2016,  DE  MODO  QUE  TOMO  CONHECIMENTO  DO  RELATÓRIO 
APRESENTADO PELO I. PROMOTOR DE JUSTIÇA, DR. GUSTAVO SANTOS GOMES DE SOUZA 
ACERCA DA VIAGEM EM REFERÊNCIA.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE 
RELATÓRIO RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO CURSO "COMBATE AO CRIME ORGANIZADO 
NOVOS PARADIGMAS NA ERA DA HIPERCONECTIVIDADE", REALIZADO ENTRE OS DIAS 15 
A 19 DE ABRIL EM ROMA, ITÁLIA. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO 
RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, 
RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE 
RELATÓRIO RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO CURSO "COMBATE AO CRIME ORGANIZADO 
NOVOS PARADIGMAS NA ERA DA HIPERCONECTIVIDADE", REALIZADO ENTRE OS DIAS 15 
A 19 DE ABRIL EM ROMA, ITÁLIA. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO 
RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, 
RICSMP. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

115 - Processo nº 09.2024.00018333-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 168ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  SOLICITAÇÃO  DE  JUNTADA,  AOS  AUTOS  DO  PGA Nº  09.2023.00016295-8,  DE 
INFORMAÇÕES E DOCUMENTOS REFERENTES À EVOLUÇÃO DO CURSO DE MESTRADO. 
CIÊNCIA  DAS  INFORMAÇÕES  PRESTADAS  COM  A  DEVIDA  JUNTADA  NA  FORMA 
SOLICITADA.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

Ata da 11ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 01/07/2024 12:22:45                                                  Pág. 
72



ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: SOLICITAÇÃO DE JUNTADA DE 
DOCUMENTOS NOS AUTOS DO PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA QUE 
AUTORIZOU O REQUERENTE AO AFASTAMENTO PARA REALIZAR CURSO DE MESTRADO. 
RELATOR TOMOU CIÊNCIA DAS INFORMAÇÕES JUNTADAS E DETERMINOU O SEU ANEXO 
NOS AUTOS DO PGA PRINCIPAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

116 - Processo nº 06.2015.00000744-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO 
DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DO MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO URBANO (134ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA). FEITO INSTAURADO COM VISTAS A APURAR 
SUPOSTOS  DANOS  AMBIENTAIS  PROVOCADOS  AO  MEIO  AMBIENTE  EM  OBRAS  PARA 
CONSTRUÇÃO  DE  VIADUTO  PRÓXIMO  PARQUE  ESTADUAL DO  COCÓ  (APA)  E  PONTE 
ESTAIADA DA SABIAGUABA. INVESTIGAÇÃO SOBRE LICENÇAS AMBIENTAIS EXPEDIDAS 
COM  PARTICIPAÇÃO  DA  EMPRESA  (...)  AUSÊNCIA  DE  EIA/RIMA  INICIALMENTE 
QUESTIONADA.  PROCEDÊNCIAS  JUDICIAIS  E  ADMINISTRATIVAS  POSTERIORES 
CONFIRMAM A REGULARIDADE E VALIDADE DAS LICENÇAS. DESISTÊNCIA DO GOVERNO 
DO ESTADO EM PROCEDER COM A OBRA DA PONTE. PERDA DO OBJETO. JUDICIALIZAÇÃO 
DA DEMANDA.  REFLORESTAMENTO  COM  ÁRVORES  NATIVAS  MITIGANDO  O  DANDO 
AMBIENTAL CAUSADO PELO VIADUTO. OBJETO DO FEITO ESGOTADO. EXAURIMENTO DA 
ATRIBUIÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO NO ÂMBITO. HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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117 - Processo nº 06.2018.00001260-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL NO  ÂMBITO  DA 1A. 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE LIMOEIRO DO NORTE. INSTAURAÇÃO DO PROCEDIMENTO 
PARA AVERIGUAÇÃO DE EXISTÊNCIA IRREGULARIDADE NA COMPRA DE MERCADORIAS 
PARA  FOMENTAR  CASA  DE  APOIO.  CONFIGURADA  A  PRESCRIÇÃO  DO  ATO  DE 
IMPROBIDADE.  AUSÊNCIA  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES 
MINISTERIAIS. CUMPRIMENTO DO DEVER LEGAL. APLICAÇÃO DA SÚMULA 21/2019/CSMP.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

118 - Processo nº 06.2018.00002131-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Tejuçuoca
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA VINCULADA DE TEJUÇUOCA. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA VERIFICAR 
SUPOSTA  PRÁTICA  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  CONSISTENTE  NA 
PRETENSA  REALIZAÇÃO  FRAUDULENTA  PELA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE 
TEJUÇUOCA/CE. DILIGÊNCIAS E ENCAMINHAMENTOS REALIZADOS. PROCEDIMENTO EM 
INVESTIGAÇÃO POR MAIS DE 10 ANOS. OCORRÊNCIA DO INSTITUTO DA PRESCRIÇÃO. 
ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA  ADMINISTRATIVA  E  DESNECESSIDADE  DO 
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AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DO  INTERESSADO. 
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

119 - Processo nº 06.2018.00002404-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO  DA  1a.  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  NOVA  RUSSAS-CE.  PROCEDIMENTO 
INSTAURADO VISANDO APURAR EVENTUAIS IRREGULARIDADES EM PROCEDIMENTOS 
LICITATÓRIOS DO SAAE DE NOVA RUSSAS DURANTE O EXERCÍCIO DE 2017. APROVAÇÃO 
DAS  CONTAS  PELO  TCE.  INEXISTÊNCIA  DE  ATOS  ÍMPROBOS.  DECURSO  DE  LAPSO 
TEMPORAL CONSIDERÁVEL BEM SUPERIOR A CINCO ANOS SEM QUE SE VISLUMBRE A 
POSSIBILIDADE  DE  RESULTADO  PRÁTICO  E  EFICAZ  OU  LINHA  INVESTIGATÓRIA 
POTENCIALMENTE  IDÔNEA.  DURAÇÃO  RAZOÁVEL  DOS  PROCEDIMENTOS 
EXTRAJUDICIAIS INVESTIGATÓRIOS.  PORTARIA Nº  291/2017 DA CORREGEDORIA-GERAL 
DO MINISTÉRIO PÚBLICO E RECOMENDAÇÃO Nº 01/2023 DA CORREGEDORIA-GERAL DO 
MPCE. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

120 - Processo nº 06.2015.00002546-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Coreaú
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA 
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PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  COREAÚ.  INSTAURAÇÃO  DO  PROCEDIMENTO  PARA 
AVERIGUAÇÃO  DE  SUPOSTA  EXISTÊNCIA  DE  IRREGULARIDADES  EM  LICITAÇÕES 
REALIZADAS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO NA COMPRA DE VEÍCULOS 
PARA  TRANSPORTE  ESCOLAR.  INEXISTÊNCIA  DE  DANO  AO  ERÁRIO  MEDIANTE 
COMPROVAÇÃO  DE  LAUDO  TÉCNICO  DO  NATEC.  CONFIGURADA A PRESCRIÇÃO  DE 
EVENTUAL  ATO  DE  IMPROBIDADE  PELO  TCE  ATRAVÉS  DE  CERTIFICADO  DE 
ACOMPANHAMENTO  DE  PRAZO  PRESCRICIONAL  Nº  285/2022.  EXAURIMENTO  DAS 
ATRIBUIÇÕES MINISTERIAIS. CUMPRIMENTO DO DEVER LEGAL. APLICAÇÃO DA SÚMULA 
21/2019/CSMP.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

121 - Processo nº 06.2021.00001177-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Piquet Carneiro
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE PIQUET CARNEIRO. 
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  SUPOSTAS 
IRREGULARIDADES  NA REALIZAÇÃO  DA OBRA DO  POSTO  DE  SAÚDE  MARILU  AIRES 
CASTRO LOCALIZADO NA SEDE DO MUNICÍPIO DE PIQUET CARNEIRO. MANIFESTAÇÃO 
FOI  FUNDADA  DEVIDO  FRAGILIDADE  ESTRUTURAL  APRESENTADA  LOGO  APÓS  A 
INAUGURAÇÃO  DO  PRÉDIO,  SENDO  CONSTATADAS  RACHADURAS  E  RISCO  DE 
DESABAMENTO DO POSTO DE SAÚDE. PARECER TÉCNICO CONCLUIU QUE AS FISSURAS 
APRESENTADAS DECORRERAM DA ACOMODAÇÃO NATURAL E INSTABILIDADE DO SOLO, 
E  QUE APÓS REFORMA REALIZADA E FINALIZADA,  O POSTO DE SAÚDE JÁ ESTÁ EM 
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PLENO  FUNCIONAMENTO.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  INTERESSADO  ENTENDEU  PELA 
AUSÊNCIA DE NEXO DE CAUSALIDADE ENTRE A CONDUTA ADMINISTRATIVA E O DANO 
CAUSADO, VEZ QUE A PROBLEMÁTICA NA ESTRUTURA DO PRÉDIO DERIVA-SE DE CASO 
FORTUITO  OU  FORÇA  MAIOR.  PARTES  NOTIFICADAS  ACERCA  DA  DECISÃO  DE 
ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA  21/2019  DO  CSMP.  DESPACHO 
MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

122 - Processo nº 06.2022.00000951-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Irauçuba
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELA 
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA VINCULADA DE  IRAUÇUBA.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO 
COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  EVIDENCIADAS  NO 
PROCESSO  Nº  29790/2019-5,  DO  EXTINTO  TRIBUNAL DE  CONTAS  DOS  MUNICÍPIOS  DO 
ESTADO DO CEARÁ, O QUAL VERSA SOBRE O JULGAMENTO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS 
DE  GESTÃO  DO  FUNDO  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO  DE  IRAUÇUBA,  REFERENTE  AO 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2010. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO COM FUNDAMENTO 
NA OCORRÊNCIA DA PRESCRIÇÃO  E  AUSÊNCIA DE  DANO  AO  ERÁRIO.  ACÓRDÃO  DO 
TCM/CE QUE APLICOU TÃO SOMENTE MULTA AOS INVESTIGADOS. CIENTIFICAÇÃO DA 
DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  AS  PARTES  INTERESSADAS.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO. 
SÚMULA  021/2019  DO  CSMP.  DESPACHO  MONOCRÁTICO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
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CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

123 - Processo nº 09.2022.00027979-7.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE 
EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. LAUDO PERICIAL EVIDENCIOU A AUSÊNCIA 
DE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DA PERICIANDA. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
POR  AUSÊNCIA  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA.  ARQUIVAMENTO  QUE  DEVE  SER 
PROCEDIDO  PELO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO,  NOS  TERMOS  DA 
SÚMULA 26 (APLICAÇÃO ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº 
389/2023  DO  PROCURADOR-GERAL  DE  JUSTIÇA.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

124 - Processo nº 10.2022.00000143-6.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DO RELATÓRIO DE CORREIÇÃO ORDINÁRIA REALIZADA 
NA  6ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  CRATO/CE.  CONSTATADA  IRREGULARIDADE 
RESULTANDO  EM  RECOMENDAÇÃO.  AO  FINAL  DOS  TRABALHOS  CORREICIONAIS, 
VERIFICOU-SE QUE A RECOMENDAÇÃO EXPEDIDA EM DECORRÊNCIA DA CORREIÇÃO 
ORDINÁRIA REALIZADA EM 30/09/2022, NA 6ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CRATO, FOI 
INTEGRALMENTE  CUMPRIDA.  HOMOLOGAÇÃO  DO  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO 
ORDINÁRIA REALIZADA NA 6ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CRATO/CE (ART. 48, INCISO 
XXIX, DA LEI COMPLEMENTAR Nº 72/2008).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

125 - Processo nº 06.2023.00000290-7.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Ibiapina
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  IBIAPINA.  PROCEDIMENTO 
INSTAURADO PARA APURAR DENÚNCIA DE POSSÍVEL IRREGULARIDADE EM PROCESSO 
LICITATÓRIO (REFERENTE AO PREGÃO ELETRÔNICO N° 003/2022- SEDUC-SRP) REALIZADO 
PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE  IBIAPINA/CE.  DILIGÊNCIAS  DE  PRAXE  REALIZADA 
PELO INTEGRANTE DO PARQUET. AUSÊNCIA DE ATOS QUE CONFIGUREM IMPROBIDADE 
ADMINISTRATIVA.  NÃO  EVIDENCIADO  DANO  AO  ERÁRIO.  PROMOÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO. O MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO EM REFERÊNCIA ANALISOU OS 
EFEITOS  DA  IMPROBIDADE.  SÚMULA  021/2019  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DE 
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ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

126 - Processo nº 06.2023.00001467-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO  NO  ÂMBITO  DA 7ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  CRATEÚS.  PROCEDIMENTO 
INSTAURADO PARA FINS DE APURAR FATOS ENVOLVENDO INABILITAÇÃO DA EMPRESA 
(...) AO PROCESSO LICITATÓRIO (PREGÃO PRESENCIAL N° 004/2023-SRP/SAS) REALIZADO 
PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE  CRATEÚS.  EMPRESA NOTICIANTE  ALEGA TER  SIDO 
DESCLASSIFICADA  EQUIVOCADAMENTE  PELO  PREGOEIRO  QUE  ACUSOU  SEU 
DESCUMPRIMENTO AO SUBITEM 4.2.1 DO EDITAL. PREFEITURA MUNICIPAL ESCLARECEU 
QUE A DESCLASSIFICAÇÃO DECRETADA PELO PREGOEIRO FOI ASSERTIVA, VEZ QUE A 
EMPRESA  DESCUMPRIU  O  EDITAL  EM  QUESTÃO.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO. 
AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  PARTES  DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS.  SATISFAÇÃO  DO 
OBJETO DESTE INQUÉRITO CIVIL.  VOTO PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

127 - Processo nº 01.2023.00028037-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Assédio Moral
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA 129ª 
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A 
FINALIDADE  DE  APURAR  SUPOSTOS  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA 
PRATICADO  POR  DELEGADO  DE  POLÍCIA CIVIL  EM  FACE  DE  ESCRIVÃ  DE  POLÍCIA. 
ASPECTO CRIMINAL ANALISADO PELO NÚCLEO DE INVESTIGAÇÃO CRIMINAL (NUINC). 
ATOS  QUE  CARACTERIZARIAM  A  PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA 
REVOGADOS  PELA  LEI  Nº  14.230/2021.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  PARTES 
INTERESSADAS CIENTIFICADAS DA DECISÃO. AUSÊNCIA DE RECURSO. NOTÍCIA DE FATO 
SEM REPERCUSSÃO CRIMINAL.  DESPACHO TERMINATIVO.  SÚMULA 025/2021 DO CSMP. 
DESNECESSIDADE DE CIENTIFICAÇÃO E DE REMESSA DOS AUTOS AO CSMP. DEVOLUÇÃO 
DO FEITO À ORIGEM.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

128 - Processo nº 06.2023.00001486-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
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Origem: Promotoria de Justiça de Ibiapina
Assunto: Água e/ou Esgoto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  IBIAPINA,  EM  ATENÇÃO  A DENÚNCIA DE 
SUPOSTOS PROBLEMAS NO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA LOCALIDADE 
SÍTIO  TAUÃ  DE  CIMA,  ZONA  RURAL  DE  IBIAPINA/CE.  RELATÓRIO  DE  ENSAIOS 
ELABORADO PELO LABORATÓRIO CENTEAL DE SAÚDE PÚBLICA CHEGOU A CONCLUSÃO 
QUE  A  ÁGUA  ANALISADA  É  SATISFATÓRIA  E  APTA  AO  USO.  PROMOÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO. O MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO EM REFERÊNCIA ANALISOU OS 
EFEITOS  DA  IMPROBIDADE.  SÚMULA  021/2019  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

129 - Processo nº 09.2024.00007419-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Lesão leve
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE 
EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. LAUDO PERICIAL EVIDENCIOU A AUSÊNCIA 
DE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DA PERICIANDA. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
POR  AUSÊNCIA  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA.  ARQUIVAMENTO  QUE  DEVE  SER 
PROCEDIDO  PELO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO,  NOS  TERMOS  DA 
SÚMULA 26 (APLICAÇÃO ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº 
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389/2023  DO  PROCURADOR-GERAL  DE  JUSTIÇA.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

130 - Processo nº 09.2024.00007875-7.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Procedimentos disciplinares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE 
EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. LAUDO PERICIAL EVIDENCIOU A AUSÊNCIA 
DE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
POR  AUSÊNCIA  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA.  ARQUIVAMENTO  QUE  DEVE  SER 
PROCEDIDO  PELO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO,  NOS  TERMOS  DA 
SÚMULA 26 (APLICAÇÃO ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº 
389/2023  DO  PROCURADOR-GERAL  DE  JUSTIÇA.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

131 - Processo nº 10.2024.00000047-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DO RELATÓRIO DE CORREIÇÃO ORDINÁRIA REALIZADA 
NA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE HORIZONTE/CE. AUSÊNCIA DE IRREGULARIDADE. A 
CORREGEDORIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO CONSTATOU QUE A PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA CORREICIONADA ESTÁ COM A SITUAÇÃO REGULAR NOS FEITOS JUDICIAIS E 
EXTRAJUDICIAIS.  DESNECESSIDADE  DE  EXPEDIÇÃO  DE  RECOMENDAÇÃO. 
HOMOLOGAÇÃO  DO  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  ORDINÁRIA  REALIZADA  NA  1ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE HORIZONTE/CE.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

132 - Processo nº 06.2016.00001116-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Edifícios Públicos ou de Uso Coletivo
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
NO  ÂMBITO  DA  16ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA.  PROCEDIMENTO 
INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  SUPOSTA  VIOLAÇÃO  DE  DIREITOS 
PRATICADA  ÀS  PESSOAS  COM  DEFICIÊNCIA,  EM  ESPECÍFICO  SOBRE  QUESTÕES 
RELACIONADAS AOS DIREITOS DOS ACOLHIDOS DAS RESIDÊNCIAS TERAPÊUTICAS DO 
MUNICÍPIO DE FORTALEZA. DILIGÊNCIAS DE PRAXE REALIZADA PELA PROMOTORIA DE 
ORIGEM. A SECRETARIA DE SAÚDE INFORMOU A SITUAÇÃO ATUAL DOS ACOLHIDOS DAS 
RESIDÊNCIAS TERAPÊUTICAS QUANTO A EXISTÊNCIA DE DOCUMENTAÇÃO, CURATELA E 
DEMAIS  INFORMAÇÕES  NECESSÁRIAS  PARA  CONSUBSTANCIAR  A  ATUAÇÃO  DO 
MINISTÉRIO  PÚBLICO.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  INSTAURAÇÃO  DE  12  (DOZE) 
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NOTÍCIAS DE FATO CORRESPONDENTES AO NÚMERO DE ACOLHIDOS QUE ATÉ ENTÃO 
NÃO POSSUEM CERTIDÃO DE NASCIMENTO OU DOCUMENTAÇÃO DE IDENTIFICAÇÃO 
PESSOAL (RG  E  CPF).  AUSÊNCIA DE  CIENTIFICAÇÃO  DOS  INTERESSADOS.  DESPACHO 
MONOCRÁTICO  DE  CONVERSÃO  EM  DILIGÊNCIA.  CUMPRIMENTO  DA  DILIGÊNCIA. 
AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA  008/2019  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DUPLICIDADE. DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA 
DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

133 - Processo nº 06.2018.00002456-2.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BARRO/CE. PROCEDIMENTO INSTAURADO COM 
A  FINALIDADE  DE  APURAR  CÓPIA  DOS  AUTOS  DAS  PEÇAS  DE  INFORMAÇÃO  Nº 
1.15.002.000023/2013-49, ENCAMINHADA PELO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, QUE TRATA 
SOBRE SUPOSTA PRÁTICA DE ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA OCORRIDAS NO 
MUNICÍPIO DE BARRO, ENTRE OS ANOS DE 2009 A 2012. ENCAMINHAMENTO DOS AUTOS 
AO  CSMP.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  PROMOTORA DE  JUSTIÇA ANALISOU  OS 
EFEITOS DA IMPROBIDADE RESTANDO CARENTES OS INDÍCIOS PARA CARACTERIZAÇÃO. 
APLICAÇÃO DA SÚMULA 21/2019 DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
CEARÁ. PRESENÇA DO INSTITUTO DA PRESCRIÇÃO. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

134 - Processo nº 06.2018.00002828-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ITAITINGA, COM A FINALIDADE 
DE  APURAR  SUPOSTA  PRÁTICA  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA 
ENVOLVENDO EMPRESA PARTICULAR E  O PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL.  SUPOSTA 
VENDA  DE  NOTAS  FISCAIS  "FRIAS".  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  REMETENTE  EXAROU 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. AUSÊNCIA DE INDÍCIOS DE PRÁTICA DE IMPROBIDADE 
ADMINISTRATIVA. NÃO COMPROVAÇÃO DE DANO AO ERÁRIO, AUSÊNCIA DE ELEMENTOS 
SUFICIENTES  QUE  CONFIGUREM  ATO  ILÍCITO.  PARTES  NOTIFICADAS  ACERCA  DA 
DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA DE  RECURSO.  SÚMULA 021/2019  DO  CSMP. 
DESPACHO MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
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- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

135 - Processo nº 06.2019.00003661-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Paramoti
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  PARAMOTI. 
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  APURAR  DENÚNCIA  DE  SUPOSTAS 
IRREGULARIDADES  RELATIVAS  À  CONTRATAÇÃO  DE  COOPERATIVA DE  SAÚDE  PELA 
SECRETARIA  DE  SAÚDE  DE  PARAMOTI.  DILIGÊNCIAS  DE  PRAXE  REALIZADA  PELA 
INTEGRANTE  DO  PARQUET.  ENTE  MUNICIPAL NÃO  POSSUI  MAIS  CONTRATO  COM  A 
COOPERATIVA. PERDA DO OBJETO. AUSÊNCIA DE ATOS QUE CONFIGUREM IMPROBIDADE 
ADMINISTRATIVA. NÃO EVIDENCIADO DANO AO ERÁRIO. AUSÊNCIA DE ILÍCITO PENAL. 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. O MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO EM REFERÊNCIA 
ANALISOU OS EFEITOS DA IMPROBIDADE. SÚMULA 021/2019 DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
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do relator.

136 - Processo nº 06.2020.00000603-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Marco
Assunto: Crimes da Lei de licitações
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 1º PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MARCO/CE. PROCEDIMENTO INSTAURADO 
COM  A FINALIDADE  DE  APURAR  DENÚNCIA ACERCA DA EXISTÊNCIA DE  POSSÍVEL 
IRREGULARIDADE  EM  PROCEDIMENTO  LICITATÓRIO  PREGÃO  PRESENCIAL  Nº 
4240901/20149,  REALIZADO  PELA  SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA  DE  MARCO. 
DILIGÊNCIAS DE PRAXE REALIZADA PELA PROMOTORIA DE ORIGEM. AUSÊNCIA DE ATOS 
DOLOSOS QUE CONFIGUREM IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. NÃO EVIDENCIADO DANO 
AO ERÁRIO. INSTAURADA NOTÍCIA DE FATO SOB O Nº 01.2023.00032679-0 PARA APURAÇÃO 
DE  POSSÍVEL  ILÍCITO  PENAL.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  O  MEMBRO  DO 
MINISTÉRIO  PÚBLICO  EM  REFERÊNCIA  ANALISOU  OS  EFEITOS  DA  IMPROBIDADE. 
SÚMULA  021/2019  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DESPACHO 
MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

137 - Processo nº 06.2020.00001057-2.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Conselhos tutelares
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA 13ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JUAZEIRO DO NORTE/CE.  PROCEDIMENTO INSTAURADO 
COM  O  PROPÓSITO  DE  ANALISAR  A  ATUAÇÃO  DOS  CONSELHEIROS  TUTELARES 
DENUNCIADOS  POR  SUPOSTAMENTE  TEREM  INFORMADO  FATOS  INVERÍDICOS  EM 
RELATÓRIO  ELABORADO  EM  PROCESSO  JUDICIAL.  INSTAURADO  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR NO ÂMBITO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOS DA 
CRIANÇA  E  DO  ADOLESCENTE.  ARQUIVAMENTO  DO  PAD.  OS  FATOS  ESTÃO  SENDO 
OBJETO  DE  APRECIAÇÃO  EM  AÇÃO  JUDICIAL.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA REMETENTE 
ENTENDEU PELA INEXISTÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA A PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL 
PÚBLICA,  VEZ  QUE  NÃO  VERIFICOU  IRREGULARIDADES  NA  CONDUTA  DOS 
CONSELHEIROS  TUTELARES  INVESTIGADOS.  PARTES  INTERESSADAS  DEVIDAMENTE 
NOTIFICADAS ACERCA DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO. AUSÊNCIA DE RECURSO. VOTO 
PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

138 - Processo nº 06.2020.00001684-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Mulungu
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA 
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  MULUNGU.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A 
FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA DE SUPOSTAS CONTRATAÇÕES IRREGULARES DE 
SERVIDORES NO MUNICÍPIO DE MULUNGU E SOBRE SUPOSTA SITUAÇÃO DE NEPOTISMO. 
DILIGÊNCIAS DE PRAXE REALIZADA PELA PROMOTORIA DE ORIGEM. AJUIZADA AÇÃO 
CIVIL PÚBLICA SOB O Nª 0000355-02.2019.8.06.0131, TENDO COMO FINALIDADE COMPELIR 
QUE  O  MUNICÍPIO  DEMITA TODAS  AS  PESSOAS  CONTRATADAS  ILEGALMENTE  PARA 
OCUPAR OS CARGOS PÚBLICOS DA MUNICIPALIDADE. NÃO CONSTATADA A OCORRÊNCIA 
DA PRÁTICA DE  NEPOTISMO.  INAPLICABILIDADE  DA SÚMULA VINCULANTE  Nº  13  A 
CARGOS  COMISSIONADOS  DE  NATUREZA POLÍTICA.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO. 
PARTES  CIENTIFICADAS  DA  DECISÃO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  VOTO  PELO 
CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

139 - Processo nº 06.2022.00000310-2.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Nova Jaguaribara
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELA 
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  NOVA  JAGUARIBARA.  PROCEDIMENTO 
INSTAURADO  COM  A FINALIDADE  DE  APURAR  DENÚNCIA QUE  RELATOU  SUPOSTAS 
NOMEAÇÕES IRREGULARES NO ÂMBITO MUNICIPAL. PRESTAÇÃO DE CONTAS JULGADAS 
COMO IRREGULARES. DILIGÊNCIAS DE PRAXE REALIZADA PELO MEMBRO NA ORIGEM. 
TCE  CERTIFICOU  QUE  NÃO  HÁ  ANOTAÇÕES  DE  DECISÕES  DEFINITIVAS  DE  CONTAS 
JULGADAS  IRREGULARES.  AUSÊNCIA  DE  TRÂNSITO  EM  JULGADO.  PROMOÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO.  NOMEAÇÕES  EM  CARGOS  PÚBLICOS  QUE,  ATÉ  O  MOMENTO,  NÃO 
PODEM  SER  CONSIDERADA IRREGULARES.  SURGIMENTO  DE  FATOS  SUPERVENIENTES 
PODERÁ JUSTIFICAR A ABERTURA DE UM NOVO PROCEDIMENTO DESTINADO A AVALIAR 
A  CORREÇÃO  DAS  NOMEAÇÕES  REALIZADAS.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA REMETENTE 
ANALISOU  OS  EFEITOS  DA IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  AUSÊNCIA DE  DANO  AO 
ERÁRIO OU ILÍCITO PENAL. NOTIFICAÇÃO DOS INTERESSADOS. AUSÊNCIA DE RECURSO. 
APLICAÇÃO DA SÚMULA 021/2019 DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR 
DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

140 - Processo nº 06.2022.00000463-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte 
Assunto: Estupro de vulnerável
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL 
ENCAMINHADO PELA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE HORIZONTE/CE. PROCEDIMENTO 
QUE  VISOU  APURAR  INFORMAÇÕES  ORIUNDAS  DO  CONSELHO  TUTELAR,  A  QUAL 
NOTICIOU QUE UMA ADOLESCENTE, À ÉPOCA COM 13 (TREZE) ANOS DE IDADE, ESTARIA 
GRÁVIDA,  COM  09  (NOVE)  MESES  DE  GESTAÇÃO,  E  QUE  O  SUPOSTO  PAI  SERIA UM 
ADOLESCENTE DE 17 (DEZESSETE) ANOS DE IDADE. DILIGÊNCIAS DE PRAXE PROMOVIDA 
PELO INTEGRANTE DO PARQUET. AUTORIDADE POLICIAL COMUNICOU A INSTAURAÇÃO 
DE  INQUÉRITO  POLICIAL  SOB  O  Nº  461-74/2023  PARA INVESTIGAÇÃO  DOS  FATOS.  O 
CONSELHO  TUTELAR  DO  MUNICÍPIO  DE  HORIZONTE  INFORMOU  QUE  A FAMÍLIA DA 
ADOLESCENTE  SE  MUDOU  PARA  O  MUNICÍPIO  DE  PENTECOSTE.  PROMOÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO  DO  IC  COM  REMESSA DOS  AUTOS  À  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE 
PENTECOSTE. PARTES CIENTIFICADAS DA DECISÃO. AUSÊNCIA DE RECURSO. VOTO PELO 
CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

141 - Processo nº 06.2022.00000906-2.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Sistema Único de Saúde (SUS)
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. PROCEDIMENTO INSTAURADO 
COM  O  ESCOPO  DE  APURAR  POSSÍVEL  IRREGULARIDADE  EM  PROCEDIMENTO 
LICITATÓRIO  DA SECRETARIA DE  SAÚDE  DO  ESTADO  DO  CEARÁ,  NO  ANO  DE  2021. 
DILIGÊNCIAS DE PRAXE REALIZADA PELA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM.  OS 
CONTRATOS  CELEBRADOS  COM  A  UTILIZAÇÃO  DAS  CERTIDÕES  EMITIDAS  PELO 
CREMEC, JÁ FORAM EXTINTOS PELO DECURSO DO PRAZO. REGULARIZAÇÃO NAS NOVAS 
CONTRATAÇÕES. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. O MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO 
EM REFERÊNCIA ANALISOU OS EFEITOS DA IMPROBIDADE. CIENTIFICAÇÃO DA DECISÃO 
DE  ARQUIVAMENTO  ÀS  PARTES  INTERESSADAS.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA 
021/2019 DO CSMP. DESPACHO MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
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VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

142 - Processo nº 06.2022.00001197-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemológica
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 138ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR 
DENÚNCIA DE  POSSÍVEL  IRREGULARIDADE  NA APLICAÇÃO  DA SEGUNDA DOSE  DA 
VACINA CONTRA A COVID-19. DENUNCIANTE RELATA TER RECEBIDO DOSE INFERIOR À 
RECOMENDADA,  INEXISTÊNCIA  DE  ELEMENTOS  PROBATÓRIOS  QUE  COMPROVE  A 
VERACIDADE DE SUA DENÚNCIA. PROMOTOR DE JUSTIÇA REMETENTE DETERMINOU O 
ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO DIANTE DA ESCASSEZ DE PROVAS SOBRE O FATO 
NARRADO E EM FACE DA AUSENTE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE PELO DENUNCIANTE. 
NOTIFICAÇÃO  DE  TODAS  AS  PARTES  INTERESSADAS.  AUSÊNCIA DE  RECURSO.  VOTO 
PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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143 - Processo nº 06.2022.00001388-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO. INSTAURAÇÃO PARA CUMPRIMENTO DO ESTABELECIDO PELA CORTE DE 
CONTAS, QUE JULGOU IRREGULARES AS CONTAS PRESTADAS REFERENTE AO EXERCÍCIO 
FINANCEIRO  DE  2011,  NO  MUNICÍPIO  DE  GRANJA.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS. 
CONSTATAÇÃO DE AJUIZAMENTO DE EXECUÇÃO DO DÉBITO APLICADO. PRESENÇA DO 
INSTITUTO DA PRESCRIÇÃO. EX-GESTOR SE DESVINCULOU DO MUNICÍPIO NO ANO DE 
2012.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  O  MEMBRO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  EM 
REFERÊNCIA ANALISOU OS EFEITOS DA IMPROBIDADE. SÚMULA 21/2019 DO CONSELHO 
SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO CEARÁ.  HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

144 - Processo nº 09.2022.00022872-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE 
EXTERNO  DA ATIVIDADE  POLICIAL MILITAR.  LAUDO  PERICIAL INFORMOU  QUE  NÃO 
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HOUVE  OFENSA  À  INTEGRIDADE  FÍSICA  DO  PERICIANDO.  ABERTO  PROCESSO 
ADMINISTRATIVO DE SINDICÂNCIA PELA AUTORIDADE POLICIAL MILITAR. DECISÃO DE 
ARQUIVAMENTO EXARADA PELO PROMOTOR DE JUSTIÇA NA ORIGEM POR AUSÊNCIA DE 
MATERIALIDADE  DELITIVA.  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  REPERCUSSÃO 
CRIMINAL QUE  NÃO  TEM  CARÁTER  INVESTIGATÓRIO,  SE  ASSEMELHANDO,  ASSIM,  A 
UMA NOTÍCIA DE FATO. DESNECESSIDADE DE SUBMISSÃO AO PODER JUDICIÁRIO, NOS 
TERMOS DO ARTIGO 2º  E  3º  DO ATO NORMATIVO DE Nº  389/2023 DA PROCURADORIA-
GERAL DE  JUSTIÇA E  DOS  ITENS  4  E  20  DA ATA DO  JULGAMENTO  PROFERIDO  PELO 
SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL (STF) NAS ADIS 6298, 6299, 6300 E 6305, PUBLICADA EM 24 
DE AGOSTO DE 2023. ARQUIVAMENTO QUE DEVE SER HOMOLOGADO PELO CONSELHO 
SUPERIOR,  NOS TERMOS DA SÚMULA 26 (APLICAÇÃO ANALÓGICA),  TENDO EM VISTA 
QUE  ADENTROU  AO  MÉRITO  DA  DEMANDA.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

145 - Processo nº 09.2022.00026060-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Conselhos tutelares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO 
ÂMBITO  DA  78ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA/CE.  PROCEDIMENTO 
INSTAURADO COM O PROPÓSITO DE ANALISAR A ATUAÇÃO DO CONSELHO TUTELAR III. 
DEMANDA ENVOLVENDO ADOLESCENTE QUE NARROU TER SIDO ABANDONADO PELA 
SUA GENITORA.  VERIFICADO  QUE  O  CONSELHO  TUTELAR  EXERCEU  SUAS  FUNÇÕES, 
PROVIDENCIANDO EXPEDIÇÕES DE REQUISIÇÕES AO CREAS E AO CAPS INFANTIL, PARA 
ASSEGURAR O BEM ESTAR DO ADOLESCENTE, SENDO SOLICITADO ACOMPANHAMENTO 
PSIQUIATRA E SUA MATRÍCULA EM INSTITUIÇÃO DE ENSINO, VEZ QUE O MESMO NÃO SE 
ENCONTRAVA CURSANDO O ENSINO FUNDAMENTAL REGULAR. PROMOTORA DE JUSTIÇA 
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REMETENTE ENTENDEU PELA DESNECESSIDADE DE NOVAS PROVIDÊNCIAS A CARGO DA 
ENTIDADE  TUTELAR.  PARTE  NOTIFICADA ACERCA DA DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO. 
AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA  016/2019  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

146 - Processo nº 06.2023.00000076-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  1ª 
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ACOPIARA.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  FIM  DE 
APURAR  SUPOSTA  IRREGULARIDADE  ENVOLVENDO  SERVIDORA  QUE  ESTARIA 
ACUMULANDO  DOIS  CARGOS  PÚBLICOS,  DE  PROFESSORA E  SECRETARIA ESCOLAR, 
SENDO DENUNCIADA A INCOMPATIBILIDADE NA CARGA HORÁRIA. DIRETORA GERAL DA 
ESCOLA  INFORMA  QUE  A  DENUNCIADA  EXERCIA  O  CARGO  DE  PROFESSORA  PELA 
MANHÃ E TARDE, E AO TURNO DA NOITE REALIZAVA AS TAREFAS REFERENTES AO SEU 
CARGO DE SECRETARIA ESCOLAR.  A SERVIDORA REQUEREU A REDUÇÃO DA CARGA 
HORÁRIA DO CARGO DE SECRETÁRIA ESCOLAR. CONSTATADA A COMPATIBILIDADE DE 
HORÁRIOS. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. O MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO EM 
REFERÊNCIA ANALISOU  OS  EFEITOS  DA IMPROBIDADE.  SÚMULA 021/2019  DO  CSMP. 
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
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CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

147 - Processo nº 06.2023.00000480-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Barreira
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE BARREIRA. DENÚNCIA DE QUE O 
ENTE MUNICIPAL INVADIU E ASFALTOU TERRENO PARTICULAR. DILIGÊNCIAS DE PRAXE 
REALIZADA PELA PROMOTORIA DE ORIGEM. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. AUSÊNCIA 
DE  COMPROVAÇÃO  DA  PROPRIEDADE  E/OU  POSSE  DO  MENCIONADO  "TERRENO 
PARTICULAR" DO MANIFESTANTE. NÃO EVIDENCIADA QUAISQUER LESÕES OU AMEAÇAS 
A  DIREITOS  TUTELÁVEIS  PELO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS 
MÍNIMOS  NECESSÁRIOS  A ENSEJAR  A PROPOSITURA DE  ACP OU  QUALQUER  OUTRA 
MEDIDA JUDICIAL OU  EXTRAJUDICIAL PELO  ÓRGÃO  MINISTERIAL.  NOTIFICAÇÃO  DE 
TODAS AS PARTES INTERESSADAS. AUSÊNCIA DE RECURSO. VOTO PELO CONHECIMENTO 
E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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148 - Processo nº 06.2023.00001007-3.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 10ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Práticas Abusivas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO PELA 10ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MARACANAÚ/CE. PROCEDIMENTO 
INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  DEMANDA  ORIUNDA  DA  AGÊNCIA 
NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS ANP, A QUAL COMUNICOU 
A  AUTUAÇÃO  E  SANÇÃO  ADMINISTRATIVA  EM  FACE  DE  EMPRESA  PRIVADA,  POR 
COMERCIALIZAR  COMBUSTÍVEL  ATRAVÉS  DE  EQUIPAMENTO(S)  MEDIDOR(ES)  COM 
VÍCIO  DE  QUANTIDADE/AFERIÇÃO  IRREGULAR.  DILIGÊNCIAS  DE  PRAXE  REALIZADA 
PELO MEMBRO NA ORIGEM. INSTAURADO PGA SOB O Nº 09.2022.00042134-3 NO ÂMBITO 
DA UNIDADE  DESCENTRALIZADA DECON  MARACANAÚ,  PARA ANÁLISE  DO  ASPECTO 
CONSUMERISTA.  INSTAURADA NOTÍCIA DE  FATO  SOB  O  Nº  01.2022.00038325-4,  PARA 
AVERIGUAÇÃO DE POSSÍVEL CRIME PREVISTO NO ART. 1º, I, DA LEI 8176/91. PROMOÇÃO 
DE  ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS 
NECESSÁRIOS  A ENSEJAR  A PROPOSITURA DE  ACP  OU  QUALQUER  OUTRA MEDIDA 
JUDICIAL  OU  EXTRAJUDICIAL  PELO  ÓRGÃO  MINISTERIAL.  PARTES  INTERESSADAS 
CIENTIFICADAS DA DECISÃO. AUSÊNCIA DE RECURSO. VOTO PELO CONHECIMENTO E 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

149 - Processo nº 06.2023.00001489-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Cargo - Vereador
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ITAPAJÉ. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA 
APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES RELACIONADAS AO NÚMERO DE VEREADORES 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPAJÉ. AFRONTA AO ART. 29, INCISO IV, DA CONSTITUIÇÃO 
FEDERAL.  DILIGÊNCIAS  DE  PRAXE  REALIZADAS  PELA  PROMOTORIA  DE  ORIGEM. 
PREFEITURA ENCAMINHOU  CÓPIA DA LEI  MUNICIPAL Nº  2.309/2024,  QUE  ADEQUA O 
NÚMERO  DE  VEREADORES  PARA 13  (TREZE)  NA CASA LEGISLATIVA.  PROMOÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO PELO ÓRGÃO DE ORIGEM. SATISFAÇÃO 
DO OBJETO DO INQUÉRITO CIVIL. PARTES INTERESSADAS CIENTIFICADAS DA DECISÃO. 
AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
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VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

150 - Processo nº 06.2023.00001700-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
Assunto: Inspeção em Família Acolhedora
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL 
ENCAMINHADO  PELA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  SÃO  BENEDITO/CE. 
PROCEDIMENTO  QUE  VISOU  APURAR  A  OCORRÊNCIA  DE  POSSÍVEL  VIOLAÇÃO  DE 
DIREITOS DE (...)  (15 ANOS) E DE SEUS IRMÃOS MENORES QUE SE ENCONTRAM SOB A 
GUARDA DA GENITORA.  DILIGÊNCIA DE PRAXES PROMOVIDA PELO INTEGRANTE DO 
PARQUET. O CENTRO DE REFERÊNCIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS) E O CONSELHO 
TUTELAR  CONSTATARAM  A  AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DE  VULNERABILIDADES  OU 
VIOLAÇÃO DE DIREITOS NA FAMÍLIA EM QUESTÃO.  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PARTES INTERESSADAS NOTIFICADAS. AUSÊNCIA DE RECURSO. APLICAÇÃO DA SÚMULA 
Nº 016/2019. DESPACHO MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

151 - Processo nº 01.2023.00031893-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Procedimentos disciplinares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTICIA DE FATO NO 
ÂMBITO  DA  28ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA 
ATIVIDADE  POLICIAL.  ALEGAÇÃO  DE  TORTURA  PSICOLÓGICA.  LAUDO  PERICIAL 
EVIDENCIOU  A  AUSÊNCIA  DE  OFENSA  À  INTEGRIDADE  FÍSICA  DO  PERICIANDO. 
PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DE  AUTORIA  E 
MATERIALIDADE  DELITIVA.  SÚMULA  Nº  26/2022  DO  CSMP.  NECESSIDADE  DE 
HOMOLOGAÇÃO PELO CSMP DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL QUE ADENTRA NO MÉRITO 
DA CAUSA. DESPACHO MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

152 - Processo nº 01.2024.00002270-7.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTICIA DE FATO NO 
ÂMBITO  DA 1ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  (28ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE 
FORTALEZA). LAUDO PERICIAL EVIDENCIOU A AUSÊNCIA DE OFENSA À INTEGRIDADE 
FÍSICA  DO  PERICIANDO.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  AUSÊNCIA  DE 
MATERIALIDADE  DELITIVA.  SÚMULA  Nº  26/2022  DO  CSMP.  NECESSIDADE  DE 
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HOMOLOGAÇÃO PELO CSMP DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL QUE ADENTRA NO MÉRITO 
DA CAUSA. DESPACHO MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

153 - Processo nº 06.2024.00000240-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
Assunto: Multas e demais Sanções
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELA 
1º  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE NOVA RUSSAS.  PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A 
FINALIDADE DE APURAR COMUNICAÇÃO ENCAMINHADA PELO TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DO CEARÁ - TCE, ACERCA DO JULGAMENTO DA TOMADA DE CONTAS DE 
GESTÃO  DA SECRETARIA DE  PLANEJAMENTO  DESENVOLVIMENTO  INSTITUCIONAL E 
ARTICULAÇÃO DO MUNICÍPIO DE NOVA RUSSAS,  REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2011 
(01/01  A 14/04).  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  DE  GESTÃO  JULGADA COMO  REGULAR  COM 
RESSALVAS. APLICAÇÃO TÃO SOMENTE DE MULTA. DILIGÊNCIAS DE PRAXE REALIZADA 
PELA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  ORIGEM.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  COM 
FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA DE PRÁTICA DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, 
DANO AO ERÁRIO E NÃO DEMONSTRAÇÃO DE CONDUTA CRIMINAL. CIENTIFICAÇÃO DA 
DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  AS  PARTES  INTERESSADAS.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO. 
SÚMULA  021/2022  DO  CSMP.  DESPACHO  MONOCRÁTICO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
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ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

154 - Processo nº 06.2024.00000289-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1º 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SANTA QUITÉRIA. PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A 
FINALIDADE  DE  APURAR  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  EM  PROCESSO  SELETIVO 
SIMPLIFICADO  PARA  CONTRATAÇÃO  TEMPORÁRIA  PELO  MUNICÍPIO  DE  SANTA 
QUITÉRIA. CELEBRAÇÃO DE TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA. INSTAURAÇÃO DE 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO SOB O Nº 09.2024.00012181-6 PARA ACOMPANHAMENTO 
DO TAC. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. NÃO CARACTERIZADO ATO DE IMPROBIDADE 
ADMINISTRATIVA.  INEXISTÊNCIA DE  COMETIMENTO  DE  CRIME.  PARTE  INTERESSADA 
CIENTIFICADA  DA  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  INTERPOSIÇÃO  DE 
RECURSO. VOTO PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

155 - Processo nº 06.2024.00000389-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Dano ao Erário
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  CARIDADE.  PROCEDIMENTO 
INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  JULGAMENTO  REALIZADO  PELO 
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ, NOS AUTOS DO PROCESSO Nº 19944/2018-4, 
REFERENTE  À  TOMADA  DE  CONTAS  ESPECIAL  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE 
CARIDADE,  RELATIVA AO  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2011,  CONFORME  ACÓRDÃO  Nº 
3828/2023. APÓS AS DILIGÊNCIAS NECESSÁRIAS REALIZADAS, A PROMOTORA DE JUSTIÇA 
REMETENTE EXAROU PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. AUSÊNCIA DE DANO AO ERÁRIO. 
INEXISTÊNCIA DE  IMPUTAÇÃO  DE  DÉBITO  NO  ACÓRDÃO  DO  TCE.  OCORRÊNCIA DA 
PRESCRIÇÃO EM RELAÇÃO À SUPOSTA PRÁTICA DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. 
AUSÊNCIA DE APLICAÇÃO DE MULTA. INOCORRÊNCIA DE CONDUTA CRIMINAL. PARTES 
NOTIFICADAS  ACERCA  DA  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO. 
SÚMULA  021/2019  DO  CSMP.  DESPACHO  MONOCRÁTICO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

156 - Processo nº 01.2024.00006262-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Icó
Assunto: Polícia Civil
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO 
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ICÓ. AUTUADO ALEGOU SUPOSTA AGRESSÃO 
FÍSICA PRATICADA POR GUARDAS MUNICIPAIS QUANDO DE SUA PRISÃO EM FLAGRANTE. 
LAUDO  PERICIAL  EVIDENCIOU  A OCORRÊNCIA DE  OFENSA À  INTEGRIDADE  FÍSICA. 
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PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE  NEXO 
CAUSALIDADE  ENTRE  A LESÃO  CONSTATADA NO  LAUDO  PERICIAL E  CONDUTA DOS 
GUARDAS MUNICIPAIS.  ARQUIVAMENTO QUE DEVE SER PROCEDIDO PELO CONSELHO 
SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO,  NOS  TERMOS  DA  SÚMULA  26  (APLICAÇÃO 
ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023 DO PROCURADOR-
GERAL DE JUSTIÇA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

157 - Processo nº 06.2018.00002445-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO 
CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BARRO. PROCEDIMENTO 
INSTAURADO  PARA  APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  EM  PROCEDIMENTOS 
LICITATÓRIOS  E  CONTRATAÇÕES  DIRETAS  PARA SERVIÇOS  DE  CONTABILIDADE  PELO 
MUNICÍPIO DE BARRO,  ENVOLVENDO AS EMPRESAS PARTICULARES.  DILIGÊNCIAS DE 
PRAXE REALIZADA PELA INTEGRANTE DO PARQUET. FATOS QUE DATAM DE 2009 E 2010. 
AUSÊNCIA  DE  ATOS  QUE  CONFIGUREM  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  NÃO 
EVIDENCIADO  DANO  AO  ERÁRIO.  AUSÊNCIA  DE  ILÍCITO  PENAL.  PROMOÇÃO  DE 
ARQUIVAMENTO. A MEMBRA DO PARQUET EM REFERÊNCIA ANALISOU OS EFEITOS DA 
IMPROBIDADE.  SÚMULA 021/2019  DO CSMP.  HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR 
DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

158 - Processo nº 06.2022.00001804-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Novo Oriente
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
PRORROGAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL ART.  79,  IV,  RICSMP EMENTA:  INQUÉRITO CIVIL. 
PEDIDO  DE  PRORROGAÇÃO  DO  INQUÉRITO  CIVIL  QUE  APURA  SUPOSTO  ATO  DE 
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA,  NOS TERMOS DO ART.  23,  §  2º,  DA LEI  Nº  8.429/1992. 
INQUÉRITO CIVIL INSTAURADO EM 18 DE AGOSTO DE 2022, COM OBJETIVO DE APURAR 
AS  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA AQUISIÇÃO  DE  UMA ARENA ESPORTIVA PELO 
MUNICÍPIO DE NOVO ORIENTE/CE. DILIGÊNCIA FALTANTE RESTRITA AO ENVIO DE OFÍCIO 
E  A  SUA  RESPECTIVA  RESPOSTA.  INDEFERIMENTO  ANTERIOR  DA  PRORROGAÇÃO. 
PROMOTORA  DE  JUSTIÇA  QUE  DEVE  CONCLUIR  O  FEITO,  ARQUIVANDO  O 
PROCEDIMENTO,  OU  CASO  ENTENDA  QUE  EXISTEM  ELEMENTOS  SUFICIENTES, 
INGRESSAR  COM  A  RESPECTIVA  AÇÃO  JUDICIAL.  VOTO  PELO  INDEFERIMENTO  DA 
PRORROGAÇÃO DO PRESENTE INQUÉRITO CIVIL,  DEVENDO, EM 60 (sessENTA) DIAS,  A 
PROMOTORA DE JUSTIÇA CONCLUIR O FEITO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

159 - Processo nº 01.2023.00018371-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA 
DE  JUSTIÇA DE  BARBALHA/CE.  O  MEMBRO  DO  PARQUET  COM  ATUAÇÃO  NO  FEITO 
PROMOVEU  O  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO  PARA  O  MINISTÉRIO  PÚBLICO  MILITAR 
ESTADUAL PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR,  VEZ QUE A CONDUTA PRATICADA EM 
FACE DO AUTUADO TERIA SIDO COMETIDA POR POLICIAL MILITAR NO EXERCÍCIO DE 
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SUA PROFISSÃO  CONTRA CIVIL.  DECISÃO  FUNDAMENTADA NA LEI  Nº  13.491/19,  QUE 
ALTEROU  O  CÓDIGO  PENAL  MILITAR,  O  QUAL  AMPLIOU  A DEFINIÇÃO  DE  CRIMES 
MILITARES PREVISTOS NO REFERIDO CÓDIGO. MINISTÉRIO PÚBLICO ESTADUAL É QUEM 
DETÉM A ATRIBUIÇÃO PARA EXERCER O CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL 
MILITAR.  CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 1988,  ARTIGO 125,  PARÁGRAFO 4º,  DETERMINA 
QUE  COMPETE  À  JUSTIÇA MILITAR  ESTADUAL PROCESSAR  E  JULGAR  OS  POLICIAIS 
MILITARES  E  BOMBEIROS  MILITARES,  NOS  CRIMES  MILITARES  DEFINIDOS  EM  LEI.  A 
RESOLUÇÃO Nº 025/2015/OECPJ, ALTERADA PELA RESOLUÇÃO Nº 032/2016, EM SEU ART. 2º, 
DISCIPLINOU  A  ATUAÇÃO  DO  PARQUET  CEARENSE  NO  CONTROLE  EXTERNO  DA 
ATIVIDADE  POLICIAL  MILITAR.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE 
DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO AO MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR ESTADUAL PROMOTORIA 
DE  JUSTIÇA  MILITAR,  COM  A  CONSEQUENTE  REMESSA  DOS  AUTOS  À  REFERIDA 
PROMOTORIA PARA QUE POSSA DAR PROSSEGUIMENTO AO PRESENTE FEITO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

160 - Processo nº 06.2023.00001896-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  INVESTIGATÓRIO  CRIMINAL  SUBMETIDO  AO  CONTROLE 
JUDICIAL. CUMPRIMENTO DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023. RECIBO DO PROTOCOLO DE 
PETICIONAMENTO INICIAL NOS AUTOS. NÚMERO PROCESSUAL 0168732-40.2016.8.06.0001. 
CIÊNCIA E DEVOLUÇÃO DO FEITO À ORIGEM.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. PIC. 
SUBMISSÃO DO ARQUIVAMENTO AO PODER JUDICIÁRIO. CIÊNCIA DO DESPACHO QUE 
DETERMINOU O RETORNO DO PIC À PROMOTORIA DE ORIGEM.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

161 - Processo nº 06.2019.00003135-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELO 
NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE NOTA DE IMPROBIDADE E MULTA POR 
ACÓRDÃO  DO  TCE.  EXERCÍCIO  DE  2011.  OBSTÁCULO  PRESCRICIONAL  E  AINDA, 
AUSÊNCIA DE LASTRO QUANTO AO ILÍCITO E AO DANO. TEMA 897/STF QUE REFORÇA A 
MEDIDA.  AUFERIÇÃO DA EFETIVA COBRANÇA DE MULTA QUE DISPENSA A ATUAÇÃO 
MINISTERIAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

162 - Processo nº 06.2020.00001489-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELO 
NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE SUPOSTA IMPROBIDADE EM RAZÃO 
DA OCUPAÇÃO  DE  CARGO  DE  PRESIDENTE  DA JARI  MUNICIPAL,  SEM  A RESPECTIVA 
PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇOS  PELO  BENEFICIADO.  BAIXA AMPARADA EM  QUADRO  DE 
AUSÊNCIA DE  LASTRO.  EXONERAÇÃO  DO  SERVIDOR  EM  1.11.2019.  SUPRIMENTO  DE 
INFORMAÇÕES  NA  SEARA  PENAL  (CONFORME  VOTO  ANTERIORMENTE  LANÇADO). 
CONCLUSÃO PELA BAIXA COM ESTEIO NA FALTA DE LASTRO DA ILICITUDE,  DOLO E 
DANO.  TEMA  897/STF.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL  RECONHECIDO. 
ESCORREITO ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

163 - Processo nº 06.2021.00000993-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Moradia
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELO 
NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÃO DE SUPOSTO ABUSO DE AUTORIDADE C/C 
IMPROBIDADE NAS AÇÕES DA GUARDA MUNICIPAL (E POLÍCIA) PERANTE OCUPAÇÕES 
DE BENS PÚBLICOS POR FAMÍLIAS DESABRIGADAS.  LITÍGIO EM CURSO NO EGRÉGIO 
TJCE (COM EFEITO SUSPENSIVO CONCEDIDO AO ACÓRDÃO). PESSOAS AINDA ALOCADAS 
NO  LOCAL.  AUSÊNCIA  DE  LASTRO  DE  ILICITUDE  PORQUANTO  RESULTADO  DA 
PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO PÚBLICO, QUE REFORÇAM AS RAZÕES DA BAIXA. VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

164 - Processo nº 01.2021.00034040-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Catarina
Assunto: Exploração Sexual ou Prostituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ARQUIVAMENTO  DE  NF  NOTÍCIA  DE  FATO,  COM  REPERCUSSÃO  PENAL. 
SUPOSTO ATO DE RUFIANISMO, COMUNICADO PELO CONSELHO TUTELAR, ENVOLVENDO 
(...)   COM  21  (VINTE  E  UM)  ANOS  DE  IDADE,  EM  DETRIMENTO  DA SUPOSTA VÍTIMA 
ADOLESCENTE DE NOME (...) . VOTO DO ANTIGO CONSELHEIRO RELATOR NO SENTIDO DE 
REMETEREM-SE OS AUTOS AO PODER JUDICIÁRIO, NOS MOLDES DO ATO NORMATIVO Nº 
389/2023, PGJ/CE E DAS AÇÕES DIRETAS DE INCONSTITUCIONALIDADE Nº 6298, 6299, 6300, 
6305,  DO  SUPREMO  TRIBUNAL FEDERAL.  VOTO  JÁ  PROFERIDO.  MATÉRIA EXAURIDA. 
NEGATIVA DO MEMBRO DO NÚCLEO DE ORIGEM EM CUMPRIR ATO (ESPECÍFICO)  DE 
REMESSA DOS  AUTOS  AO  PODER  JUDICIÁRIO.  REMESSA EQUIVOCADA (DO  ANTIGO 
CONSELHEIRO  RELATOR)  AO  NÚCLEO  DE  ORIGEM.  ATRIBUIÇÃO  PERTENCENTE  AO 
PROCURADOR-GERAL  DE  JUSTIÇA  (ART.  76,  §1O,  INC.  II  DO  RICSMP).  DECISÃO 
MONOCRÁTICA DE REMESSA DOS AUTOS À CHEFIA INSTITUCIONAL.
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VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL. 
REMESSA DOS AUTOS À PGJ. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

165 - Processo nº 06.2022.00001151-3.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: DECISÃO DE PRORROGAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL A RESPEITO DE SUPOSTO 
QUADRO DE POLUIÇÃO SONORA. DECISÃO DE ARQUIVAMENTO QUE FORA SUPLANTADA 
POR  UMA DE  PRORROGAÇÃO,  PARA REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS  POR  OFICIAL DE 
PROMOTORIA  DO  NÚCLEO  DE  ORIGEM,  NESTE  ASPECTO  ME  DETEREI.  PRAZO  DE 
VIGÊNCIA DISCIPLINADO  POR  ALTERAÇÃO  LEGISLATIVA.  DECISÃO  FUNDAMENTADA, 
NOS PRECISOS TERMOS DA PREVISÃO NORMATIVA CONTIDA NO ART. 23, §2º DA LEI Nº 
8.429/1992  E  SÚMULAS  27  E  28  DO  CSMP.  NECESSIDADE  DE  PROSSEGUIMENTO  DA 
INVESTIGAÇÃO.  INDISPENSABILIDADE  DAS  DILIGÊNCIAS  REMANESCENTES. 
HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE PRORROGAÇÃO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

166 - Processo nº 06.2022.00001790-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Combustíveis e derivados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELO 
NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÃO  DE  SUPOSTA  IRREGULARIDADE  EM 
POSTOS  DE  GASOLINA  NO  MUNICÍPIO.  RELATÓRIO  DE  INSPEÇÃO  QUE  INDICOU  A 
INOCORRÊNCIA DAS  MESMAS.  BAIXA AMPARADA NA CONCLUSÃO  DE  AUSÊNCIA DE 
LASTRO MÍNIMO PARA A ILICITUDE (À MAIORIA DOS POSTOS), SENDO QUE A UM DELES, 
DE IRREGULARIDADE PERSISTENTE, A MATÉRIA SE TORNOU ALVO DE JUDICIALIZAÇÃO 
PRÓPRIA.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL  E  REFORÇO  DA  BAIXA 
REALIZADA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

167 - Processo nº 06.2023.00000232-9.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM,  INSTAURADO  PARA  APURAR 
IRREGULARIDADE EM CONCURSO. NÃO FORNECIMENTO DE ESPELHO-RESPOSTA PELA 
INSTITUIÇÃO PROMOTORA DO CERTAME. JUDICIALIZAÇÃO QUE IMPORTA EM PERDA DO 
OBJETO DO ALVO INVESTIGADO. ART. 10 DA RES.  23/07/CNMP C/C 22,  DA RES.  036/16 - 
OECPJ. QUANTO À IMPROBIDADE DO NOTICIADO, BAIXA COM ESTEIO NA AUSÊNCIA DE 
LASTRO  PARA ILICITUDE  (DOLO  E  DANO).  TEMA 897/STF.  EXAURIMENTO  DAS  AÇÕES 
MINISTERIAIS. BAIXA ESCORREITA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

168 - Processo nº 06.2023.00000593-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Anulação e Correção de Provas / Questões
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELO 
NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA  IMPROBIDADE  POR 
IRREGULARIDADE  EM  FASE  DE  CONCURSO  PARA PROVIMENTO  DE  CARGO  NA UVA 
UNIVERSIDADE DO VALE DO ACARAÚ. BAIXA AMPARADA NA CONCLUSÃO DE AUSÊNCIA 
DE  LASTRO  MÍNIMO  PARA OS  ILÍCITOS  NOTICIADOS,  DOLO  OU  DANO,  A PARTIR  DE 
CONDUTAS DA IES OU DE AGENTES PÚBLICOS. REFORÇO DA BAIXA E DE IMPEDIMENTO 
À  TOMADA  DE  MEDIDAS  DE  RESSARCIMENTO  PELO  TEMA  897/STF.  VOTO  PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

169 - Processo nº 09.2023.00018288-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. PA QUE EVOLUÍRA DE NF, A 
FIM  DE  ACOMPANHAR  INVESTIGAÇÃO.  DETERMINAÇÃO  DE  AFERIÇÃO  FÁTICA 
PRELIMINAR  PELO  NÚCLEO  DE  EXECUÇÃO,  JUNTO  À  POLÍCIA (COTAN  N.  002/2022). 
COLAÇÃO  DE  TERMOS  DE  DECLARAÇÕES  DELA  ORIUNDOS  (P.  67  USQUE  71). 
HOMOLOGAÇÃO QUE DEVE FICAR A CARGO DO PODER JUDICIÁRIO. (STF AÇÕES DIRETAS 
DE INCONSTITUCIONALIDADE Nº 6298, 6299, 6300, 6305 E ATO NORMATIVO N. 389/23 PGJ). 
VOTO PELA REMESSA DOS AUTOS AO ÓRGÃO DE EXECUÇÃO DE ORIGEM.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

170 - Processo nº 01.2023.00023953-2.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
Assunto: Tratamento médico-hospitalar
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  instaurado  com  o  objetivo  de  ACOMPANHAR 
ATENDIMENTO  MÉDICO  E  REALIZAÇÃO  DE  EXAMES  ESPECIALIZADOS  EM 
OTORRINOLARINGOLOGIA.  CIÊNCIA  DO  CONSELHO  E  SEUS  MEMBROS  C/C 
AUTORIZAÇÃO PARA PROCESSAMENTO DO PA EM SEU PRAZO REGULAMENTAR. VOTO 
DE CIÊNCIA E RETORNO DOS AUTOS À ORIGEM.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

171 - Processo nº 01.2023.00032265-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Multas e demais Sanções
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO INSTAURADA COM O OBJETIVO DE ACOMPANHAR SUPOSTAS 
IRREGULARIDADES  NA APLICAÇÃO  DE  MULTAS  POR  LOMBADAS  ELETRÔNICA,  POR 
PARTE  DA AMC.  CONCLUSÃO  MINISTERIAL PELA ATRIBUIÇÃO  DO  MPF,  EIS  QUE  DIZ 
RESPEITO  A NORMAS  INFRALEGAIS  EXPEDIDAS  POR  ÓRGÃOS  FEDERAIS  (CONTRAN, 
DENATRAN, ETC.). MUDANÇA DO ENFOQUE DE ANÁLISE PELO MEMBRO QUE PRESIDIA O 
FEITO. EM VERDADE, ALEGATIVA QUE AFETA ATUAÇÃO DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE 
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TRÂNSITO. VOTO PELA NÃO HOMOLOGAÇÃO DO DECLÍNIO. REMESSA DOS AUTOS AO 
PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA, A FIM DE SER DESIGNADO OUTRO MEMBRO PARA 
CONTINUIDADE DO PROCEDIMENTO (E EVENTUAL EVOLUÇÃO PROCEDIMENTAL), NOS 
MOLDES DO ART. 76, §1º INC. II DO RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

172 - Processo nº 01.2024.00000591-9.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Inquéritos Policiais e Termos Circunstanciados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL e que NÃO POSSUI CARÁTER 
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE 
INFORMAÇÕES QUE NÃO SE CONFUNDE COM INVESTIGAÇÃO. EXAME DO MÉRITO. NÃO 
TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS DA OCORRÊNCIA DO 
CRIME NOTICIADO. CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DA DEMANDA SUBMETIDA 
AO MINISTÉRIO PÚBLICO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA 
DE FATO (APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

173 - Processo nº 01.2024.00002259-5.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  INEXISTÊNCIA  DE 
EXPEDIENTE INVESTIGATIVO POR PARTE DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA. NOTÍCIA DE FATO 
NÃO POSSUI CARÁTER INVESTIGATÓRIO (ART, 3º,  ATO NORMATIVO Nº 389/2023).  MERO 
RECOLHIMENTO  DE  INFORMAÇÕES  DAS  INSTÂNCIAS  ENVOLVIDAS.  LAUDO  PERICIAL 
QUE  NÃO  ATESTOU  A  MATERIALIDADE  DELITIVA  (OFENSA  CORPORAL  AO 
SEGREGADO/CONDUZIDO).  EXAME  DO  MÉRITO.  NÃO  TENDO  O  MEMBRO  DIVISADO 
ELEMENTOS MÍNIMOS DE EFETIVA OCORRÊNCIA DELITIVA,  NEXO ENTRE A CONDUTA 
POLICIAL E EVENTUAL LESÃO A BEM JURÍDICO TUTELADO OU MESMO DE AUTORIA, 
CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DA DEMANDA SUBMETIDA AO MINISTÉRIO 
PÚBLICO.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DA  NOTÍCIA  DE  FATO 
(APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

174 - Processo nº 01.2024.00004269-1.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  INEXISTÊNCIA  DE 
EXPEDIENTE INVESTIGATIVO POR PARTE DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA. NOTÍCIA DE FATO 
NÃO POSSUI CARÁTER INVESTIGATÓRIO (ART, 3º,  ATO NORMATIVO Nº 389/2023).  MERO 
RECOLHIMENTO  DE  INFORMAÇÕES  DAS  INSTÂNCIAS  ENVOLVIDAS.  LAUDO  PERICIAL 
QUE  NÃO  ATESTOU  A  MATERIALIDADE  DELITIVA  (OFENSA  CORPORAL  AO 
SEGREGADO/CONDUZIDO).  EXAME  DO  MÉRITO.  NÃO  TENDO  O  MEMBRO  DIVISADO 
ELEMENTOS MÍNIMOS DE EFETIVA OCORRÊNCIA DELITIVA,  NEXO ENTRE A CONDUTA 
POLICIAL E EVENTUAL LESÃO A BEM JURÍDICO TUTELADO OU MESMO DE AUTORIA, 
CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DA DEMANDA SUBMETIDA AO MINISTÉRIO 
PÚBLICO.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DA  NOTÍCIA  DE  FATO 
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(APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

175 - Processo nº 09.2024.00007408-3.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Lesão leve
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO CONVERTIDA EM PA PARA ACOMPANHAR INSTAURAÇÃO DE 
INVESTIGAÇÃO EM IPM [COM REPERCUSSÃO CRIMINAL]. INEXISTÊNCIA DE EXPEDIENTE 
INVESTIGATIVO POR PARTE DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA. NOTÍCIA DE FATO NÃO POSSUI 
CARÁTER  INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  MERO 
RECOLHIMENTO  DE  INFORMAÇÕES  DAS  INSTÂNCIAS  ENVOLVIDAS.  LAUDO  PERICIAL 
QUE  NÃO  ATESTOU  A  MATERIALIDADE  DELITIVA  (OFENSA  CORPORAL  AO 
SEGREGADO/CONDUZIDO).  EXAME  DO  MÉRITO.  NÃO  TENDO  O  MEMBRO  DIVISADO 
ELEMENTOS MÍNIMOS DE EFETIVA OCORRÊNCIA DELITIVA,  NEXO ENTRE A CONDUTA 
POLICIAL E EVENTUAL LESÃO A BEM JURÍDICO TUTELADO OU MESMO DE AUTORIA, 
CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DA DEMANDA SUBMETIDA AO MINISTÉRIO 
PÚBLICO.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
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do relator.

176 - Processo nº 09.2024.00008102-9.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Procedimentos disciplinares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO CONVERTIDA EM PA PARA ACOMPANHAR INSTAURAÇÃO DE 
INVESTIGAÇÃO EM IPM [COM REPERCUSSÃO CRIMINAL]. INEXISTÊNCIA DE EXPEDIENTE 
INVESTIGATIVO POR PARTE DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA. NOTÍCIA DE FATO NÃO POSSUI 
CARÁTER  INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  MERO 
RECOLHIMENTO  DE  INFORMAÇÕES  DAS  INSTÂNCIAS  ENVOLVIDAS.  LAUDO  PERICIAL 
QUE  NÃO  ATESTOU  A  MATERIALIDADE  DELITIVA  (OFENSA  CORPORAL  AO 
SEGREGADO/CONDUZIDO).  EXAME  DO  MÉRITO.  NÃO  TENDO  O  MEMBRO  DIVISADO 
ELEMENTOS MÍNIMOS DE EFETIVA OCORRÊNCIA DELITIVA,  NEXO ENTRE A CONDUTA 
POLICIAL E EVENTUAL LESÃO A BEM JURÍDICO TUTELADO OU MESMO DE AUTORIA, 
CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DA DEMANDA SUBMETIDA AO MINISTÉRIO 
PÚBLICO.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

177 - Processo nº 01.2024.00007160-9.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  INEXISTÊNCIA  DE 
EXPEDIENTE INVESTIGATIVO POR PARTE DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA. NOTÍCIA DE FATO 
NÃO POSSUI CARÁTER INVESTIGATÓRIO (ART, 3º,  ATO NORMATIVO Nº 389/2023).  MERO 
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RECOLHIMENTO  DE  INFORMAÇÕES  DAS  INSTÂNCIAS  ENVOLVIDAS.  LAUDO  PERICIAL 
QUE  NÃO  ATESTOU  A  MATERIALIDADE  DELITIVA  (OFENSA  CORPORAL  AO 
SEGREGADO/CONDUZIDO).  EXAME  DO  MÉRITO.  NÃO  TENDO  O  MEMBRO  DIVISADO 
ELEMENTOS MÍNIMOS DE EFETIVA OCORRÊNCIA DELITIVA,  NEXO ENTRE A CONDUTA 
POLICIAL E EVENTUAL LESÃO A BEM JURÍDICO TUTELADO OU MESMO DE AUTORIA, 
CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DA DEMANDA SUBMETIDA AO MINISTÉRIO 
PÚBLICO.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DA  NOTÍCIA  DE  FATO 
(APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

178 - Processo nº 01.2024.00009017-2.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  INEXISTÊNCIA  DE 
EXPEDIENTE INVESTIGATIVO POR PARTE DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA. NOTÍCIA DE FATO 
NÃO POSSUI CARÁTER INVESTIGATÓRIO (ART, 3º,  ATO NORMATIVO Nº 389/2023).  MERO 
RECOLHIMENTO  DE  INFORMAÇÕES  DAS  INSTÂNCIAS  ENVOLVIDAS.  LAUDO  PERICIAL 
QUE  NÃO  ATESTOU  A  MATERIALIDADE  DELITIVA  (OFENSA  CORPORAL  AO 
SEGREGADO/CONDUZIDO).  EXAME  DO  MÉRITO.  NÃO  TENDO  O  MEMBRO  DIVISADO 
ELEMENTOS MÍNIMOS DE EFETIVA OCORRÊNCIA DELITIVA,  NEXO ENTRE A CONDUTA 
POLICIAL E EVENTUAL LESÃO A BEM JURÍDICO TUTELADO OU MESMO DE AUTORIA, 
CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DA DEMANDA SUBMETIDA AO MINISTÉRIO 
PÚBLICO.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DA  NOTÍCIA  DE  FATO 
(APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
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CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

179 - Processo nº 01.2024.00010300-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
Assunto: Abuso Sexual
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. INFORMAÇÃO ORIGINÁRIA 
DO CONSELHO TUTELAR SOBRE POSSÍVEL CRIME SEXUAL CONTRA ADOLESCENTE (...). 
AFERIÇÃO DE INSTAURAÇÃO DO RESPECTIVO INQUÉRITO POLICIAL, APÓS PROVOCAÇÃO 
DO NÚCLEO DE ORIGEM E AINDA, DE PROCESSO JUDICIAL (PARALELO) PARA A TOMADA 
DE DEPOIMENTO ESPECIAL DA SUPOSTA VÍTIMA. DISPENSADAS NOTIFICAÇÕES, PORQUE 
DECORRENTES  DE  DEVER  DE  OFÍCIO.  NOTÍCIA  DE  FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER 
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE 
INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO  MÉRITO. 
EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  INSTAURAÇÃO  DE  IP  INFORMADA  À 
ORIGEM. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

180 - Processo nº 06.2018.00001630-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELO 
NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA  IMPROBIDADE  POR 
NEPOTISMO. BAIXA AMPARADA NA CONCLUSÃO DE AUSÊNCIA DE LASTRO MÍNIMO PARA 
A  ILICITUDE  (PENAL  E  IMPROBIDADE),  BEM  COMO  DO  DOLO  NA  CONDUTA  DOS 
ENVOLVIDOS, O QUE REFORÇA A BAIXA, ASSIM COMO O IMPEDIMENTO DE TOMADA DE 
MEDIDAS DE RESSARCIMENTO. TEMA 897/STF. AUSÊNCIA DE VÍNCULOS DE PARENTESCO 
DOS  NOTICIADOS  E  AINDA,  SAÍDAS  ANTERIORES  A 2019.  SEM  CENSURAS  À  BAIXA 
OPERADA, PORTANTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

181 - Processo nº 06.2015.00002263-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Aratuba
Assunto: Auxílio-transporte
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO 
VISANDO  APURAR  NOTÍCIA ORIUNDA DO  SINDICATO  DE  SERVIDORES  PÚBLICOS  DE 
ARATUBA  SOBRE  NÃO  REPASSE  DO  AUXÍLIO-TRANSPORTE,  ADICIONAIS  DE 
INSALUBRIDADE E EQUIPAMENTOS DE EPI(S). ASPECTO DA ATRIBUIÇÃO DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO DO TRABALHO.  CONCLUSÃO DO NÚCLEO DE EXECUÇÃO DE ORIGEM PELO 
DECLÍNIO AO ÓRGÃO DE ATRIBUIÇÃO REGULAR AO CASO. APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 
007/2018 CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO DECLÍNIO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL. 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

182 - Processo nº 06.2021.00000220-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELO 
NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE IRREGULARIDADES NAS PRESTAÇÕES 
DE CONTAS DE CONVÊNIOS ENTRE ESTADO DO CEARÁ E MUNICÍPIO, NO INTUITO DE 
CONSTRUIR  POLICLÍNICAS.  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2017.  CONCLUSÃO  DOS 
TRABALHOS, SEM LASTRO MÍNIMO PARA OS FATOS ASSOCIADOS. AUSÊNCIA DE INDÍCIOS 
MÍNIMOS DE ILICITUDE, DOLO E DANO. ALÉM DISSO, OBSTÁCULO PRESCRICIONAL, QUE 
REFORÇA A BAIXA, COM IMPEDIMENTO DE TOMADA DE MEDIDAS DE RESSARCIMENTO 
(TEMA 897/STF). VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

183 - Processo nº 06.2023.00000186-3.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELO 
NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  INSTAURAÇÃO  ORIGINAL  PARA  APURAÇÃO  DE 
SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA CESSÃO DE SERVIDORA MUNICIPAL,  COM CUSTEIO 
VIA FUNDEB. CONCLUSÃO PELO DECLÍNIO EM PROL DO MPU, À VISTA DO INTERESSE DA 
UNIÃO  (ART.  109  DA  CR/88)  E  DO  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL. 
COMUNICAÇÕES REALIZADAS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO DECLÍNIO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

184 - Processo nº 06.2023.00000871-2.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Colégio de Procuradores
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELO 
NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÃO  DE  SUPOSTA  IRREGULARIDADE  EM 
CONCURSO PÚBLICO (COM ALTERAÇÃO DE PRAZOS, DIVULGAÇÃO PARCIAL DE NOTAS, 
ETC.).  PROCEDIMENTO  ORIGINADO  POR  DENÚNCIA ANÔNIMA.  BAIXA AMPARADA NA 
CONCLUSÃO DE AUSÊNCIA DE LASTRO MÍNIMO. SUPOSTO DELITO DO ART. 311-A DO CP. 
INEXISTENTE ÓBICE TEMPORAL ÀS ESFERAS DE REPERCUSSÃO, PORÉM, SEM LASTRO DE 
ILICITUDE, EXAURIDA A ATUAÇÃO MINISTERIAL. BAIXA ESCORREITA, MÁXIME DIANTE 
DO TEMA 897/STF. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

185 - Processo nº 01.2023.00022909-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
Assunto: Sobre o Controle externo da atividade policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL e que NÃO POSSUI CARÁTER 
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  NOTÍCIA  DE  FATO  COM 
REPERCUSSÃO CRIMINAL. QUADRO DE ABORDAGEM POLICIAL A NETO DE IDOSO (EM 
VISTORIA  DOMICILIAR).  INFORMAÇÃO  INICIAL  DE  AUSÊNCIA  DE  REGISTRO  DA 
OCORRÊNCIA.  REQUISIÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  IP  (P.  15).  CONCLUSÃO  DE 
EXAURIMENTO  DA ATUAÇÃO  MINISTERIAL.  RECOLHIMENTO  DE  INFORMAÇÕES  QUE 
NÃO SE CONFUNDE COM INVESTIGAÇÃO. EXAME DO MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO 
DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS DA OCORRÊNCIA DO CRIME NOTICIADO. 
CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DA DEMANDA SUBMETIDA AO MINISTÉRIO 
PÚBLICO.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DA  NOTÍCIA  DE  FATO 
(APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
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CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

186 - Processo nº 01.2024.00006270-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÕES  EM  TODAS  AS  SEARAS: 
ADMINISTRATIVA,  CÍVEL E CRIMINAL.  SUPOSTA IRREGULARIDADE NA AQUISIÇÃO DE 
MATERIAIS DIVERSOS, NA ESFERA MUNICIPAL (COM DISPENSA INDEVIDA DE LICITAÇÃO) 
NO  EXERCÍCIO  DE  2002.  SITUAÇÃO  SINALIZADA  EM  ACÓRDÃO  DO  TCM.  NF 
DESMEMBRADA COM  CÓPIAS  PARA A PROCAP,  QUE  NÃO  RECONHECEU  LASTRO  DE 
IMPROBIDADE E  DE DANO,  DEVOLVENDO O SALTÉRIO PARA O NÚCLEO DE ORIGEM, 
RESTANDO A ESTE APENAS A ESFERA DE POSSÍVEL CONDUTA CRIMINAL (ART. 89 DA LEI 
8666/93).  CONCLUSÃO (COMPLEMENTAR) PELA PRESCRIÇÃO PROCEDIMENTO QUE NÃO 
POSSUI CARÁTER INVESTIGATÓRIO (ART,  3º,  ATO NORMATIVO Nº  389/2023),  MAS CUJA 
ATUAÇÃO IMPÕE AO COLEGIADO A HOMOLOGAÇÃO, ALÉM DA MERA CIÊNCIA.  VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO (APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
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ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

187 - Processo nº 09.2024.00019841-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Gabinete do Procurador-Geral de Justiça
Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM. 
LASTRO PROBATÓRIO MÍNIMO DE DESLOCAMENTO E/OU HOSPEDAGEM [COM GASTOS]. 
AINDA:  PELA NATUREZA DO  EVENTO,  A PERTINÊNCIA DO  ASSUNTO  ABORDADO  NO 
EVENTO FREQUENTADO E O MISTER DA REQUERENTE, ASSIM TAMBÉM (PRESENTE) O 
INTERESSE  DA  INSTITUIÇÃO  IN  CASU.  APROVAÇÃO  POR  DECISÃO  MONOCRÁTICA. 
INTELIGÊNCIA DO ART. 79, INCISO II DO RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. RELATÓRIO 
DE VIAGEM. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROCEDIMENTO DE GESTÃO 
ADMINISTRATIVA. APROVAÇÃO DE RELATÓRIO DE VIAGEM. CIÊNCIA DE DECISÃO 
MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

188 - Processo nº 06.2018.00002086-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Irauçuba
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  INSTAURADO  PARA 
AVERIGUAR SUPOSTA IRREGULARIDADE DE NEPOTISMO. NOTÍCIA DE ORIGEM ORIUNDA 
DO  PODER  LEGISLATIVO,  ENVOLVENDO  PODER  EXECUTIVO.  BAIXA PROCEDIMENTAL 
COM ESTEIO EM PRESCRIÇÃO E AUSÊNCIA DE LASTRO (À VISTA DAS MUDANÇAS DE 
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VÍNCULOS  ENTRE  OS  ENVOLVIDOS  E  OS  PODERES  CONSTITUÍDOS).  DILIGÊNCIAS  DE 
CIENTIFICAÇÃO  DOS  ATUAIS  GESTORES  DE  AMBOS  OS  PODERES  SOBRE  O  TEOR  DE 
BAIXA DEVIDAMENTE CUMPRIDAS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

189 - Processo nº 06.2023.00001964-2.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELO 
NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM,  INSTAURADO PARA APURAR IRREGULARIDADE EM 
OCUPAÇÃO  DE  SOLO  EM  MUNICÍPIO.  JUDICIALIZAÇÃO  QUE  IMPORTA EM  PERDA DO 
OBJETO DO ALVO INVESTIGADO. ARTS. 10 DA RES. 23/07/CNMP C/C 22, DA RES. 036/16 -  
OECPJ.  EXAURIMENTO  DAS  AÇÕES  MINISTERIAIS.  BAIXA  ESCORREITA.  VOTO  PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

190 - Processo nº 06.2019.00002669-7.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caririaçu
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INQUÉRITO CIVIL 
INSTAURADO PARA APURAR O NOTICIADO ATRAVÉS DE DENÚNCIA FORMULADA PELO 
VEREADOR L. A. F. M., NA QUAL RELATA A UTILIZAÇÃO IRREGULAR DE MAQUINÁRIO 
PÚBLICO  EM  BENEFÍCIO  PESSOAL  DO  SR.  J.  G.  N.  (PREFEITO  DE  GRANJEIRO)  EM 
16/08/2019. ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO 
ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.294/298).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE 
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PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO 
ADMINISTRATIVA MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. CIENTIFICAÇÃO 
DAS PARTES (FLS.299/306). RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO 
MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

191 - Processo nº 06.2019.00003575-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Irauçuba
Assunto: Diárias e Outras Indenizações
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  INSTAURADO  PARA  APURAR 
POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  QUANTO  A CONCESSÃO  DE  DIÁRIAS  NO  ÂMBITO  DO 
PODER  LEGISLATIVO  MUNICIPAL,  REFERENTES  AOS  ANOS  DE  2013,  2014  E  2015. 
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 
DA RES. 36/2016-OECPJ (FLS.1275/1286). ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E 
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA 
MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES 
(FLS.1290/1296).  RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO 
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

192 - Processo nº 06.2020.00000959-8.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Medidas de proteção
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 77ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. INSTAURADO PARA APURAR 
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AS  CAUSAS  E  CIRCUNSTÂNCIAS  DA  EVASÃO  DE  ADOLESCENTE  NA  UNIDADE  DE 
ACOLHIMENTO  INSTITUCIONAL  PARA  CRIANÇAS  E  ADOLESCENTES  I.  O  CASO  FOI 
TRATADO  DE  FORMA INDIVIDUAL,  ACOMPANHADO  POR  PROMOTORIA DIVERSA.  AS 
EVASÕES DE FORMA COLETIVA NA UNIDADE DE ACOLHIMENTO I FORAM TRATADAS NO 
PROCEDIMENTO 06.2020.00001505-6, TENDO SIDO HOMOLOGADO O ARQUIVAMENTO POR 
ESTE  CONSELHO  SUPERIOR.  ARQUIVAMENTO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO  POR 
EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  IMPOSSIBILIDADE  DE 
PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA OU 
DE  QUALQUER  OUTRA  MEDIDA  JUDICIAL.  .INSTAURAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO (09.2023.00041772-1) PARA ACOMPANHAMENTO DOS CASOS DE EVASÃO 
NA UNIDADE E O CONSEQUENTE ARQUIVAMENTO DO PRESENTE FEITO.  DILIGÊNCIAS 
CUMPRIDAS.  NOTIFICAÇÃO  DAS  PARTES.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.  AUSÊNCIA DE 
JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO PRESENTE PROCEDIMENTO. EXAURIMENTO 
DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

193 - Processo nº 06.2020.00001452-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
Assunto: Recursos Hídricos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO INSTAURADO MEDIANTE A PORTARIA 
DE Nº 16/2020 DA 3º PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE MARANGUAPE-CE, APÓS 
A  TRAMITAÇÃO  DO  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  Nº  09.2018.00003186-3  QUE 
ACOMPANHOU  A  NOTÍCIA  ORIUNDA  DA  SEAC  DE  MARANGUAPE,  ACERCA  DO 
LANÇAMENTO DE EFLUENTES DOMÉSTICOS(ÁGUAS SERVIDAS E  ESGOTO)  NO CORPO 
HÍDRICO DO AÇUDE PAPARA PELAS RESIDÊNCIAS E PONTOS COMERCIAIS LOCALIZADOS 
ÀS  MARGENS  DO  ALUDIDO  AÇUDE.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME 
AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.201/204). 
ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO. 
ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.205/206).  RECONHECIDO 
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

194 - Processo nº 06.2021.00000134-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Mulungu
Assunto: Veículos de Transporte Coletivo
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  DESPACHO  DE  PRORROGAÇÃO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  FEITO  TRAMITA HÁ  6 
ANOS.  IRREGULARIDADES NOS VEÍCULOS E MOTORISTAS QUE PRESTAM SERVIÇO DE 
TRANSPORTE  ESCOLAR  DETECTADA  PELO  DETRAN.  SUCESSIVAS  INSPEÇÕES. 
RECORRENTE  REPROVAÇÃO  DA  FROTA  DE  VEÍCULOS.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS. 
PROCEDIMENTO  SEM  AS  PRORROGAÇÕES  DEVIDAS.  AUSÊNCIA DE  SUBMISSÃO  DOS 
DESPACHOS  DE  PRORROGAÇÃO  AO  CSMP  APÓS  A  VIGÊNCIA DE  LEI  Nº  14.230/2021. 
ATECNIA. NECESSIDADE DE OBSERVÂNCIA DAS SÚMULAS Nº 27/2019, 28/2019 E 33/2024 . 
VOTO PELO INDEFERIMENTO DA PRORROGAÇÃO DO INQUÉRITO CIVIL E FIXO PRAZO DE 
90 (NOVENTA) DIAS PARA PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA OU ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

195 - Processo nº 06.2021.00000329-7.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO  DA  2ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DA  COMARCA  DE  PACATUBA/CE 
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  BASE  EM  DOCUMENTAÇÃO  ENCAMINHADA PELO 
TRIBUNAL  DE  CONTAS  DO  ESTADO  DO  CEARÁ,  RELATIVAMENTE  A PRESTAÇÃO  DE 
CONTAS  DE  GESTÃO  A  FRENTE  DO  FUNDO  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  DE  PACATUBA, 
EXERCÍCIO FINANCEIRO 2012. INQUÉRITO CIVIL. VERIFICADAS, NO CASO, A PRESCRIÇÃO 
DA  PRETENSÃO  PUNITIVA  ESTATAL  E  A  INSCRIÇÃO  DA  MULTA  NA  DÍVIDA  ATIVA 
MUNICIPAL. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. ESGOTAMENTO DAS DILIGÊNCIAS A CARGO DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO. VERBETE SUMULAR Nº 21/2019 CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO 
DO ARQUIVAMENTO. DECISÃO MONOCRÁTICO
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

196 - Processo nº 06.2021.00000595-1.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Patrimônio Cultural
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 136ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA, 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA 
DO  MEIO  AMBIENTE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  DE  OFÍCIO  PARA INVESTIGAR  E 
OBTER  INFORMAÇÕES  ACERCA  DA  PRESERVAÇÃO  DE  BENS  TOMBADOS 
DEFINITIVAMENTE: ESPELHOS DE ÁGUA DAS LAGOAS DA MESSEJANA E DA PARANGABA, 
NO MUNICÍPIO DE FORTALEZA. APÓS AS DILIGÊNCIA FOI VERIFICADO PELO PARQUET O 
BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO DOS BENS TOMADOS, COM RECENTES INTERVENÇÕES, 
OBRAS DE REQUALIFICAÇÃO E RESTAURAÇÃO DA ESCULTURA COMPONENTE DO BEM 
TOMBADO LAGOA DA MESSEJANA. INEXISTÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA PROPOSITURA 
DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA  E/OU  OUTRA  MEDIDA  MINISTERIAL.  EXAURIMENTO  DA 
ATUAÇÃO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  NO  FEITO.VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

197 - Processo nº 06.2022.00001865-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Pedido de informação-Lei de Acesso a Informação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  INQUÉRITO  CIVIL 
INSTAURADO PARA APURAR REPRESENTAÇÃO ACERCA DO DESCUMPRIMENTO DOS §1º E 
2º  DO  ART.  11  DA LEI  Nº  12.527/11  (LEI  DE  ACESSO  À  INFORMAÇÃO)  PELO  SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO (SAAE) DE ITAPAJÉ. ARQUIVAMENTO FUNDAMENTADO 
NO  CUMPRIMENTO  DAS  DISPOSIÇÕES  LEGAIS  SUPRACITADAS  POR  PARTE  DA 
AUTARQUIA.  EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO.  HOMOLOGAÇÃO 
DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

198 - Processo nº 06.2022.00002124-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Catarina
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE CONCLUSÃO DE INQUÉRITO CIVIL, 
NOS MOLDES DO §2º DO ART. 23, DA LIA. PROCEDIMENTO INSTAURADO EM 2022 COM O 
FITO  DE  INVESTIGAR  INDÍCIOS  DE  IRREGULARIDADES  NA TOMADA DE  PREÇOS  N.º 
002/2016, REALIZADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E URBANISMO 
DO  MUNICÍPIO  DE  CATARINA.  AINDA  NÃO  FOI  POSSÍVEL  A  CONSTATAÇÃO  DE 
ELEMENTOS DE INFORMAÇÕES CAPAZES DE EMBASAR UMA ACP. DILIGÊNCIAS A SEREM 
REALIZADAS  DEVIDAMENTE  ELENCADAS  NO  DESPACHO.  CONSTATAÇÃO  DA 
IMPRESCINDIBILIDADE  DA  CONTINUIDADE  DAS  INVESTIGAÇÕES.  VERBETES 
SUMULARES Nº 27/2022 E 28/2022,  AMBOS DO CSMP-CE. VOTO PELO DEFERIMENTO DA 
PRORROGAÇÃO DO PRAZO DO PRESENTE IC POR MAIS 365 (TREZENTOS E SESSENTA E 
CINCO) DIAS. DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
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CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

199 - Processo nº 06.2022.00002210-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE CONCLUSÃO DE INQUÉRITO CIVIL, 
NOS MOLDES DO §2º DO ART. 23, DA LIA. PROCEDIMENTO INSTAURADO EM 2022 COM O 
FITO DE INVESTIGAR INDÍCIOS DE CONTRATAÇÃO IRREGULAR DE EMPRESA POR PARTE 
DO EX-COORDENADOR DO CONTROLE INTERNO DA PREFEITURA DE BARRO. AINDA NÃO 
FOI  POSSÍVEL  A  CONSTATAÇÃO  DE  ELEMENTOS  DE  INFORMAÇÕES  CAPAZES  DE 
EMBASAR UMA ACP. DILIGÊNCIAS A SEREM REALIZADAS DEVIDAMENTE ELENCADAS 
NO  DESPACHO.  CONSTATAÇÃO  DA  IMPRESCINDIBILIDADE  DA  CONTINUIDADE  DAS 
INVESTIGAÇÕES. VERBETES SUMULARES Nº 27/2022 E 28/2022, AMBOS DO CSMP-CE. VOTO 
PELO  DEFERIMENTO  DA PRORROGAÇÃO  DO  PRAZO  DO  PRESENTE  IC  POR  MAIS  365 
(TREZENTOS E SESSENTA E CINCO) DIAS. DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

200 - Processo nº 06.2022.00002336-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  INQUÉRITO  CIVIL 
INSTAURADO  PARA  APURAR  REPRESENTAÇÃO  ACERCA  DE  IRREGULARIDADE  DE 
LICITAÇÃO  EMPREENDIDA PELO  MUNICÍPIO  DE  SENADOR  POMPEU.  ARQUIVAMENTO 
FUNDAMENTADO  NA  NÃO  EXECUÇÃO  DO  CONTRATO.  AUSÊNCIA  DE  PROVAS  DO 
CANCELAMENTO DO REFERIDO PROCEDIMENTO LICITATÓRIO E DE DEVOLUÇÃO DOS 
VALORES  PORVENTURA  RECEBIDOS  PELO  VENCEDOR  DA  LICITAÇÃO.  NÃO 
HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. ENVIO DOS AUTOS AO PGJ PARA 
DESIGNAÇÃO DE OUTRO MEMBRO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

201 - Processo nº 06.2023.00000171-9.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Da Poluição
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ARQUIVAMENTO DO INQUÉRITO CIVIL Nº 06.2023.00000171-9, INSTAURADO PARA 
APURAR DENÚNCIA ACERCA DO ACÚMULO DE RESÍDUOS SÓLIDOS NAS MARGENS DO 
RIO COCÓ. ENCAMINHADO AO CONSELHO SUPERIOR EM ATENÇÃO AO TEOR DO ART. 9º, 
§1º DA LEI FEDERAL Nº 7.347/85, COMBINADO COM O ART. 22,§1º, DA RESOLUÇÃO 036/2016, 
DO  ÓRGÃO  ESPECIAL  DO  COLÉGIO  DE  PROCURADORES  DE  JUSTIÇA  DO  CEARÁ. 
RESOLUÇÃO  DO  OBJETO  DA  DEMANDA.  EXAURIDA  A  ATUAÇÃO  DO  MINISTÉRIO 
PÚBLICO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

202 - Processo nº 06.2023.00000553-7.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 4ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DO MEIO AMBIENTE E 
PLANEJAMENTO  URBANO.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA APURAR  DENÚNCIAS 
SIGILOSAS  ACERCA DE  POLUIÇÃO  SONORA CAUSADA POR  CARRO  EQUIPADO  COM 
"PAREDÃO  DE  SOM  (MODELO  HILUX)",  PERTENCENTE  AO  ESTABELECIMENTO 
COMERCIAL MERCANTIL FM ALBUQUERQUE, LOCALIZADO NA RUA EMILIO CONDE VILA, 
617, BAIRRO MANUEL SÁTIRO, NESTE MUNICÍPIO. APÓS ANÁLISE DOS AUTOS, O ILUSTRE 
MEMBRO MINISTERIAL, CONSTATOU QUE A PRÁTICA IRREGULAR FOI CESSADA. SÚMULA 
019/2019,  DESTE  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  DESPACHO  DE 
ARQUIVAMENTO ÀS FLS.  62/63.  CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES ÀS FLS.65/68.  VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
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TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

203 - Processo nº 06.2023.00000619-1.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Orós
Assunto: Aquisição de Material
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL PÚBLICO  INSTAURADO  PARA APURAR  DENÚNCIA SOBRE 
SUPOSTA IRREGULARIDADE EM COMPRAS DE GRANDE QUANTIDADE DE CARNES PARA O 
HOSPITAL  MUNICIPAL  DE  ORÓS.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME 
AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.3113/3120). 
ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO. 
ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.3125/3127).  RECONHECIDO 
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

204 - Processo nº 06.2023.00001066-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
Assunto: Irregularidade no atendimento
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SÃO BENEDITO. INSTAURADO PARA APURAR 
DENÚNCIA  DE  PRESTAÇÃO  DEFICIENTE  DE  ATENDIMENTO  À  CRIANÇA  QUE  ESTÁ 
INSERIDA NO ESPECTRO AUTISTA, POR PARTE DE MÉDICA PSIQUIATRA EM ATUAÇÃO NO 
CAPS  DO  MUNICÍPIO.  APÓS  DILIGÊNCIA  NÃO  FICOU  CONSTATADA  QUALQUER 
IRREGULARIDADE.  NOTICIANTE  QUE  EXPRESSOU  MANIFESTO  DESINTERESSE  NO 
DESLINDE DO PRESENTE PROCEDIMENTO. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO NO FEITO. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS PARA ACP. VOTO PELO CONHECIMENTO E 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

205 - Processo nº 06.2023.00001482-5.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Alto Santo
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INQUÉRITO CIVIL 
INSTAURADO COM O FIM DE APURAR ACUMULAÇÃO ILÍCITA DE CARGOS PÚBLICOS, 
PRATICADA  PELO  SR.  (...)  NO  MUNICÍPIO  DE  ALTO  SANTO/CE.  ARQUIVAMENTO  NA 
ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ 
(FLS.97/101).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO 
INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL. 
HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.102/105). 
RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

206 - Processo nº 06.2023.00001543-5.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Área de Preservação Permanente
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO  DA 3ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  EUSÉBIO.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO 
PARA  APURAR  VIOLAÇÃO  AMBIENTAL  PRATICADA  PELO  MUNICÍPIO  DE  EUSÉBIO, 
CONSISTENTE  NA  CONSTRUÇÃO  DE  CONJUNTO  HABITACIONAL  EM  ÁREA  DE 
PRESERVAÇÃO  PERMANENTE.  COMO  RESULTADO  DA  TRAMITAÇÃO  DO  PRESENTE 
PROCEDIMENTO E DAS PROVIDÊNCIAS ADOTADAS, VERIFICOU-SE A INEXISTÊNCIA DA 
PECHA AMBIENTAL ASSIM  COMO  A PRESCRIÇÃO  DE  POSSÍVEL CRIME  AMBIENTAL . 
EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  NO  FEITO.  AUSÊNCIA  DE 
ELEMENTOS  PARA  ACP.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

207 - Processo nº 06.2024.00000136-7.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  DESPACHO  DE  PRORROGAÇÃO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  FEITO  TRAMITA HÁ  3 
ANOS.  DENÚNCIA  DE  SUPOSTA  IRREGULARIDADE  NO  PROCESSO  LICITATÓRIO  N.º 
0802.02.2017 QUE CONTRATOU EMPRESA PARA PRESTAR ASSESSORIA JURÍDICA AO PODER 
LEGISLATIVO MUNICIPAL DESDE 2017. NECESSIDADE DE OBSERVÂNCIA DAS SÚMULAS Nº 
27/2019,  28/2019  E  33/2024  .  VOTO  PELO  INDEFERIMENTO  DA  PRORROGAÇÃO  DO 
INQUÉRITO CIVIL E FIXO PRAZO DE 90 (NOVENTA) DIAS PARA PROPOSITURA DE AÇÃO 
CIVIL PÚBLICA OU ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

208 - Processo nº 01.2024.00001621-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Salitre
Assunto: Protocolo/Consulta/ Empréstimo
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  NOTÍCIA  DE  FATO 
INSTAURADA  PARA  APURAR  SUPOSTO  CRIME  DE  DESOBEDIÊNCIA  POR  PARTE  DO 
PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE SALITRE. DEMONSTRADO 
O CUMPRIMENTO DA DECISÃO JUDICIAL QUE DETERMINOU A REALIZAÇÃO DE SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA  PARA  APRECIAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  ORÇAMENTÁRIA. 
HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

209 - Processo nº 01.2024.00002951-1.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A  FINALIDADE  DE 
APURAR OS FATOS CONSTANTES DA DEMANDA ORIUNDA DA 17ª  VARA CRIMINAL DE 
FORTALEZA  VARA  DE  AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA,  CONSISTINDO,  EM  SÍNTESE,  DO 
COMETIMENTO DE ABUSO NA ATIVIDADE DE POLICIAIS MILITARES, EM OCORRÊNCIA DO 
DIA 30 DE JANEIRO DE 2024, NA RESIDÊNCIA DO AUTUADO, SITUADA NA RUA AMÉRICO 
FACÓ,  Nº  336,  BAIRRO  BELA  VISTA,  FORTALEZA/CE,  EM  QUE  (...)  FOI  PRESO  EM 
FLAGRANTE  DELITO  POR  INFRAÇÃO  IMPOSTA  AO  ART.  33  DA  LEI  N.  11.343/2006. 
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 
DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.10/15).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E 
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA 
MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO 
DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

210 - Processo nº 01.2024.00002958-8.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A  FINALIDADE  DE 
APURAR OS FATOS CONSTANTES DA DEMANDA ORIUNDA DA 17ª  VARA CRIMINAL DE 
FORTALEZA  VARA  DE  AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA,  CONSISTINDO,  EM  SÍNTESE,  DO 
COMETIMENTO DE ABUSO NA ATIVIDADE DE POLICIAIS MILITARES, EM OCORRÊNCIA DO 
DIA 31  DE JANEIRO DE 2024,  NA RUA TITAN COM RUA NAZERENO,  BAIRRO CAIS  DO 
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PORTO, FORTALEZA/CE, EM QUE (...) FOI PRESO EM FLAGRANTE DELITO POR INFRAÇÃO 
PENAL TIPIFICADA NO ART. 180 DO CÓDIGO PENAL BRASILEIRO, BEM COMO NO ART. 14 
DA LEI  10.826/03  E  ART.  2º  DA LEI  12.850/13.  ARQUIVAMENTO NA ORIGEM,  CONFORME 
AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.10/15). 
ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO. 
ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO. RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO 
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

211 - Processo nº 01.2024.00004687-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A  FINALIDADE  DE 
APURAR OS FATOS CONSTANTES DA DEMANDA ORIUNDA DA 17ª  VARA CRIMINAL DE 
FORTALEZA  VARA  DE  AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA,  CONSISTINDO,  EM  SÍNTESE,  DO 
COMETIMENTO DE ABUSO NA ATIVIDADE DE POLICIAIS MILITARES, EM OCORRÊNCIA DO 
DIA  22  DE  FEVEREIRO  DE  2024,  NA  RUA  04  DE  JULHO,  BAIRRO  CONJUNTO  SÃO 
CRISTÓVÃO,  FORTALEZA/CE,  EM  QUE  (...)  FORA  PRESO  EM  FLAGRANTE  DELITO. 
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 
DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.11/16).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E 
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA 
MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO 
DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

212 - Processo nº 01.2024.00004691-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
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Classe: Notícia de Fato
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A  FINALIDADE  DE 
APURAR  POSSÍVEL  SITUAÇÃO  ABUSIVA PRATICADA POR  POLICIAIS  CIVIS  DURANTE 
OCORRÊNCIA, EM QUE (...) FORA PRESO EM SITUAÇÃO DE FLAGRANTE, REFERENTE AO 
PROCESSO  Nº  0211233-28.2024.8.06.0001.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME 
AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.55/57). 
ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO. 
ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO. RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO 
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

213 - Processo nº 09.2024.00007445-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Lesão leve
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A  FINALIDADE  DE 
APURAR OS FATOS CONSTANTES DA DEMANDA ORIUNDA DA 17ª  VARA CRIMINAL DE 
FORTALEZA  VARA  DE  AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA,  CONSISTINDO,  EM  SÍNTESE,  DO 
COMETIMENTO DE ABUSO NA ATIVIDADE DE POLICIAIS MILITARES, EM OCORRÊNCIA NA 
AV.  PROFESSOR JOSÉ ARTUR DE CARVALHO, BAIRRO MESSEJANA, FORTALEZA/CE,  EM 
QUE  (...),  (...).  E  (...),  FORAM  PRESOS  EM  FLAGRANTE  DELITO.  ARQUIVAMENTO  NA 
ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ 
(FLS.20/25). ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE 
COLETIVO. ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO 
DO  ARQUIVAMENTO.  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL  PELO 
MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

214 - Processo nº 09.2024.00008104-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Lesão leve
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A  FINALIDADE  DE 
APURAR OS FATOS CONSTANTES DA DEMANDA ORIUNDA DA 17ª  VARA CRIMINAL DE 
FORTALEZA  VARA  DE  AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA,  CONSISTINDO,  EM  SÍNTESE,  DO 
COMETIMENTO DE ABUSO NA ATIVIDADE DE POLICIAIS MILITARES, EM OCORRÊNCIA DO 
DIA 22  DE  OUTUBRO  DE  2023,  NA RUA PROFESSOR  ÁLVARO  COSTA,  N°  939,  BAIRRO 
VICENTE PINZON,  FORTALEZA/CE,  EM QUE (...)  FORA PRESO EM FLAGRANTE DELITO. 
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 
DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.14/18).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E 
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA 
MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO 
DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

215 - Processo nº 09.2024.00008391-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Ameaça (art. 147)
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A  FINALIDADE  DE 
APURAR DENUNCIA DE MANUTENÇÃO DE IDOSO EM LOCAL SEM SEU CONSENTIMENTO. 
INCOMPETÊNCIA DO  CSMP  PARA HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  CIÊNCIA DO 
ARQUIVAMENTO. DEVOLUÇÃO À PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM. INTELIGÊNCIA 
DO ART. 30 DA RESOLUÇÃO Nº 36/2016-OECPJ E ART. 13 DA RESOLUÇÃO Nº 174/2017-CNMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

216 - Processo nº 01.2024.00005712-9.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A  FINALIDADE  DE 
APURAR OS FATOS CONSTANTES DA DEMANDA ORIUNDA DA 17ª  VARA CRIMINAL DE 
FORTALEZA  VARA  DE  AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA,  CONSISTINDO,  EM  SÍNTESE,  DO 
COMETIMENTO DE ABUSO NA ATIVIDADE DE POLICIAIS MILITARES, EM OCORRÊNCIA DO 
DIA 29 DE FEVEREIRO DE 2024, NA RUA ALAGOAS, 3532 BAIRRO PICI, FORTALEZA/CE, EM 
QUE (...) FOI PRESO EM FLAGRANTE DELITO POR INFRAÇÃO AO ARTIGO 333, DO CÓDIGO 
PENAL  BRASILEIRO.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO 
REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.190/194).  ATINGIMENTO  DOS 
PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO. ULTIMAÇÃO DA 
ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO. 
RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

217 - Processo nº 01.2024.00006000-1.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Sobral
Assunto: Difamação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA 9ª 
PROMOTORIA  SOBRAL.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  INFORMAÇÕES 
RECEBIDA ATRAVÉS  DO  E-MAIL DA SECRETARIA EXECUTIVA DAS  PROMOTORIAS  DE 
JUSTIÇA DA COMARCA DE SOBRAL DENUNCIANDO A SUPOSTA PRATICA DO CRIME DE 
DIFAMAÇÃO.  AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  MÍNIMOS  DE  AUTORIA  E  MATERIALIDADE. 
ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. PROMOTOR DE 
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JUSTIÇA NÃO ADENTROU NO MÉRITO DA DEMANDA. DESPACHO TERMINATIVO. SÚMULA 
Nº  26/2022.  DESNECESSIDADE  DE  REMESSA  DOS  AUTOS  AO  CONSELHO  SUPERIOR. 
DEVOLUÇÃO DO FEITO À ORIGEM PARA ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE 
FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA 
DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

218 - Processo nº 01.2024.00006251-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Fraude
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 138ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA, 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA 
DE  DEFESA  DA  SAÚDE  PÚBLICA.  INSTAURADO  PARA  APURAR  DENÚNCIA  DE 
DESCUMPRIMENTO  DE  MEDIDAS  SANITÁRIAS  DE  PREVENÇÃO  CONTRA  A 
DISSEMINAÇÃO DA COVID-19 EM ESCOLA DE VIGILANTES SECURITY TRAINING CENTER, 
LOCALIZADA  NESTA  CAPITAL.  FISCALIZAÇÃO  PELA  AGEFIS.  SANADAS  AS 
IRREGULARIDADES PELO ESTABELECIMENTO COMERCIAL. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO 
DO MINISTÉRIO PÚBLICO NO FEITO. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS PARA ACP. VOTO PELO 
CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO 
EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

219 - Processo nº 01.2024.00007945-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: GAECO - Grupo de Atuação Especial de Combate às Organizações Criminosas
Assunto: Atendimento ao usuário
Voto do Conselheiro Relator:
TRATA-SE  DE  NOTITIA  CRIMINIS  ENCAMINHADA  POR  E-MAIL,  DANDO  CONTA  DE 
POSSÍVEIS  FRAUDES  EM  LICITAÇÕES,  ENVOLVENDO  A EMPRESA (...).  PROMOTOR  DE 
JUSTIÇA  REMETENTE  EXAROU  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE 
ELEMENTOS  DE  PROVA  OU  DE  INFORMAÇÃO  MÍNIMOS  PARA  O  INÍCIO  DE  UMA 
APURAÇÃO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA  29/2022  DO  CSMP.  DESPACHO 
MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

220 - Processo nº 01.2024.00008189-5.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
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Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crimes do Sistema Nacional de Armas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A  FINALIDADE  DE 
APURAR OS FATOS CONSTANTES DA DEMANDA ORIUNDA DA 5ª  VARA DE INFÂNCIA E 
JUVENTUDE, CONSISTINDO, EM SÍNTESE, DO COMETIMENTO DE ABUSO NA ATIVIDADE 
DE  POLICIAIS  MILITARES,  EM  OCORRÊNCIA DO  DIA 02  DE  ABRIL  DE  2024,  NA RUA 
GENERAL TOMÉ  CORDEIRO,  BAIRRO  JARDIM  IRACEMA,  FORTALEZA/CE,  EM  QUE  (...) 
FORA APREENDIDO EM FLAGRANTE DELITO POR ATO INFRACIONAL ANÁLOGO AO CRIME 
DE TRÁFICO ILÍCITO DE DROGAS E PORTE ILEGAL DE ARMA DE FOGO (ART. 33, CAPUT,DA 
LEI  11.343/06  E  ART.  14  DA LEI  10.826/03).  ARQUIVAMENTO  NA ORIGEM,  CONFORME 
AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.15/19). 
ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO. 
ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO. RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO 
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

221 - Processo nº 09.2024.00019746-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 8ª Procuradoria de Justiça
Assunto: Capacitação e Aperfeiçoamento Funcional
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO NO CURSO DE VERÃO 2024, 
PROMOVIDO PELO CENTRO DE ESTUDOS IBÉRICOS DE PORTUGAL, NOS DIAS 23 A 30 DE 
JUNHO  DE  2024.  REGULARIDADE  FORMAL  ALCANÇADA  APÓS  DILIGÊNCIA.  VOTO 
FAVORÁVEL À CONCESSÃO DO AFASTAMENTO. NOTIFICAÇÃO DE CUMPRIMENTO DAS 
OBRIGAÇÕES PREVISTAS NO ART. 16 DO PROVIMENTO Nº 029/2016.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: NÃO APRESENTOU VOTO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: NÃO APRESENTOU VOTO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: NÃO APRESENTOU VOTO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: NÃO APRESENTOU VOTO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: NÃO APRESENTOU VOTO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: NÃO APRESENTOU VOTO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

222 - Processo nº 06.2018.00002085-5.
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Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Irauçuba
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  INSTAURADO  PARA  INVESTIGAR 
EVENTUAIS  IRREGULARIDADES  EM  CONTAS  DO  MUNICÍPIO  DE  IRAUÇUBA/CE,  COM 
TRÂMITE  PROCESSUAL  EM  ANDAMENTO  NO  TCE/CE,  DESDE  O  ANO  DE  2017. 
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 
DA RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.328/335).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E 
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA 
MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES 
(FLS.345/365).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL  PELO  MEMBRO 
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

223 - Processo nº 06.2023.00000273-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caririaçu
Assunto: Concessão
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  INSTAURADO  PARA  APURAR  O 
NOTICIADO NO OFÍCIO Nº 04/2022 NARRANDO SUPOSTAS AUSÊNCIAS NA CONCESSÃO DO 
ESPAÇO PÚBLICO À EMPRESA (...) PARA INSTALAÇÃO DO QUIOSQUE NA PRAÇA PADRE 
AUGUSTO  NA  CIDADE  DE  CARIRIAÇU.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME 
AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.85/88). 
ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO. 
ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.89/92).  RECONHECIDO 
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

224 - Processo nº 01.2023.00032356-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Sistema Único de Saúde (SUS)
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 137ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. TRATA-
SE  DE  NOTÍCIA  DE  FATO  INICIADA  A  PARTIR  DE  INFORMAÇÕES  PRESTADAS  PELO 
CREMEC,  PROVENIENTE  DE  VISTORIA REALIZADA NA MATERNIDADE  ESCOLA ASSIS 
CHATEUBRIAND  NO  DIA  21/07/2023,  ONDE  SE  CONCLUIU  QUE  SÃO  NECESSÁRIAS 
MELHORIAS  EM  RELAÇÃO  AOS  EQUIPAMENTOS  E  AO  DIMENSIONAMENTO  DOS 
PROFISSIONAIS NA UNIDADE. APÓS ANÁLISE DOS AUTOS, A ILUSTRE PROMOTORA DE 
JUSTIÇA,  CONSTATOU  TRATAR-SE  DE  DEMANDA  QUE  DEVE  SER  JULGADA  OU 
INVESTIGADA NO  ÂMBITO  FEDERAL,  UMA VEZ  QUE  A  VERBA USADA É  FEDERAL. 
DECLÍNIO  DA COMPETÊNCIA PARA O  MPF  PARA AS  PROVIDÊNCIAS  PERTINENTES  A 
MENCIONADA  RECLAMAÇÃO.  SÚMULA  007/2018,  DESTE  CONSELHO  SUPERIOR  DO 
MINISTÉRIO  PÚBLICO.  DESPACHO  DE  ARQUIVAMENTO  ÀS  FLS.  134/136.  VOTO  PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. DECLÍNIO 
DE ATRIBUIÇÃO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

225 - Processo nº 01.2024.00012633-3.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
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Classe: Notícia de Fato
Origem: 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Sistema Único de Saúde (SUS)
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 137ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. TRATA-
SE  DE  NOTÍCIA  DE  FATO  INICIADO  A  PARTIR  DE  DENÚNCIA  ENCAMINHADA  PELA 
OUVIDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  ESTADUAL  DO  CEARÁ  EM  FACE  DO 
CONSELHO  REGIONAL  DE  FISIOTERAPIA  6ª  REGIÃO.  APÓS  ANÁLISE  DOS  AUTOS,  A 
ILUSTRE PROMOTORA DE JUSTIÇA, CONSTATOU TRATAR-SE DE DEMANDA QUE DEVE SER 
JULGADA OU INVESTIGADA NO ÂMBITO FEDERAL, UMA VEZ QUE A VERBA USADA É 
FEDERAL.  DECLÍNIO  DA  COMPETÊNCIA  PARA  O  MPF  PARA  AS  PROVIDÊNCIAS 
PERTINENTES  A  MENCIONADA  RECLAMAÇÃO.  SÚMULA  007/2018,  DESTE  CONSELHO 
SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  DESPACHO  DE  ARQUIVAMENTO  ÀS  FLS.  134/136. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. DECLÍNIO 
DE ATRIBUIÇÃO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

226 - Processo nº 09.2024.00019840-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Gabinete do Procurador-Geral de Justiça
Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE CARTÕES DE EMBARQUE E PRESTAÇÃO DE CONTAS 
RELATIVOS À VIAGEM REALIZADA À CIDADE DE BRASÍLIA, COM ESCOPO DE PARTICIPAR 
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DA REUNIÃO COM O CONSELHEIRO ENGELS AUGUSTO, DA REUNIÃO ADMINISTRATIVA 
DO CNPG E DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CNPG, OCORRIDO ENTRE OS DIAS 14 A 16 DE 
MAIO  DO  PRESENTE  ANO.  ENCAMINHAMENTO  DA  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS. 
CONHECIMENTO. CUMPRIMENTO DO DISPOSTO NO ART. 8º DO PROVIMENTO Nº 20/2016.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE 
RELATÓRIO RELATIVO A PRESTAÇÃO DE CONTAS RELATIVO A VIAGEM REALIZADA À 
CIDADE DE BRASÍLIA, COM ESCOPO DE PARTICIPAR DA REUNIÃO COM O CONSELHEIRO 
ENGELS AUGUSTO, DA REUNIÃO ADMINISTRATIVA DO CNPG E DA 4ª REUNIÃO 
ORDINÁRIA DO CNPG, OCORRIDO ENTRE OS DIAS 14 A 16 DE MAIO DO PRESENTE ANO. 
DOCUMENTAÇÃO QUE ATESTA A PARTICIPAÇÃO NO EVENTO. PRESTAÇÃO DE CONTAS 
TEMPESTIVAS. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. PRESTAÇÃO 
DE CONTAS DO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA RELATIVA À VIAGEM REALIZADA À 
CIDADE DE BRASÍLIA. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROCEDIMENTO DE GESTÃO 
ADMINISTRATIVA. ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO DE VIAGEM. CIÊNCIA DE DECISÃO 
MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

227 - Processo nº 06.2020.00002292-4.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Nulidade de ato administrativo
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELO 
NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA  IRREGULARIDADE  NO 
PROCESSO DE REVERSÃO DE DOAÇÃO DE IMÓVEL PÚBLICO À IRMANDADE DE SANTA 
LUZIA. BAIXA AMPARADA NA CONSUMAÇÃO DO OBJETO DO INQUÉRITO CIVIL. AINDA: 
MANEJO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA PARA RESPONSABILIZAR EX-GESTOR E RESSARCIR O 
ERÁRIO. JUSTIFICATIVA DA IRMANDADE (DE NÃO CONSTRUÇÃO DO TEMPLO CATÓLICO), 
POR AUSÊNCIA DE VERBA E INTEMPÉRIES DE FORÇA MAIOR (PANDEMIA). EXAURIMENTO 
DA ATUAÇÃO  MINISTERIAL.  BAIXA ESCORREITA.  NOTIFICAÇÕES  REALIZADAS.  VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

228 - Processo nº 01.2024.00003312-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
Assunto: Gestão Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO INSTAURADA A PARTIR DE COMUNICAÇÃO DO IBAMA SOBRE 
EMISSÃO DE DOCUMENTO SUPOSTAMENTE FALSO (DA ESPÉCIE DOF, COM REPASSE DE 
CRÉDITOS EM FAVOR DO NOTICIADO).  CONCLUSÃO MINISTERIAL PELO DECLÍNIO DE 
ATRIBUIÇÃO  CONSIDERANDO  A)  TRATAR-SE  DE  CRIME  VIRTUAL;  B)  CUJA 
COMPETÊNCIA/ATRIBUIÇÃO DE FIRMA PELO IP DA MÁQUINA OU DOMICÍLIO DO AGENTE. 
DOLO ESPECÍFICO QUE APONTA PARA O USO/APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTO FALSO. 
ATRIBUIÇÃO  COM  BASE  NO  LOCAL  ONDE  O  CRIME  DE  CONSUMOU  (COM  A 
APRESENTAÇÃO  DO  DOCUMENTO).  VOTO  PELA NÃO  HOMOLOGAÇÃO  DO  DECLÍNIO 
OPERADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

229 - Processo nº 01.2024.00004143-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Polícia Civil
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÕES NAS ESFERAS ADMINISTRATIVA, CÍVEL 
E  CRIMINAL.  SUPOSTO  DESCUMPRIMENTO  DE  REQUISIÇÃO  INFORMATIVA  POR 
DELEGADOS DE POLÍCIA CIVIL. CONDUTA, EM TESE, DO ART. 11, INC. II DA LEI 8429/92 E 
ART.  330  DO  CP.  RESPONSABILIZAÇÃO  ADMINISTRATIVA CONTEMPLADA.  VOTO  PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO (APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
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CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

230 - Processo nº 06.2022.00000459-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL DERIVADO DE SUPLEMENTO DE 
INVESTIGAÇÃO AO PROCESSO N.  0800095-07.2023.8.06.0112,  SOBRE POSSÍVEL CRIME DO 
ART. 89 DA LEI 8666/93 C/C ART. 337 DO CP, ESTE, SOB ANÁLISE DO PODER JUDICIÁRIO. 
CONCLUSÃO MINISTERIAL PELA PERDA DO OBJETO AO SUSO EPIGRAFADO PIC. CRITÉRIO 
DE  BAIXA COM  ESTEIO  NA DUPLICIDADE  DE  INVESTIGAÇÕES  ACERCA DE  MESMOS 
FATOS.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  QUE  DEVE  FICAR  A CARGO  DO  PODER 
JUDICIÁRIO (STF - AÇÕES DIRETAS DE INCONSTITUCIONALIDADE Nº 6298, 6299, 6300, 6305 
E  ATOS  NORMATIVOS  NÚMEROS  389/2023  E  425/2024  PGJ).  INAPLICABILIDADE  DAS 
SÚMULAS 008/2019/CSMP E 022/2019/CSMP VOTO PELA MERA CIÊNCIA DA BAIXA, ASSIM 
COMO DELIBERO PELA REMESSA DOS AUTOS AO ÓRGÃO DE EXECUÇÃO DE ORIGEM, A 
FIM  DE  RETOMAR  SEU  PROCESSAMENTO  CONFORME  NOVA REGULAMENTAÇÃO  DA 
MATÉRIA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL. 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

231 - Processo nº 09.2021.00035328-9.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INSTAURADO  PARA  ACOMPANHAR 
CONVÊNIOS DA UNIVERSIDADE DO VALE DO ACARAÚ. DECISÃO DE ARQUIVAMENTO EM 
RAZÃO DE DECLÍNIO AO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, DEVIDAMENTE HOMOLOGADA 
PELO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO (P. 1103 E SS.). EXAURIMENTO DA 
ATUAÇÃO DO COLEGIADO QUANDO DA EXPEDIÇÃO DO VOTO HOMOLOGATÓRIO. MERA 
CIÊNCIA DA BAIXA.  DELIBERAÇÃO  PELA DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  AO  NÚCLEO  DE 
ORIGEM.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL. 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

ENCERRAMENTO:
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 23:59 horas, foi  
encerrada a 11ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público, da qual a DRA.  
LIDUINA MARIA DE SOUSA MARTINS, Promotora de Justiça e Secretária  dos Órgãos Colegiados, 
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subscreve a presente Ata eletrônica, a qual, após lida e aprovada pelo Colegiado, será considerada válida 
para todos os efeitos legais, dispensando-se a assinatura individual dos membros do colegiado.

Obs: o processo nº 09.2024.00019746-2 de relatoria do Conselheiro Francisco Rinaldo de Sousa Janja 
foi retirado de pauta.
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